Howmarmnee 3aganue N¢ 1 o jinneitHol aaredpe
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapwuant Ne 1

1. Byner sin cucrema Bekropos a; = (1,8,3,—4,2), ay = (1,8,7,—2,5), a3 =
(3,—1,7,-3,6), ay = (—4,18,0,2, —2) auHEHHO 3aBUCUMOIi?

2. Y6enuThCs, 9TO MHOXKECTBO BCEX MHOTOYJIEHOB HaJl mojieM R crenenu, He
npeBocxosieii 20, y KOTOPbIX KOI(MMUIINEHTHI P CTENEHAX T ¢ TOKA3aTeISTMI
Bujia 4k + 1 (k= 0,1,...) paBubl 0, OTHOCHTEIBLHO JIMHEHHBIX onepanuii obpasy-
10T JIMHEiHOe MMpocTpaHcTBO Hall mojeM R. YKazarh Kakoii-HUOYIL Oasuc 9Toro
[IPOCTPAHCTBA U HANTH €ro Pa3MepPHOCTb.

3. HaiiTu panr u Kakyo-HUOY/b MAKCUMAaJIbHYIO JIMTHEHHO HE3aBUCUMYIO ITOJI-
CUCTeMY CHCTEeMBbI BeKTOpoB a; = (2,0,—13,6,—4), ay = (4,3,6,2,—2), a3 =
(4,1,1,-5,6), ay = (18,12,11,14, —12).

4. Janbl nogupocrpancrsa U u W nmneitnoro mnpocrpancrsa R, mopoxK ien-
HbIE JIAHHBIMU CUCTEMaMU BEKTOPOB a1, g, a3 U by, by:

a; = (6,1,2,3,-3), ay = (6,—4,5,—8,—6), ag = (2, —6,4,1, =7);

by = (3,—2,—4,—4,4), by = (14, —18,11, —4, —32).

Haiitu paszmeproctu n 6asucel noamapocrpancts U +W u U NW.

3 4 2 3 -2 1

-1 -1 0 4 -1 1

5. Haittu panr matpunnsr | —2 3 -3 -3 4 —4
-3 =15 2 4 -5 7

-1 -12 4 11 -8 9

6. UccnenoBaTh cucteMy JIMHEHHBIX ypaBHEHUH B 3aBUCUMOCTH OT 3HAYCHUS
nmapaMeTpa @ U HaiTh oOIlee peleHne IMpu BceX 3HAUYEHHUSX (, KOIJa OHa COB-

MeCT(HaZ
ary + o + ars + x4 + ars = 3a + 2;

T1+ Ty + T3+ Ty + Ty :204—1—3;
axy + To + 2axs + x4 + 3axs = 6 + 2;
| 20wy + 229 + 3aws + 204 + 4aws = a + 1.
7. Haiitu BekTOpHYIO (OpMY 3amucu OOIIEro pemeHus CUCTEMbl JTMHEHHBIX
YPaBHCHUNA:
( Ty + 15 — 204 + T5 — 6 = 3
=211 + x9 — 223 — 25 — 216 = —0;
—Z‘1+$2—23}3+5L’4+LL’5 = —5;
. 4$2+ZL’3—4I4+7I5—ZE6:5.
VYKazarb (pyHIaMEHTAIbHYIO0 CUCTEMY PEIIeHUl COOTBETCTBYIONMIENH OJITHOPO/I-
HO#l cuCTeMBbl ypaBHEHUIA.

A\

8. Haiitu kakyto-HHOY/Ib CUCTEMY JIMHEHHBIX yPaBHEHUI, 3a/aI0NLyI0 JINHEH-
HOE TIOIIPOCTPAHCTBO, IIOPOXKACHHOE JIAHHOU CUCTEMON BEKTOPOB

a1 = (2,2,5,—6,-5), as = (3,-9,3,7,2), as = (1,-9,7, -2, 7).



9. Jlokazarh, uro otobpaxkenue A : R**?2 — R2*2 onpesesieHnoe paBeH-
1 2 3 —2
crBoM AX =C- XD, rne C = ( _9 3 ), D = < 5 1 ), SABJISIETCS JIMHET-
HBIM onepaTopoM. HaiiTn ero marpuiy B 6asmnce

10 00 01 0 0

10. UzBectHO, uTo nuHeiitHOe oToGpazkenue A mepeBoauT BeKTopbl a; = (—3,3,4,2), as =
(0,-2,0,-2), ag = (—3,—1,1,1), ay = (—3,0,—2,2) BBekTOpBI b1 = (—7,—9,2), by =
(0,-2,2), b3 = (5,—4,9), by = (14,3,11). Haiitu 6a3uc obpasa u 6asuc sjpa
orobpazkenus A.

HaiiTu ero marpuiyy B Tex 6a3ncax, B KOTOPBIX JaHbI KOOPIMHATHI BEKTOPOB.

Haiitu marpuity orobpazkenust A B 6asucax e; = (1,0,0,0), es = (—4,1,0,0), e3 =
(—4,2,1,0), eq = (—4,0,1,1) u f, = (1,0,—2), fo = (0,1,-2), fs = (0,0, 1).

-2 2 0
11. Jluneitasrit onepatop A 3ajan MaTpureit 0 0 —1 |. Haittu xa-
3 =3 0

PAKTEPUCTUIECKUI MHOTOWIEH X 4(x), cOOCTBEHHBIE 3HAYEHUSI U COOCTBEHHBIE
BeKTOPBI oneparopa A. fArisercs A oriepatopom mpocToit cTpyKTypbi? Ecin
Jla, TO 3alliCaTh €ro MaTpHUIly B H6a3uce n3 cOOCTBEHHBIX BEKTOPOB.

12. Haiitu »kopanos 6a3uc u marpuity zKopaaHa s JHHEHHOTO omiepaTopa,
o -1 2 -1 0
-2 -1 1 0 =2
3aJaHHOI'0 B HEKOoTOpoM Oasmce marpumeit | —2 0 —1 0 0
-1 -1 1 =2 2
-1 0 0 0 -1



Howmarmnee 3aganue N¢ 1 o jinneitHol aaredpe
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 2

-4 -3 -2 -2 -3 3

-1 3 2 2 1 =2

1. Haittu panr maTpuiibl 2 0 4 =2 =3 4
4 12 4 10 11 -—-14

-2 9 -2 10 11 -15

2. Haiitu kakyto-HHOY/Ib CUCTEMY JIMHEWHBIX yPAaBHEHUI, 3a/a0NLyI0 JINHEH-
HOE TIOJIITPOCTPAHCTBO, MTOPOXKJIECHHOE CUCTEMON BEKTOPOB

a; = (7,-5,3,-5,-8), as = (5,-9,—1,6,-3), ag = (3,—4,7,1,-2).

3. Bymer s cucrema BektopoB a; = (6,3,—7,8,—6), as = (4,3,6,2,—2),
as = (4,1,1,-5,6), ay = (18,12,11, 14, —12) smHeiiro 3aBUCHMOi{i?

4. YbenuTbcs, 9TO MHOXKECTBO BceX MaTpull HaJI rojieM R pasmepos 5 X 2, y
KOTOPBIX 3JIEMEHTEI @;; ¢ ungekcamu ¢ = 4k + 1, j = 3m +2 (k,m = 0,1,...)
paBubl 0, OTHOCUTEIBHO JIMHEHHBIX OIl€paIiii 00pa3yioT JIMHEHHOE TTPOCTPAHCTBO
Haj nojieM R. YkazaTh KakoW-HUOYJbL 0A3WMC 9TOr0 MPOCTPAHCTBA U HAWTU €ro
Pa3MepHOCTb.

5. HaiiTn panr m Kakyo-HUOY/Ib MAKCUMAJIbHYIO JIMTHEITHO HE3aBUCUMYIO IO
cucremy cucTeMbl BeKTopoB a1 = (1,8,3,—4,2), a5 = (1,8,7,-2,5), a3 = (4,7,14, =5, 11),
as = (—4,18,0,2, —2).

6. UccnemoBaTh cucteMy JTUHEHHBIX yPaBHEHUI B 3aBUCUMOCTH OT 3HAYCHUS
napaMeTpa o U HaiiTu oblee pelleHne IpH BCeX 3HAYeHUSX (v, KOIJa OHa COB-

MeCTHa:
ary + 2z + arg + 2x4 + axs = 3o+ 4;

221 + axy + 223 + axy + 2x5 = 200 + 6;
ary + 2xy + 2ax3 + 224 + 3axs = 6a + 4;
2y + 4o + 3axs + vy + daxs = a+ 1.
7. Haiitu BekTOpHYIO (hOpMY 3amucu OOIIEro pemeHusd CUCTEMbl JIMHEHHBIX

YPaBHEHU:
T — Ty — T = 1;
T — Ty — 2x3 = —1;

1 — X9 + 2w3 + x4 — 45 — 226 = 0;
2x1 — 229 + 314 — 85 — 66 = —7.
Ykazarh QyHJIaMEHTAIbHYIO CUCTEMY DPeIleHuil COOTBETCTBYIOINIENH OTHOPO/I-
HOII CUCTEMbl YpaBHEHUI.

8. Jann! noanpocrpanctsa U u W smneiinoro npocrpancTsa R®, mopoxK ien-
Hble JAHHBIMU CUCTEMaMH BEKTOPOB a1, Gg, a3 1 by, ba:

a; = (14,9,2,3,13), ay = (7,9,4,2,—-3), a3 = (4, -3, —4,2,9);

by =(1,2,1,2,2), by = (1,3,1,—1,5).

Haiitu pazmeproctu u 6a3ucol nojmpocrpancts U +W u U N W.



9. HaiiTn »kop/ianoB 6a3uc u marpuity 2Kop/iana i JIMHEITHOrO onepaTopa,
0 -1 2 -1 0
-2 -1 1 =10
3aJIAHHOI0 B HEKOTOpOM Oasuce martpuneit | —1 —1 0 —1 2
1 -3 3 -3 4
0 -1 1 -1 1
10. Jlokazarnb, uto orobpaskenne A : R?*? — R?*2 onpesesiennoe paBe-
4 —4
ctrBoM AX =C- XD, rne C = ( _;) 3 ), D= < g 3 >, SIBJISIETCSI JIHET-
HbIM ortepaTopoM. HaiiTu ero marpuily B 6asuce

10 00 01 0 0
E11:(0 0>;E21:(1 0)7E12:(O 0)7E22:(0 1)

11. YzBecTHO, uTo JimHElHOE OTOOpazkenue A mepeBoaut BeKTopbl a; = (5,1, —3,2), as =
(1,0,-3,4), a3 = (3,3,4,4), ay = (—1,3,1,0) B BekTOpBI b1 = (—20, =9, —11), by =
(=7,—6,—1), by = (1,—47,48), by = (—4,—11,7). Haiitu 6a3uc obpasa u 6a3uc
sapa orobpazkenns A.

Haiitu ero marpuiy B Tex 6asucax, B KOTOPBIX JAHbI KOOPJNHATEI BEKTOPOB.

Haiitu maTpuity orobpazkenust A B 6asucax e; = (1,0,0,0), es = (3,1,0,0), ez =
(—=1,4,1,0), e, = (1,0,4, 1) u f1 = (1,-4,-3), fo=1(0,1,2), f3=1(0,0,1).

-1 1 0
12. JIuneitnbrit orepatop A 3aj1an MaTpurieit 0 0 1 |.Haiiru xapakTre-
—4 4 0
PUCTHYECKUI MHOTOUJIEH X 4(Z), CODCTBEHHbIE 3HAYEHUsI U COOCTBEHHBIE BEKTOPDI
oneparopa A. dsngerca ma A omneparopom npoctoii crpykrypel? Ecim ma, To
3almcaTh ero MaTpuily B 6a3uce n3 coOOCTBEHHBIX BEKTOPOB.



Howmarmnee 3aganue N¢ 1 o jinneitHol aaredpe
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 3

-3 0 1 1 -2 3

22 2 -4 4 -2

1. Haittu panr matpunsr | —2 2 3 0 3 1
100 -3 -6 5 -9

70 -2 =5 3 -6

2. Haiitu kakyto-HHOY/Ib CUCTEMY JIMHEHHBIX yPaBHEHUI, 3a/a0NLyI0 JINHEH-
HOE TIOJIITPOCTPAHCTBO, MTOPOXKIEHHOE CUCTEMON BEKTOPOB

a; = (5,2,3,1,6), ay = (2,-9,7,6,-3), ag = (1, —4, 3,2, —4).

3. Byaer s cucrema Bektopos ay = (5, —4, 5,5, —3), ay = (4, —6,5,—5,5),
as = (7,6,—5,4,3), ay = (=10, —18,15, —13, —1) smHeiiro 3aBUCHMOIi?

4. Y6eauThCs, 9TO MHOXKECTBO BCEX MHOI'OUJIEHOB Hal 1ojieM R crernenu, ne
npeBocxosieit 10, y KoTopbix K03(hMOUINEHTHI P CTEIEHIX T C TTOKA3ATEISIMI
Buia 3k + 1 (k= 0,1,...) paasl 0, OTHOCHTEIBHO JINHEHHBIX Onepanuii o6pasy-
10T JIMHETHOe TPOCTPAHCTBO HaJl mojieM R. YkazaTh Kakoil-HUOY b 0a3UC 9TOro
[IPOCTPAHCTBA U HANUTH €ro Pa3MepPHOCTb.

5. Haiitu panr u kakyo-HUOY/Ib MAKCUMAJIBHYIO JTUHEHHO HE3aBUCUMYIO TIOT-
cucreMy cucreMbl BeKTOpoB a1 = (5, —4, —5,5,-3), as = (4,—6,5,—5,5), ag =
(11,0,0,—1,8), as = (—10, —18,15, —13, —1).

6. NccnemoBath cucreMy JIMHEHHBIX YPaBHEHUN B 3aBUCHMOCTH OT 3HAUECHUSI
HapaMeTpa o U HaliTu oblllee pelleHue IIpU BeeX 3HAYeHHAX (v, KOIJa OHa COB-

MeCTHa:
ary + 3ry + arg + 3ry + axs = 3a + 6;

311 + axy + 33 + axry + 315 = 200+ 9;
ary + o + 2axs + x4 + 3axs = 6 + 2;
2ax1 + 4o + 3axs + 4y + daxs = o+ 1.
7. Haiitu BekTOpHYIO (hOpMY 3amucu OOIIEro pemeHus CUCTEMbl JIMHEHHBIX
YPaBHEHU:
=211 — 209 — 23 — 214 = 4;
T1+ X9 — 204 — x5 — x5 = 4
—X1 — X9 — 2X3 — X4 — Ty = —2;
—8x1 — 819 — T3+ 14 + 316 = —14.
VYKazarb (yHIaMeHTaIbHYI0 CUCTEMY PEeNIeHU COOTBETCTBYIOMEH OJIHOPO/I-
HOII CUCTEMbl YpaBHEHUI.

8. Jann! noampocrpanctsa U u W smneiinoro npocrpancTsa R®, mopozxK ien-
Hble JAHHBIMU CUCTEMaMK BEKTOPOB a1, Gg, a3 1 by, ba:

a; = (6,—5,—-8,-8,3), ay = (3,7,9,—5,-3), a3 = (9, -3, —5,2, —6);

by = (6,—1,—6,6,4), by = (18, -2, -8, —11, —12).

Haiitu pazmeproctu u 6a3ucol nojmnpocrpancts U +W u U N W.



9. HaiiTn »kop/ianoB 6a3uc u marpuity 2Kop/iana i JIMHEITHOrO onepaTopa,
-1 00 00
0 -3 2 -1 2
3aJIAHHOIO0 B HEKOTOPOM Oas3uce MaTpurieit 0 -2 1 -1 2
-1 -1 1 -2 2
0 -1 1 -1 1
10. Jlokazarnb, uto orobpaskenne A : R?*? — R?*2 onpesesiennoe paBe-
2 -2
ctrBoM AX =C- XD, rne C = ( _g 3 ), D= < g 5 >, SIBJISIETCSI JIHET-
HbIM ortepaTopoM. HaiiTu ero marpuily B 6asuce

10 00 01 0 0
E11:(0 0>;E21:(1 0)7E12:(O 0)7E22:(0 1)

11. UsBectHO, uTo JmHeitHOE 0TOOparkenue A nepesogut Bektopst a; = (0, —3,—3,0), ay =

(—=2,-5,2,-3), a3 = (—4,1,—1,-1), ay = (—2,2,—1,0) B BexTOpBI b1 = (0,12,0), by =
(13,—-19,0), b3 = (0,—14,0), by = (—3,—5,0). Haiitu 6a3uc obpasa u 6a3uc sij-
pa orobpakenus A.
Haiitu ero maTpuily B Tex 6a3ucax, B KOTOPBIX JIAHBI KOOPJAUHATHI BEKTOPOB.
Haiitu maTpuity orobpazkenust A B 6asucax e; = (1,0,0,0), es = (3,1,0,0), e3 =
(3,0,1,0), e = (—4,4,1,1) u fi = (1,-2,~1), fo = (0,1,~2), fs = (0,0,1).

-3 2 4
12. Jluneiinbrit oneparop A 3aman marpureit | —4 3 8 |. Haiitu xapak-
0 0 —1

TEePUCTUIECKUTT MHOTOUJIEH X 4 (), COOCTBEHHbIE 3HAUEHUS U COOCTBEHHBIE BEKTO-
pbl oneparopa A. fApnserca jau A oneparopom mpocroit crpykTyphi? Ecin na,
TO 3aIucaTh €ro MaTpuIly B 6a3uce n3 cOOCTBEHHBIX BEKTOPOB.



Howmarmnee 3aganue N¢ 1 o jinneitHol aaredpe
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 4

-4 -3 -3 -1 -4 1

-4 -2 -3 0 2 0

1. Haittu panr maTpuiibl 0O 4 -3 1 =2 4
4 8 6 1 12 —6

4 4 3 2 10 -2

2. Haiitu kakyto-HHOY/Ib CUCTEMY JIMHEWHBIX yPAaBHEHUI, 3a/a0NLyI0 JINHEH-
HOE TOITPOCTPAHCTBO, MOPOKJIEHHOE CHCTEMONl BEKTOPOB

a; = (2,-5,3,8,9), as = (7,-2,2,4,-2), a3 = (4,1,7,-9, —1).

3. Byner 5m cucrema Bekropos ay = (6,—2,—3,—4,2), ay = (4,3,6,—1,5),
as = (3,-1,8,—-1,-2), ay = (1,4,—2,0,7) nuneitro 3aBucumoii?

4. YbeauThcs, 9TO MHOXKECTBO Bcex MaTpuil HaJI mojieM R pasmepos 10 X 5,
y KOTODPBIX 9JIEMEHTHI a;; ¢ ungekcamu ¢ =2k +1, j =5m+2 (k,m =0,1,...)
paBHbI (), OTHOCUTEILHO JIMHEHHBIX ollepalinii 00pa3yroT JUHEHOe TPOCTPAHCTBO
Haj nojieM R. YkazaTh KakoW-HUOY/JL 0A3WMC 9TOr0 MPOCTPAHCTBA U HAWTU €ro
Pa3MepHOCTb.

5. HaliTn panr m Kakyo-HUOY/Ib MAKCUMAJIbHYIO JIMTHEITHO HE3aBUCUMYIO 1O
CHCTEMY CHCTeMbI BEKTOpOB a1 = (6,—2,—3,—4,2), ay = (7,2,14,—-2,3), a3 =
(3,—-1,8,—1,-2), as = (1,4, —2,0,7).

6. UccnemoBaTh cucteMy JTUHEHHBIX ypPaBHEHUI B 3aBUCUMOCTH OT 3HAYCHUS
napaMeTpa o U HaiiTu oblee pelleHne IpH BCeX 3HAYeHUSX (v, KOIJa OHa COB-

MeCTHa:
ary + o + ars + x4 + ars = 3o+ 2;

2x1 + axy + 223 + axs + 225 = 200 + 6;
ary + 2xy + 2ax3 + 224 + 3axrs = 6o + 4;
2001 + 3x9 + 3axs + 3xy + daxs = o + 1.
7. Haiitu BekTOpHYIO (hOpMY 3amucu OOIIEro pemeHus CUCTEMbl JIMHEHHBIX

YPaBHEHU:
T, + Ty — 203 — x4 + x5 = 1
—2x1 + X9 — Ty — T5 + T = —O;
—333—|—334—356 = —1;

611 — Tx3 + 314 + 45 — D6 = 9.
Ykazarh QyHIaMEHTAIbHYIO CUCTEMY DeIleHnil COOTBETCTBYIOINIENH OTHOPO/I-
HOII CUCTEMbl YpaBHEHUI.

8. Hann! noanpocrpanctsa U u W smneiinoro npocrpancTsa R®, mopozxK ien-
Hble JAHHBIMU CUCTEMaMH BEKTOPOB a1, (g, a3 1 by, ba:

a; =(1,0,1,0,1), as = (1,4,-1,7,—-7), a3 = (9,8,4, —2,6);

by = (8,4,-8,6,1), by = (10, 12,6,10,—1).

Haiitu pazmeproctu u 6a3ucol nojmnpocrpancts U +W u U N W.



9. HaiiTn »kop/ianoB 6a3uc u marpuity 2Kop/iana i JIMHEITHOrO onepaTopa,
0 0 00O

-1 -1 010
3aJIAHHOI0 B HEKOTOpOM bOasuce matpuneit | —2 0 —1 1 0
-3 1 -1 0 0
-1 0 000

10. Jokazarnb, uto oTobpazkenue A : R?*? — R?*2 onpenenennoe pasen-
3 4 7T —4
ctrBoM AX =C-X-D,rne C = ( 9 7 ), D= < 5 3 >, SIBJISIETCSI JIHET-
HBbIM orepaTopom. Haiitu ero marpuity B 6a3uce

10 0 0 01 0 0
E11:(0 0>;E21:(1 0)7E12:(O 0)7E22:(0 1)

11. NzBecTHO, uTo JimHEiiHOE OTOOpazkenue A mepesoaut BekTopel a; = (1,1,0,3), as =
(0,1,4,-1), a3 = (2,0,—2,3), ay = (—1,3,—3,—2) BBerTOpBI by = (0, —1,1), by =
(8,—1,9), b3 = (—5,—5,0), by = (8,2,6). Haiitu 6asuc obpaza u Gasuc sijpa
orobpazkenust A.

Haiitu ero maTrpuiy B Tex 6a3ucax, B KOTOPBIX JIAHBI KOOPJAUHATHI BEKTOPOB.

Haiitu maTpuity orobpazkenust A B 6asucax e; = (1,0,0,0), es = (—1,1,0,0), ez =
(0,4,1,0), eq = (0,3, —4,1) w fi = (1,1,0), fo = (0,1,4), f5 = (0,0,1).

5 30
12. JIuneiiusrit oneparop A 3aman marpureit | —6 —4 0 |. Haiitu xapak-
2 11

TEePUCTUIECKUTT MHOTOUJIEH X 4 (), COOCTBEHHbIE 3HAUEHUS U COOCTBEHHBIE BEKTO-
pol onieparopa A. fApnserca jm A oneparopom mpocroit crpykTyphi? Ecin na,
TO 3aIncaTh €ro MaTpuIly B 6a3uce n3 cOOCTBEHHBIX BEKTOPOB.



Howmarmnee 3aganue N¢ 1 o jinneitHol aaredpe
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 5

0o -2 2 -3 —1 -2

-1 -2 1 -1 1 0

1. Haittu panr maTpuiibl 1 -2 1 -2 1 0
-3 0 -1 3 2 2

-3 4 -3 6 0 2

2. Haiitu kakyto-HHOY/Ib CUCTEMY JIMHEHHBIX yPAaBHEHUI, 3a/a0NLyI0 JINHE-
HOE TOITPOCTPAHCTBO, MOPOKIEHHOE CHCTEMOI BEKTOPOB

a; = (8,-8,4,8,5), ay = (9,6,8, —4,—-7), ag = (5, —7,—9,5,4).

3. Byner ;m cucrema Bekropos ay = (1,6,—7,4,-9), ay = (1,-7,9,—7,2),
az = (5,—4,8,1,1), ay = (2,-1,2,-3,-7), a5 = (—4,-3,1,—8,1) nuneiino
3aBUCHMOT 7

4. Yb6euThCsI, 9YTO MHOYXKECTBO BCEX MHOI'OYJIEHOB HaJi mojieM R cremneHu, He
MIPEBOCXOAIIEH 8, y KOTOPBIX KOI(MDMUITMEHTHI IIPU CTENEHAX X ¢ TOKa3aTeIaMu
Buja bk + 1 (k= 0,1,...) paBusl 0, OTHOCHTEIBHO JIHHEHHBIX oneparnuii o6pasy-
10T JIMHETHOe TPOCTPAaHCTBO Ha l mojieM R. YkazaTh Kakoi-HUOY b Oa3MC 9TOro
[IPOCTPAHCTBA U HAHTH €ro pa3MepHOCTb.

5. HaiiTu panr n Kakyo-HUOY/Ib MAKCUMAJIbHYIO JIMTHEHHO HE3aBUCUMYIO IO
cucreMy cucreMbl BeKTopoB a; = (1,6, —7,4,-9), ay = (1,-7,9,-7,2), ag =
(6,—11,17,—6,3), ay = (2,—1,2, -3, =7), a5 = (—4,—-3,1, -8, 1).

6. UccnenoBarh cucreMy JIMHEHHBIX YPABHEHUN B 3aBHCUMOCTH OT 3HAYCHUST
napamMerpa « u HailTu obIee peleHne Mpu BCeX 3HAYCHUAX (v, KOTJIa OHa COB-

MECTHa:
ary + 3xy + ars + 3ry + axs = 3a + 2;

T1+ axo + T3 + axy + x5 = 200 + 3;
ar| — To + 2ax3 — x4 + 3axs = 6a + 2;
2001 + 2x9 + 3axs + 224 + daxs = 2a0 + 1.
7. Haiitu BekTOpHYIO (pOpMY 3amucu OOIIEro pemeHus CUCTEMbl JTMHEHHBIX
YPaBHCHUIA:
—2x1 — X9+ x4 = —2;
—21‘1 — Xy — 21‘5 — 2.2136 = 2;
—X9 + X3 — T4 — 205 = 3;
—4:61 — 61’2 + 31‘3 + x4 — 4.755 + 21’6 = 1.
VYKazarh (yHIaMeHTaIbHYI0 CUCTEMY PENIeHU COOTBETCTBYIOMIEH OIHOPO/I-
HOII CUCTEeMbl YpaBHEHUIL.

8. Jamnr mommpoctpanctsa U u W ymHeiinoro npocrpanctsa R*, mopoxien-
Hbl€ JAHHBIMU CHCTEMaMM BEKTOPOB a1, (g, a3 1 by, ba:

a; = (1,2,-3,-3), as = (2,—-3,2,-3), ag = (1,2, -2, 1);

by = (—1,1,-2,2), by = (2,3, -5, —2).

Haiitu pazmeproctn n 6asucel noamapocrpancts U +W u U NW.



9. HaiiTn »kop/ianoB 6a3uc u marpuity 2Kop/iana i JIMHEITHOrO onepaTopa,
-1 00 00
1 -4 4 -3 4
3aJIAHHOIO0 B HEKOTOPOM Oas3uce MaTpurieit 2 -4 4 -3 4
1 -3 3 -3 4
1 -2 2 -2 3

10. Jokazarb, uto oTobpazkenue A : R?*? — R?*2 onpenenennoe pasen-

CTBOMAX:C'X'CT,F;LGC:( s

-2 7
Haiitu ero marpuiy B 6a3uce

10 00 01 0 0
E11:(0 0>;E21:(1 0)7E12:(O 0)7E22:(0 1)

11. MzBecTHO, uTo JiMHElHOE OTOOpazkeHue A mepeBoauT BeKTopbl a = (—4,2,—3,3), ag =
(0,4,—-1,0), a3 = (3,2,-3,0), ay = (—2,4,3, —1) B BekTOpBI b1 = (31, —32,63), by =
(13,—-7,20), b3 = (—3,—2,—1), by = (15,2, 13). Haiitu 6a3uc obpasza u 6a3uc sij-
pa orobpakenus A.

HaiiTu ero marpuiyy B Tex 6a3ncax, B KOTOPBIX JaHbl KOOPIMHATHI BEKTOPOB.

Haiitu maTpuity orobpazkenust A B 6asucax e; = (1,0,0,0), es = (4,1,0,0), ez =
(4,-4,1,0), ea = (2,3,3,1) w fi = (1,3,1), fo = (0,1, —4), f5 = (0,0,1).

) , ABJAETCA JIMHEHHBIM ONIEPATOPOM.

5 —6 0
12. Jluneiinblit oneparop A 3aj1an MaTpuIei 3 —4 0 |.Haiitu xapak-
-3 51

TEePUCTUIECKUTT MHOTOUIIEH X 4 (), COOCTBEHHbIE 3HAYEHUS U COOCTBEHHBIE BEKTO-
pol oneparopa A. fApnserca m A oneparopom mpocroit crpykTyphi? Ecin na,
TO 3aIncaTh €ro MaTpuIly B 6a3uce n3 cOOCTBEHHBIX BEKTOPOB.



Howmarmnee 3aganue N¢ 1 o jinneitHol aaredpe
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 6

1 0 2 -3 0 3

4 -1 -2 4 0 4

1. Haittu panr marpunst | —3 1 1 4 -2 3
12 -4 -10 6 4 —4

6 -2 -5 3 2 =2

2. Haiitu kakyto-HHOY/Ib CUCTEMY JIMHEWHBIX yPAaBHEHUI, 3a/a0NLyI0 JINHEH-
HOE TOITPOCTPAHCTBO, MOPOKJIEHHOE CHCTEMONl BEKTOPOB

a; = (6,—1,—6,—-8,-3), as = (4, —4,-3,—4,-9), a3 = (4,—2, 3,4, 3).

3. Byaer s cucrema Bektopos ay = (7,6, =7, —4, —4), ay = (2,1, -7,4, —8),
as = (7,—2,—-8,-5,8), ay = (—17,8, 10,23, —40) suHeiiHo 3aBUCHMOIi?

4. YbenuTbcs, 9TO MHOXKECTBO BceX MarTpuil HaJL rojieM R pasmepos 4 X 5, y
KOTOPBIX 3JIEMEHTEI @;; ¢ ungekcamu ¢ = 2k + 1, j = 4m +2 (k,m = 0,1,...)
paBHbI (), OTHOCUTEILHO JIMHEHHBIX OTepaliii 00pa3yroT JUHEHOe TPOCTPAHCTBO
Haj nosieM R. YkazaTh KakoW-HUOYJbL 0A3WMC 9TOr0 MPOCTPAHCTBA U HAWTU €ro
Pa3MepHOCTb.

5. HaliTn panr n Kakyo-HUOY/Ib MAKCUMAJIbHYIO JIMTHEITHO HE3aBUCUMYIO IO
cucreMy cucreMbl BeKTOpoB a1 = (7,6, —7,—4,—4), ay = (9,—1,—15,—1,0),
as = (7,—2, -8, —5,8), ay = (—17,8, 10,23, —40).

6. UccnemoBaTh cucteMy JTUHEHHBIX yPaBHEHUI B 3aBUCUMOCTH OT 3HAYCHUS
napaMeTpa o U HaiiTu oblee pelleHne IpH BCeX 3HAYeHUSX (v, KOIJa OHa COB-

MeCTHa:
ary + 2z + arg + 2x4 + axs = 3o+ 4;

221 + axy + 223 + axy + 225 = 200+ 6;
azri + 3xy + 2axs + 3x4 + 3axs = 6a + 4;
2y + bro + 3axrs + Sy + daxs = 20+ 1.

7. Haiitu BekTOpHYIO (hOpMY 3amucu OOIIEro pemeHus CUCTEMbl JIMHEHHBIX

YPaBHEHU:
—25(]1 — L9 = —3,
l‘2+1‘3‘|‘l'4—l‘5 = —3;
—X9 + 13 — 205 — g = —1;

—2x1 — Txy — 314 — 35 — 316 = 3.
Ykazarh QyHIaMEHTAIbHYIO CUCTEMY DeIleHnil COOTBETCTBYIOINIENH OTHOPO/I-
HOII CUCTEMbl YpaBHEHUI.

8. Jlansr mogmpoctpanctsa U w W smmeiinoro nmpocrpancrsa R*, mopoxien-
Hble JAHHBIMU CUCTEMaMK BEKTOPOB a1, (g, a3 U by, ba:

a; = (1,-2,-1,1), ao = (1,-1,-2,—-2), a3 = (1, -3, 1,2);

by = (1,-2,-2,-1), by = (3,—4,2,-3).

Haiitu pazmeproctu u 6a3ucol nojmnpocrpancts U +W u U N W.
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9. HaiiTn »kop/ianoB 6a3uc u marpuity 2Kop/iana i JIMHEITHOrO onepaTopa,
0 -1 2 -1 0
0 -3 3 -3 4
3aJIAHHOI0 B HEKOTOpOM Oasuce matpureit | 0 —2 1 —2 4
1 -3 3 -3 4
1 -2 2 -2 3
10. Jokazarb, uto oTobpazkenue A : R?*? — R?*2 onpenenennoe pase-

CTBOMAX:C-X~C’T,F;1€C':<3

6 5
Haiitu ero marpuiy B 6a3uce

10 00 01 0 0
E11:(0 0>;E21:(1 0)7E12:(O 0)7E22:(0 1)

11. UzBecTHO, uTo JimHElHOE OTOOpazkenue A mepeBoaut BeKTopbl a; = (—3,1,2,0), as =
(4,2,1,2), ag = (0,1,3,—-1), agy = (—2,—2,2,—3) B BekTOpnl by = (1,8,0), by =
(—13,-19,0), b3 = (1,—6,0), by = (12,7,0). Haiitu 6a3uc obpasa u 6asuc sijipa
orobpazkenust A.

Haiitu ero maTpuiy B Tex 6a3mcax, B KOTOPBIX JIAHBI KOOPJAUHATHI BEKTOPOB.

Haiitu maTpuity orobpazkenust A B 6asucax e; = (1,0,0,0), es = (4,1,0,0), e3 =
(=3,0,1,0), es = (—4,1,-3,1) u fi = (1,1, —4), fo = (0,1,2), fs = (0,0,1).

), ABJIFETCS JIMHEHHBIM OIIEPATOPOM.

2 =20
12. Jluneiinblit oneparop A 3aj1an MaTpuIei 0 0 1 |.Haittu xapak-
-3 30

TEePUCTUIECKUTT MHOTOUJIEH X 4 (), COOCTBEHHbIE 3HAUYEHUS U COOCTBEHHBIE BEKTO-
pol oneparopa A. fApnserca aum A oneparopom mpocroit crpykTyphi? Ecin na,
TO 3aIncaTh €ro MaTpuIly B 6a3uce n3 cOOCTBEHHBIX BEKTOPOB.



Howmarmnee 3aganue N¢ 1 o jinneitHol aaredpe
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 7

-1 -2 4 4 3 —4
-4 1 0 -4 -4 3
1. Haittu panr matpunsr | —2 1 —4 -1 -4 2
-1 2 0 -7 -3 5
-4 5 -4 —-15 —-10 12

2. HaiitTu kakyto-HHOY/Ib CUCTEMY JIMTHEWHBIX yPAaBHEHUIl, 3a/a0NLyI0 JINHEH-
HOE TOITPOCTPAHCTBO, MOPOKIEHHOE CHCTEMON BEKTOPOB

a; = (1,-5,-9,-1,-2), ay = (7,1,3,4,6), ag = (1, —1,5,—4, =7).

3. Byner ;m cucrema Bekropos ay = (6,—2,—3,—4,2), ay = (4,3,6,—1,5),
az = (3,—-1,8,—1,-2), ay = (10,1,3,-5,7), a5 = (1,4, —2,0,7) nuneitno 3aBu-
CUMOIT?!

4. YoeuThCsI, YTO MHOYXKECTBO BCEX MHOI'OYJIEHOB HaJi mojieM R cremnenu, He
npeBocxodIeit 9, y KOTopbiXx KO3(@MUITUEHTHI IIPU CTENEHIX X ¢ TOKa3aTeIaMu
Buja bk + 1 (k= 0,1,...) paBusl 0, OTHOCHTEIBHO JIHHEHHBIX oneparnuii o6pasy-
10T JIMHETHOe TPOCTPAaHCTBO HaJl mojieM R. YkazaTh Kakoi-HUOYIb Oa3MC 9TOro
[IPOCTPAHCTBA U HAHTH €ro pa3MepHOCTb.

5. HaiiTu panr n Kakyo-HUOY/Ib MAKCUMAJIbHYIO JIMTHEHHO HE3aBUCUMYIO IO
CHCTEMY CHCTeMbI BeKTOpoB a; = (6,—2,—3,—4,2), ay = (4,3,6,—1,5), ag =
(7,2,14,-2,3), aqg = (10,1,3,-5,7), a5 = (1,4,—2,0,7).

6. UccnenoBarh cucreMy JIMHEHHBIX YPABHEHUN B 3aBHCUMOCTH OT 3HAYCHUST
napamerpa « u HailTu oblee peleHne Mpu BCeX 3HAYCHUAX (v, KOTJa OHa COB-

MECTHa:
ary + 3ry + ars + 3ry + axs = 3a + 6;

3x1 + axy + 3r3 + axry + 35 = 20+ 9;
azry + 1o + 2ax3 + x4 + 3axs = 6o + 2;
2001 + D9 + 3axs + dry + daxrs = 2a0 + 1.

7. Haiitu BekTOpHYIO (hOpMY 3amucu OOIIEro pemeHusds CUCTEMbl JTMHEHHBIX

YPaBHCHUIA:
T + 23 — 14 — 224 = 10;
—21‘1 — X3 — Ty — Ty + Tg = —8;

—$2+x3+$5+x6:4;
611 — 319 + Tx3 + das — 316 = 48.
VYkazarh QyHIaMEHTAJIbHYIO CUCTEMY DPeIleHUil COOTBETCTBYIONIEH OTHOPO/I-
HOII CUCTEeMbl YpaBHEHUIL.

8. Jamnr nommpoctpanctsa U u W ymHeiinoro npocrpancrsa R*, mopoxien-
Hble JAHHBIMU CHCTEMaMM BEKTOPOB a1, (g, a3 1 by, ba:

a; = (1,-2,-2,1), a2 = (1,3,3,1), a3 = (1,1, -2, 2);

by =(2,-2,-2,-1), b = (1,2,-1,1).

Haiitu paszmeproctu n 6asucel noamapocrpancts U +W u U NW.
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9. HaiiTn »kop/ianoB 6a3uc u marpuity 2Kop/iana i JIMHEITHOrO onepaTopa,
0 -1 2 -1 0
0 -3 3 -2 2
3aJIAHHOI0 B HEKOTOpOM Oasuce martpuneit | —1 —1 0 —1 2
-1 -1 1 -2 2
0 -1 1 -1 1
10. Jokazarb, uto oTobpazkenue A : R?*? — R?*2 onpenenennoe pasen-

CTBOMAX:C'X'CT,F;LGC:( 2

-3 5
Haiitu ero marpuiy B 6a3uce

10 00 01 0 0
E11:(0 0>;E21:(1 0)7E12:(O 0)7E22:(0 1)

11. MzBecTHO, uTo JimHElHOE OTOOpazkenue A mepeBoaut BeKTopbl a; = (5,1, —2,0), as =
(3,3,3,—1), a3 = (—3,4,1,-2), ay = (2,0,—1, —3) B BeKTOpBI by = (—20, —3, —17), by =
(—11,—6,—5), by = (—11,10,—21), by = (—13,—11, —2). Haiitu 6a3uc obpasa u
6asuc sijpa orobpazkenus A.

Haiitu ero maTpuily B Tex 6a3ucax, B KOTOPBIX JIAHBI KOOPJAUHATHI BEKTOPOB.

Haiitu maTpuity orobpazkenust A B 6asucax e; = (1,0,0,0), es = (0,1,0,0), e3 =
(4,4,1,0), es = (=1, -2, 1, 1) u f = (1,-3,3), fo=(0,1,—4), fs = (0,0, 1).

) , ABJAETCA JIMHEHHBIM ONIEPATOPOM.

4 =2 0
12. Jluneitnsiit oneparop A 3agan marpureit (| 0 0 1
6 -3 0

Haiitu xapakTepucTiaeckuii MHOTOUIEH X 4 (), cCODCTBEHHBIE 3HAYEHUST U COO-
CTBEHHBIE BEKTOPHI ornepatopa A. fpisercs jm A omepaTropoM mpocToii cTpyK-
Typbl? Eciu ma, To 3amnmcaTth ero MaTpuily B 6a3uce n3 cOOCTBEHHBIX BEKTOPOB.



Howmarmnee 3aganue N¢ 1 o jinneitHol aaredpe
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 8

4 2 =2 -3 4
1 -1 4 3 -3
1. Haittu panr marpunsr | —4 —1 —4 -2 —4
-3 -4 12 11 -7 —
2 -3 14 11 —6
2. Haiitu kakyto-HHOY/Ib CUCTEMY JIMHEHHBIX yPAaBHEHUI, 3a/a0NLyI0 JINHE-
HOE TOITPOCTPAHCTBO, MOPOKIEHHOE CHCTEMOI BEKTOPOB
a; = (8,3,3,6,—2), ay = (8,—4,3,—6,1), ag = (5,2,1,—-8,9).
3. Byzner ;m cucrema Bekropos ay = (6,5,7,—6,—9), ay = (2,5, 8,8, —4),
as = (6,5,—1,5,—1), ay = (—14, =5, —13,1, —5) suHeiiHO 3aBUCHMOIi?

O N Wk

4. YbenuTbcs, 9TO MHOXKECTBO BceX MarTpuil HaJI rojieM R pasmepos 5 X 3,y
KOTOPBIX 3JIEMEHTEI @;; ¢ uugekcamu ¢ = 7k + 1, j = bm + 2 (k,m = 0,1,...)
paBHbI (), OTHOCUTEILHO JIMHEHHBIX olepalinii 00pa3yroT JUHEHOe TPOCTPAHCTBO
HaJ nosieM R. YkazaTh KakKoW-HUOY/JL 0A3WMC 9TOr0 IMPOCTPAHCTBA U HAWTU €ro
Pa3MepHOCTb.

5. Haiitu panr u kakyo-HUOY/Ib MAKCUMAJIBHYIO JTUHEHHO HE3aBUCUMYIO TIOT-
cucreMy cucTeMbl BeKTOpoB a; = (6,5,7,—6,—9), ay = (2,5,—8,8,—4), ag =
(6,5,—1,5,—1), as = (—14, —5,—13,1, —5).

6. NccnemoBath cucreMy JIMHEHHBIX YPaBHEHUN B 3aBUCUMOCTH OT 3HAUECHUSI
HapaMeTpa o U HallTu oblllee pelleHue IIpU BeeX 3HAYeHHAX (v, KOIJa OHa COB-

MeCTHa:
aT] — To + QT3 — Ty + a5 = 3o + 2;

221 + axy + 223 + axy + 225 = 200+ 6;
ary + 2xy + 2ax3 + 224 + 3axs = 6o + 4;
201 + 9 + 3axs + x4 + daxs = 20+ 1.
7. Haiitu BekTOpHYIO (hOpMY 3amucu OOIIEro pemeHus CUCTEMbl JIMHEHHBIX

YPaBHEHU:
—X1+ Xy — 223 + T4 — 226 = —3;
T1 — Xo — 203+ 14 — 205 + 16 = —4;
—2T1 — x5 — Tg = —2;

—61'1 —+ 21'2 — 5£C6 = —3.
Ykazarh QyHJIaMEHTAIbHYIO CUCTEMY DPeIleHnil COOTBETCTBYIOINIENH OTHOPO/I-
HOII CUCTEMbl YpaBHEHUI.

8. Jlansr ogmpoctpanctsa U u W ymmeiinoro nmpocrpancrsa R*, mopoxien-
Hble JAHHBIMU CUCTEMaMK BEKTOPOB a1, Gg, a3 1 by, ba:

a; = (2,—-2,-3,-1), as = (1,2,2,2), a3 = (1,2, -2, 2);

by =(1,-1,2,-1), by = (2,2,0,3).

Haiitu pazmeproctu u 6a3ucol nojmnpocrpancts U +W u U N W.
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9. HaiiTn »kop/ianoB 6a3uc u marpuity 2Kop/iana i JIMHEITHOrO onepaTopa,
-1 00 00
0 -3 2 -1 2
3aJIAHHOI0 B HEKOTOpOM Oasuce martpuneit | —1 —1 0 —1 2
-2 00 -2 2
0 -1 1 -1 1

10. Jokazarb, uto oTobpazkenue A : R?*? — R?*2 onpenenennoe pasen-

crBoM AX =C-X-CT, e C = ( 3 7

6 5
Haiitu ero marpuiy B 6a3uce

10 00 01 0 0
E11:(0 0>;E21:(1 0)7E12:(O 0)7E22:(0 1)

11. UzBecTHO, uTO JTMHElHOE OTOOpazkeHue A mepeBoauT BeKTopbl a; = (—3, —3,3, —2), as =
(3,—1,0,—1), a3 = (3,—4,-3,4), ay = (2,2,2,—3) BBekTOpBI b1 = (9,11,2), by =
(12,3,-9), by = (6,—26,—32), by = (7,18, 11). Haiitu 6a3uc obpasa u 6a3uc sij-
pa orobpakenus A.

Haiitu ero maTpuiy B Tex 6a3ucax, B KOTOPBIX JIAHBI KOOPJAUHATHI BEKTOPOB.

Haiitu maTpuity orobpazkenust A B 6asucax e; = (1,0,0,0), es = (—2,1,0,0), ez =
(3,1,1,0), es = (=3, -2,—3,1) u f = (1,4, -2), f»=(0,1,0), f5 = (0,0, 1).

) , ABJAETCA JIMHEHHBIM ONIEPATOPOM.

2 -1 0
12. JIuneiinsrit oneparop A 3aman matpureit | 0 0 —1 |. Haiitu xapak-
2 -1 0

TEePUCTUIECKUTT MHOTOUJIEH X 4 (), COOCTBEHHbIE 3HAUEHUS U COOCTBEHHBIE BEKTO-
pol oneparopa A. fApnserca jau A oneparopom mpocroit crpykTyphi? Ecin na,
TO 3aIucaTh ero MaTpuIly B 6a3uce n3 cOOCTBEHHBIX BEKTOPOB.



Howmarmnee 3aganue N¢ 1 o jinneitHol aaredpe
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 9

—1 3 2 4 -1 -1

3 -2 -1 1 2 =2

1. Haittu panr maTpuiibl 4 4 1 1 -3 0
3 —-11 -5 -3 8 -3

-4 —-13 -5 -5 9 -1

2. Haiitu kakyto-HHOY/Ib CUCTEMY JIMHEWHBIX yPAaBHEHUI, 3a/a0NLyI0 JINHEH-
HOE TIOAIIPOCTPAHCTBO, IIOPOXKACHHOE JIAHHOU CUCTEMON BEKTOPOB

a; = (4,2,9,6,-3), ay = (—1,6,—2,—-8,-3), a3 = (3,0, —3,—7,—9).

3. Byner s cucrema Bektopos ap = (5, —8,1,7, —4), ay = (1,2, -3, -8, —4),
as = (1,—4,1,—6,—4), ay = (7,—-4,—-5,-9,—12), a5 = (—1,10, 5,4, 4) snuneii-
HO 3aBUCUMOI?!

4. Yb6euThCsI, YTO MHOYXKECTBO BCEX MHOI'OYJIEHOB HaJi mojieM R cremneHu, He
peBocxoAdIIeil 9, y KOTOpbIX KOI(MDMUITUEHTHI IIPU CTENEHAX & ¢ TOKa3aTeIaMu
Bujia 7k +2 (k=0,1,...) paBasl 0, OTHOCHTEILHO JIMHEHHBIX oneparnuii o6pasy-
10T JIMHETHOe TPOCTpaHCcTBO Ha l mojieM R. YkazaTh Kakoi-HUOY b O0a3UC TOro
[IPOCTPAHCTBA U HAHTH €ro pa3MepHOCTb.

5. HaliTu panr n Kakyo-HUOY/Ib MAKCUMAJIbHYIO JIMTHEHHO HE3aBUCUMYIO IO
cucreMy cucreMbl BeKTOpoB a1 = (5, —8,1,7,—4), as = (1,2, —-3,—-8,—4), ag =
(1,-4,1,—-6,—4), a4y = (6,6, —10, —5, —8), a5 = (—1,10,—5,4,4).

6. UccnenoBarsh cucreMy JIMHEHHBIX YPABHEHUN B 3aBHCUMOCTH OT 3HAYCHUST
napamerpa « W HaiTu oblee peleHne Mpu BCeX 3HAYCHUAX (v, KOTJIa OHa COB-

MeCTHA:
ary + o + axs + x4 + ars = 3o + 2;
T1+ axe + T3 + axy + x5 = 200 + 3;
ary + 1o + 2ax3 + x4 + 3axs = 6o+ 2;
200y + 2x9 + 3axs + 224 + daxs = o + 3.

7. Haiitu BekTOpHYIO (pOpMY 3amucu OOIIEro pemeHus CUCTEMbl JTMHEHHBIX

YPaBHCHUIA:
—211 — Ty + x4+ 25 = —1;
T1+ X9 — 203 + 14 — 225 + x5 = —8;
—T1 — 2.1’3 — Xy — Tg — —5,

—8x1 — 31y — 4wz + 14 + 15 — 426 = —9.
Ykazarh GyHIaAMEHTAIbHYIO CUCTEMY DPeIleHuil COOTBETCTBYIONIEH OTHOPO/I-
HOII CUCTEeMbl YpaBHEHUIL.

8. Jannr mommpoctpanctsa U u W ymHeiinoro npocrpancrsa R*, mopoxien-
Hble JAHHBIMU CHCTEMaMH BEKTOPOB a1, (g, a3 1 by, ba:

a; = (2,-1,3,2), as = (2,2, -2,—-1), ag = (2,2,1, —2);

by = (—1,2,-2,1), bo = (3,3,2,—2).

Haiitu pazmepnoctn n 6asucel noamnpocrpancts U +W u U NW.
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9. HaiiTn »kop/ianoB 6a3uc u marpuity 2Kop/iana i JIMHEITHOrO onepaTopa,
-1 0 0 0 0
-2 -1 -1 1 0
3aJIAHHOIO0 B HEKOTOpOM Oasuce marpureit | —3 1 -3 1 0
-3 1 -1 -1 0
-1 0 0 0 -1

10. Jokazarb, uto oTobpazkenue A : R?*? — R?*2 onpenenennoe pasen-
1 2
ctrBoM AX =C-X-D, e C' = ( _9 3 ),D = ( ; z >,HBJIH€TCH JIMHEHHBIM
orreparopoM. Haiitu ero marpuity B 6asuce

10 0 0 01 0 0
E11:(0 0>;E21:(1 0)7E12:(O 0)7E22:(0 1)

11. NzBecTHO, uTO JTMHEHOE OTOOpazkeHue A mepeBoauT BeKTopbl a; = (—3,3, =3, —4), as =
4,-1,3,-2), a3 = (—=3,0,0,—1), ay = (3,—4,0,4) B BekTOpBI b1 = (6,9, —3), by =
(—26,—14,—12), b3 = (3,9,—6), by = (6,—5,11). Haiitu 6a3uc obpasza u H6azuc
sipa orobpazkenus A.

Haiitu ero maTpuily B Tex 6a3ucax, B KOTOPBIX JIAHBI KOOPJAUHATHI BEKTOPOB.

Haiitu maTpuity orobpazkenust A B 6asucax e; = (1,0,0,0), es = (3,1,0,0), e3 =
(4,3,1,0), ea = (1,1, =3, 1) w fi = (1,4, —4), fo = (0,1,1), f5 = (0,0,1).

2 =20
12. Jluneiinblit oneparop A 3aj1an MaTpuIei 0 0 2 |.Haiitu xapak-
-3 30

TEePUCTUIECKUTT MHOTOUJIEH X 4 (), COOCTBEHHbIE 3HAUEHUS U COOCTBEHHBIE BEKTO-
pbl onieparopa A. fApnstercsa m A oneparopom mpocroit crpykTyphi? Ecin na,
TO 3aIucaTh €ro MaTpuIly B 6a3uce n3 cOOCTBEHHBIX BEKTOPOB.



Howmarmnee 3aganue N¢ 1 o jinneitHol aaredpe
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 10

2 -2 —4 -3 =2 4

1 4 1 2 -2 =3

1. Haittu panr maTpuiibl 4 1 -2 -4 4 3
-5 5 7 7 -4 =10

-9 4 9 13 -8 —-13

2. HaiitTu kakyto-HHOY/Ib CUCTEMY JIMTHEWHBIX yPAaBHEHUIl, 3a/a0NLyI0 JINHEH-
HOE TOITPOCTPAHCTBO, MOPOKIEHHOE CHCTEMON BEKTOPOB

a; = (7,-5,3,-5,-8), as = (5,—9,—1,6,-3), ag = (3,—4, 7,0, —2).

3. Byzner ;m cucrema Bekropos ay = (5,6,7,—7,—7), ay = (7,2,7,—6,—8),
az = (5,—5,-7,-2,8), ay = (—3,12,21, —2, —24) JuHEHHO 3aBUCHMOIi?!

4. YbenuTbcs, 9TO MHOXKECTBO BceX MarTpull HaJL rojieM R pasmepos 4 X 5, y
KOTOPBIX 3JIEMEHTEI a;; ¢ ungekcamu ¢ = 3k + 1, j =4m + 1 (k,m = 0,1,...)
paBHbI (), OTHOCUTEILHO JIMHEHHBIX ollepalinii 00pa3yroT JTUHEHOe TPOCTPAHCTBO
Haj nojieM R. YkazaTh KakoW-HUOYJbL 0A3WMC 9TOr0 IMPOCTPAHCTBA U HAWTU €ro
Pa3MepHOCTb.

5. HaliTu panr n Kakyo-HUOY/Ib MAKCUMAJIbHYIO JIMTHEITHO HE3aBUCUMYIO 101
cucreMy cucteMbl BeKTOpoB a1 = (5, —8,1,7,—4), as = (1,2, -3,—8,—4), ag =
(7,2, -9, 11, -12), as = (6,6, —10, -5, —8), as = (—1,10, —5,4, 4).

6. UccnemoBaTh cucteMy JTUHEHHBIX ypPaBHEHUI B 3aBUCUMOCTH OT 3HAYCHUS
napaMeTpa o U HaiiTu obllee pelleHne IpH BCeX 3HAYeHUSX (v, KOIJa OHa COB-

MeCTHa:
ary + 2z + arg + 2x4 + axs = 3o+ 4;

211 + axy + 223 + axy + 225 = 20 + 6;
ary + 2z + 2ax3 + 224 + 3azrs = 6 + 4;
2ax1 + 4o + 3axs + 4y + daxs = o + 3.
7. Haiitu BekTOpHYIO (hOpMY 3amucu OOIIEro pemeHus CUCTEMbl JIMHEHHBIX
YPaBHEHU:
T1 — 229 — T3 + x5 = 6;
T+ Ty — T3 — 224 — 224 = 6;
To + T3 — Ty + T3 :4;
—51‘2 + T3+ 31’4 + 3.’[5 + 41‘6 =4.
VYKazarb (yHIaMeHTaIbHYI0 CUCTEMY PEeNIeHU COOTBETCTBYIOMEH OJIHOPO/I-
HOII CUCTEMbl YpaBHEHUI.

8. Jansr mogmpoctpanctsa U w W smmeiinoro nmpocrpancrsa R*, mopoxkien-
Hble JAHHBIMU CUCTEMaMH BEKTOPOB a1, (g, a3 U by, ba:

a; =(2,-3,1,1), a0 = (1,1,2,2), a3 = (2,2, -1, -2);

by = (2,1,-2,2), by = (5,0,5,2).

Haiitu pazmeproctu u 6a3ucol nojmnpocrpancts U +W u U N W.
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9. HaiiTn »kop/ianoB 6a3uc u marpuity 2Kop/iana i JIMHEITHOrO onepaTopa,
-1 0 0 00
-1 -2 0 0 2
3aJIAHHOIO0 B HEKOTOpPOM bOasuce martpureit | —2 0 —2 0 2
-2 0 0 -2 2
0O -1 1 -1 1
10. Jlokazarnb, uto orobpakenne A : R?*? — R?*2 onpesesennoe paBe-
4
ctrBoM AX =C-X-D,rne C = ( _;) 3 ), D= < _g 2 >, SIBJISIETCSI JIHET-
HbIM ortepaTopoM. HaiiTu ero marpuily B 6asuce

10 00 01 0 0
E11:(0 0>;E21:(1 0)7E12:(O 0)7E22:(0 1)

11. UzBecTHO, uTo JimHEiiHOE OTOOpazkenue A mepesoaut BekTopbl a; = (1,0,3,1), as =
(=3,0,3,-2), a3 = (2,2,5,—4), ay = (—4,3,—1,3) B BexTOpBI b1 = (17,1,16), by =
(—11,—24,13), b3 = (3,—8,11), by = (—13,4, —17). Haiitu 6a3uc obpasza u Ga-
31C gjpa orobpaxkenus A.

Haiitu ero maTpuiy B Tex 6a3ucax, B KOTOPBIX JIAHBI KOOPJAUHATHI BEKTOPOB.

Haiitu maTpuity orobpazkenust A B 6asucax e; = (1,0,0,0), es = (2,1,0,0), e3 =
(—4,3,1,0), ea = (=2,4,3, 1) u f = (1,—1,3), fo = (0,1,0), fz = (0,0,1).

5 6 —6
12. Jluneitasbiit oneparop A 3aman marpuneit [ —4 —5 4 |. Haiitu xa-
0 0 -1

paKTepUCTUIeCKUiT MHOrOWIEH Y. 4(%), COOCTBEHHBbIE 3HAYEHUsI U COOCTBEHHBIE
BeKTOPBI oneparopa A. fsnsgercs jim A oneparopom mpoctoit ctpyKTypbi? Ecim
Jla, TO 3aIlUCaTh €ro MaTpuIly B 6a3uce m3 COOCTBEHHLIX BEKTOPOB.



Howmarmnee 3aganue N¢ 1 o jinneitHol aaredpe
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 11

1 0 2 3 -2 -1

-1 4 2 -3 0 -1

1. Haittu panr maTpuiibl 2 -4 -4 -4 -4 2
-6 12 8 2 10 —4

-4 8 12 —-12 4 0

2. Haiitu kakyto-HHOY/Ib CUCTEMY JIMHEHHBIX yPaBHEHUI, 3a/a0NLyI0 JINHEH-
HOE TIOJIITPOCTPAHCTBO, MTOPOXKIEHHOE CUCTEMON BEKTOPOB

a; = (7,-6,-8,2,-5), ay = (7,4,—5,-7,-3), ag = (8,—6,4,8, —1).

3. Byzaer st cucrema BekTopos ay = (6, —5, =7, —6,—1), as = (6, —7,0,0, —8),
as = (4,-3,2,-8,3), ay = (2,—4,—2,8,—11) suneitro 3aBucumoii?

4. YbeauThcs, 9TO MHOXKECTBO BCEX MHOI'OUJIEHOB Hal 1mojieM R crernenu, ne
npeBocxosiei 11, y KoTopbix K03 MOUINEHTHI P CTEIEHIX T C TTOKA3ATEISIMI
Buya 3k +2 (k= 0,1,...) paasl 0, OTHOCHTEIBHO JINHEHHBIX onepanuii o6pasy-
10T JIMHETHOe TTPOCTPAHCTBO HaJl mojieM R. YkazaTh Kakoi-HuOy b 0a3uC 9TOro
[IPOCTPAHCTBA U HANUTH €ro Pa3MepPHOCTb.

5. Haiitu panr u kakyo-HUOY/Ib MAKCUMAJIBHYIO JTUHEHHO HE3aBUCUMYIO TIOT-
CHCTEMY CHCTeMbI BeKTOpOB a1 = (2,2, —1,1,6), a2 = (5,7,3,1,—1), a3 = (5,6,4,7,=7),
as = (12,16,5,3,4), as = (=5, —5, —5, —13,13).

6. NccnemoBath cucreMy JIMHEHHBIX YPaBHEHUN B 3aBUCUMOCTH OT 3HAYCHUSI
HapaMeTpa o U HallTu oblllee pelleHue IIpU BeeX 3HAYeHHAX (v, KOIJa OHa COB-

MeCTHa:
ary + 3ry + ars + 3ry + axs = 3a + 6;

311 + axy + 33 + axry + 315 = 200+ 9;
ary + o + 2axs + x4 + 3axs = 6o + 2;
2ax1 + 4o + 3axs + 4z + daxs = o + 3.
7. Haiitu BekTOpHYIO (hOpMY 3amucu OOIIEro pemeHus CUCTEMbl JIMHEHHBIX
YPaBHEHU:
T3 — 2T4 — Ty — 226 = 8;
—X9 — 204 — 205 = 4;
Ty — 2x9 + 23 — T4 + x5 — 206 = 14;
Ty + T9 + 4xs — x4 + 45 — 86 = 26.
VYKazarh (yHIaMeHTaIbHYI0 CUCTEMY PEeNIeHU COOTBETCTBYIOMEH OJIHOPO/I-
HOII CUCTEMbl YpaBHEHUI.

8. Jlansr ogmpoctpanctsa U w W immeiinoro nmpocrpancrsa R*, mopoxien-
Hble JAHHBIMU CUCTEMaMK BEKTOPOB a1, Gg, a3 1 by, ba:

ap = (1,-1,-1,1), a0 = (1,-1,1,-1), a3 = (1,1, -1, —2);

by =(1,2,-2,—-1), by = (3, —6,—2,—4).

Haiitu pazmeproctu u 6a3ucol nojmnpocrpancts U +W u U N W.
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9. HaiiTn »kop/ianoB 6a3uc u marpuity 2Kop/iana i JIMHEITHOrO onepaTopa,
1 -1 2 -1 0
-2 01 0 -2
3aJIAHHOI0 B HEKOTOpOM bOasuce matpuneit | —2 0 0 0 0
-1 -1 1 -1 2
-1 00 0 O

10. Jokazarb, uto oTobpazkenue A : R?*? — R?*2 onpenenennoe pasen-
5 2 4 -3
ctrBoM AX =C- XD, rne C = ( _9 3 ), D= < 5 7 >, SIBJISIETCSI JIHET-
HBbIM orepaTopom. HaiiTu ero marpuity B 6a3uce

10 00 01 0 0
E11:(0 0>;E21:(1 0)7E12:(O 0)7E22:(0 1)

11. UzBectHO, uTo JinHeiiHOE OTOOpazkenue A nmepesoaut BekTopel a; = (0,3,2,3), as =
(2,1,-3,3), a3 = (3,0,4, —4), a4 = (1,—4,—3, —4) B BekTOpBI b = (20, —1,21), by =
(19, —2,21), b3 = (0,21, —-21), by = (—23,4, —27). Haiitu 6azuc obpasa u H6azuc
sipa orobpazkenus A.

Haiitu ero maTpuiy B Tex 6a3ucax, B KOTOPBIX JIAHBI KOOPJAUHATHI BEKTOPOB.

Haiitu maTpuity orobpazkenust A B 6asucax e; = (1,0,0,0), es = (—4,1,0,0), ez =
(1,-2,1,0), ea = (2, 4,4, 1) u fr = (1,—3,=1), fo=(0,1,-2), f5 = (0,0, 1).

-7 60
12. JIuneiinsrit oneparop A 3aman marpureit | —9 8 0 |. Haiitu xapak-
9 -7 1

TEePUCTUIECKUTT MHOTOUIIEH X 4 (), COOCTBEHHbIE 3HAYEHUS U COOCTBEHHBIE BEKTO-
pbl onieparopa A. dApnserca jam A oneparopom mpocroit crpykTyphi? Ecin na,
TO 3aIncaTh €ro MaTpuIly B 6a3uce n3 cOOCTBEHHBIX BEKTOPOB.



Howmarmnee 3aganue N¢ 1 o jinneitHol aaredpe
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 12

-4 -3 -3 1 -1
-4 0 -2 2 1
0 1 -4 0

-2 3 0 5 2
10 3 1 1 2

2. Haiitu kakyto-HHOY/Ib CUCTEMY JIMHEWHBIX yPAaBHEHUI, 3a/a0NLyI0 JINHEH-
HOE TOITPOCTPAHCTBO, MOPOKJIEHHOE CHCTEMONl BEKTOPOB

a; = (6,—6,2,—1,-2), ay = (4,1,4,—6,2), a3 = (4,3,7,—9, —1).

3. Bymer s cucrema BektopoB a; = (8,0,—5,3,—6), ax = (5,6,3,—1,1),
as = (1,2,-3,4,—1), ay = (7,6,15, —14,5) nuneiino 3aBucumMoii?

4. Y6enuThcst, 9TO MHOYXKECTBO BCex MarTpuil HaJI mosieM R pa3mepos 5 X 3,
y KOTOPBIX 3JIEMEHTBI @;; ¢ upjekcamu ¢ = 2k + 1, j =m+2 (k,m = 0,1,...)
paBHbI (), OTHOCUTEILHO JIMHEHHBIX OTepaliii 00pa3yroT JUHEHOe TPOCTPAHCTBO
HaJ nojieM R. YkazaTh KakoW-HUOYJbL 0A3WMC 9TOr0 MPOCTPAHCTBA U HAWTU €ro
Pa3MepHOCTb.

1. Haittu panr maTpuiibl

— O N
[\

5. Haiitu panr u kakyo-HUOY/Ib MAKCUMAJIBHYIO JTHHEHHO HE3aBUCUMYIO TIOT-
cucTeMy CHCTeMbl BeKTOpoB a; = (5,2,—8,2/1), as = (7,3,2,—6,-7), ag =
(2,-8,9,8,3), ag = (26,11, -2, —16, —20), a5 = (1,27, —25, —30, —16).

6. NccnemoBath cucreMy JIMHEHHBIX YPaBHEHUN B 3aBUCUMOCTH OT 3HAYCHUST
rnapamMeTpa v U HailTh o0Illee peleHne Mpu BceX 3HAYEHUAX (, KOIJa OHa COB-
MECTHA:

ary + o + ars + x4 + ars = 3o+ 2;

2x1 + axy + 223 + axs + 225 = 200 + 6;
ary + 2xy + 2ax3 + 224 + 3axs = 6 + 4;
2001 + 3x9 + 3axs + 3xy + daxrs = o + 3.

7. Haiitu BekTOpHYIO (hOpMY 3amucu OOIIEro pemeHus CUCTEMbl JIMHEHHBIX

YPaBHEHU:
21+ 24+ x5 = —1;
X1 — Ty — X3+ x5+ T = 3;
=21 — 239 — 15 = —2;
=921 — 4wy + 223 + 14 — 45 — 206 = —13.

VKazarh (yHIaMeHTaIbHYI0 CUCTEMY PEeNIeHU COOTBETCTBYIOMEH OIHOPO/I-

HOII CUCTEMbl YpaBHEHUI.

8. Jlansr ogmpoctpanctsa U w W ymmeiinoro nmpocrpancrsa R*, mopoxkien-
Hble JAHHBIMU CUCTEMaMK BEKTOPOB a1, Gg, a3 1 by, ba:

a; = (1,2,1,-3), ay = (2,1,3,-2), ag = (-3, -3, -2, —2);

by =(2,1,3,2), by = (5,2, -8,4).

Haiitu pazmeproctu u 6a3ucol nojmnpocrpancts U +W u U N W.
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9. HaiiTn »kop/ianoB 6a3uc u marpuity 2Kop/iana i JIMHEITHOrO onepaTopa,
1 -1 2 -1 0
-2 01 -1 0
3a/JaHHOIO0 B HEKOTOPOM Oasmce marpuieit | —1 —1 1 —1 2
1 -3 3 -2 4
0O -1 1 -1 2
10. Jokazarb, uto oTobpazkenue A : R?*? — R?*2 onpenenennoe pasen-
4 _
ctrBoM AX =C- XD, rne C = ( _;) . ), D= < g 471 >, SIBJISIETCSI JIHET-
HbIM ortepaTopoM. HaiiTu ero marpuily B 6asuce

10 00 01 0 0
E11:(0 0>;E21:(1 0)7E12:(O 0)7E22:(0 1)

11. YzBecTHO, uTo JIMHEHOE OTOOpazkeHue A mepeBoauT BeKTophl a; = (2,2,4, —2), a

(—1,1,4,1), a3 = (4,4,—4,1), ay = (—3,—1,4, —1) B BeKkTOpBI by = (2,6,4), by =
(11,9,10), b3 = (—22,—27,—26), by = (13,23,22). Haiitu 6a3uc obpasa n 6azuc
sipa orobpazkenus A.

Haiitu ero marpuiyy B Tex 6asucax, B KOTOPBIX JAHBI KOOPJNHATEI BEKTOPOB.

Haiitu maTpuity orobpazkenust A B 6asucax e; = (1,0,0,0), es = (3,1,0,0), e3 =

(3,-3,1,0), e, = (—2,-3,-3,1) u f1 =(1,1,3), fo=1(0,1,1), f3=1(0,0,1).

2 00
12. Jluneiinbrit oneparop A 3aman marpurneit | —3 —4 3 |. Haiitu xapak-
-3 —6 5

TEPUCTUIECKUTT MHOTOUJIEH X 4 (), COOCTBEHHbIE 3HAUYEHUS U COOCTBEHHBIE BEKTO-
pol onieparopa A. fApnsiercs jm A oneparopom mpocroit crpykTyphl? Ecin na,
TO 3alucaTh ero MaTpuIly B 6a3uce n3 cOOCTBEHHBIX BEKTOPOB.



Howmarmnee 3aganue N¢ 1 o jinneitHol aaredpe
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 13

2 4 -1 —1 4 0

3 -3 3 -1 -3 1

1. Haittu panr marpunsr | —4 -1 —4 —4 3 —4
10 —-12 16 8 —-20 10

6 —13 12 4 —-17 6

2. Haiitu kakyto-HHOY/Ib CUCTEMY JIMHEHHBIX yPAaBHEHUI, 3a/a0NLyI0 JINHE-
HOE TIO/ITPOCTPAHCTBO, MOPOXKJIECHHOE CUCTEMON BEKTOPOB

a; = (8,5,-2,1,-5), as = (4,3,4,-9,6), ag = (1,6, —=7,—3,7).

3. Byzner ;m cucrema Bekropos ay = (3,5,5,—4,—9), ay = (4,0,8, -5, =5),
as = (8,2,—8,9,8), ay = (11, 5,21, —14, —19) swmHeiiHO 3aBUCHMOIi?

4. YbeauThCs, 9TO MHOXKECTBO BCEX MHOI'OUJIEHOB Hal 1mojieM R crernenu, ne
npeBocxosieit 11, y KoTopbix K03 MOUINEHTHI P CTEIEHIX T C TTOKA3ATEISIMI
Buya 2k + 1 (k= 0,1,...) paBusl 0, OTHOCHTEIBHO JINHEHHBIX Oepanuii o6pasy-
10T JIMHETHOEe TPOCTPAHCTBO HaJl mojieM R. YkKazaTh Kakoi-HUOY b 0Aa3UC 9TOro
MIPOCTPAHCTBA U HANUTH €ro Pa3MepHOCTb.

5. HaliTn panr n Kakyo-HUOY/Ib MAKCUMAJIbHYIO JIMTHEITHO HE3aBUCUMYIO ITO]I-

cucremy cucteMbl BekTopos a; = (1,8, —1,8,3), a2 = (5,5,—1,9,6), a3 = (2,1,6,5, —2),

as = (16,23, —4,35,21), a5 = (—1,2,—19, -6, 12).
6. UccnemoBaTh cucteMy JTUHEHHBIX ypPaBHEHUI B 3aBUCUMOCTH OT 3HAYCHUS

rnapamMeTpa v U HailTh o0Illee peleHne Mpu BceX 3HAYEHUAX (, KOIJa OHa COB-

MeCTHa:
ary + 3ry + arg + 3ry + axs = 3o+ 2;

T1 + axs + T3 + axy + 5 = 200 + 3;
ar| — To + 2ax3 — x4 + 3axs = 6 + 2;
20x1 4 229 + 3axs + 224 + daxs = 2o+ 3.

7. Haiitu BekTOpHYIO (hOpMY 3ammcu OOIIEro pemeHus CUCTEMbl JIMHEHHBIX

YPaBHEHU:
T1+ T3 — Ty — Tg = O;
—21)1 — 21‘3 — T5+ Xg = —6,

=211 + 29 + 23+ T5 + 16 = —2;
3x1 + 9 4+ 623 — x4 + 35 — 224 = 15.
Ykazarh QyHIaMEHTAIbHYIO CUCTEMY DPeIleHnil COOTBETCTBYIOINIENH OTHOPO/I-
HOII CUCTEMbl YpaBHEHUI.

8. Jlansr ogmpoctpanctsa U w W ymmeiinoro nmpocrpancrsa R*, mopoxkien-
Hble JAHHBIMU CUCTEMaMH BEKTOPOB a1, Gg, a3 1 by, ba:

a; = (—2,-2,1,2), ap = (2,—1,2,3), ag = (2,—1,—2,1);

by =(1,2,2,1), bs = (2,1,—1,2).

Haiitu pazmeproctu u 6a3ucol nojmpocrpancts U +W u U N W.
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9. HaiiTn »kop/ianoB 6a3uc u marpuity 2Kop/iana i JIMHEITHOrO onepaTopa,
0 00 0O

0 -2 2 -1 2
3aJIAHHOIO0 B HEKOTOPOM Oas3uce MaTpurieit 0 -2 2 -1 2
-1 -1 1 -1 2
0O -1 1 -1 2
10. Jokazarb, uto oTobpazkenue A : R?*? — R?*2 onpenenennoe pasen-

CTBOMAX:C'-X—~XT-C’,F;1€C:( 3 4

-5 9
topoM. Haiitu ero marpuily B 6a3uce

10 00 01 0 0
E11:(0 0>;E21:(1 0)7E12:(O 0)7E22:(0 1)

11. UzBecTHO, uTo JiMHElHOE OTOOpazkeHue A mepeBoauT BeKTopbl a; = (3, —4, —4,3), ag =
(0,3,0,3), a3 = (—1,—1,2,-3), as = (4, 3,3, —2) B BekTOpBLI b1 = (31,0, —31), by =
(—9,3,12), by = (—5,—-3,2), by = (—23,0,23). Haiitu 6a3uc obpasa u 6a3uc sij-
pa orobpakenus A.

Haiitu ero maTpuily B Tex 6a3ucax, B KOTOPBIX JIAHBI KOOPJAUHATHI BEKTOPOB.

Haiitu maTpuity orobpazkenust A B 6asucax e; = (1,0,0,0), es = (0,1,0,0), e3 =
(3,-4,1,0), ex = (0,2, 4, 1) u fr = (1,3, -3), fo=(0,1,—1), f5 = (0,0, 1).

), ABJISIETCA JINHEHBIM olepa-

12. Jluneiinbiii oneparop A 3ajaH MaTpureit . Haittu xapakre-

S O W=~
w O N
O NN O

PUCTHYECKUI MHOTOUJIEH X 4(Z), COOCTBEHHbIE 3HAYEHUsI U COOCTBEHHBIE BEKTOPDI
oneparopa A. dAsisierca ym A oneparopom mpocToii crpykrypbl! Ecim ga, To
3almcaTh ero MaTpuIly B 6a3uce n3 cOOCTBEHHBIX BEKTOPOB.



Howmarmnee 3aganue N¢ 1 o jinneitHol aaredpe
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 14

-4 -3 -3 -1 -4 1

-4 -2 -3 0 2 0

1. Haittu panr maTpuiibl 0O 4 -3 1 -2 4
4 4 3 2 10 -2

4 8 6 1 12 —6

2. Haiitu kakyto-HHOY/Ib CUCTEMY JIMHEHHBIX yPAaBHEHUI, 3a/a0NLyI0 JINHE-
HOE TOITPOCTPAHCTBO, MOPOKIEHHOE CHCTEMOI BEKTOPOB

a; = (1,-8,7,8,6), a; = (8,6,1,—1,-2), ag = (1,—7,-3,3, =3).

3. Byner ;m cucrema Bekropos ay = (4,6,6,—3,—8), ay = (5,1,9, —4, —4),
as = (9,3,-7,10,9), ay = (12,6, 22, —13, —18) suHeiiHO 3aBUCHMOIi?

4. YbenuThcst, 9TO MHOYXKECTBO BCcex Marpuil HaJi mosieM R pasmepos 6 X 3,
y KOTOPBIX 3JIEMEHTBHI a;; ¢ ungekcamn ¢ = 3k + 1, j = m+2 (k,m = 0,1,...)
paBHbI (), OTHOCUTEILHO JIMHEHHBIX ollepalinii 00pa3yroT JTUHEHOe TPOCTPAHCTBO
Haj nojieM R. YkazaTh KakoW-HUOYJbL 0A3WMC 9TOr0 IMPOCTPAHCTBA U HAWTU €ro
Pa3MepHOCTb.

5. Haittu panr u kakyo-HUOY/Ib MAKCUMAJIBHYIO JTUHEHHO HE3aBUCUMYIO TIOT-
CHCTEMY CHCTeMbI BEKTOpOB a; = (3,—5,1,8,=5), ay = (8,—3,5,—8,4), ag =
(6,-8,5,1,1), as = (30, —19,17, —8,2), a5 = (—2,18, -5, —19,5).

6. NccnemoBath cucreMy JIMHEHHBIX YPaBHEHUN B 3aBUCUMOCTH OT 3HAUCHUSI
HapaMeTpa o U HallTu oblllee pelleHue IIpU BeeX 3HAYeHHAX (v, KOIJa OHa COB-

MeCTHa:
ary + 2z + arg + 2x4 + axs = 3o+ 4;

211 + axy + 223 + axy + 225 = 20 + 6;
axry + 3xy + 2ax3 + 314 + 3axs = 6a + 4;
2ax1 + 519 + 3axs + dx4 + daxs = 200 + 3.
7. Haiitu BekTOpHYIO (hOpMY 3ammcu OOIIEro pemeHusds CUCTEMbl JIMHEHHBIX
YPaBHEHU:
—2x1 + 29 + 14 + 15 = —44
—1 — Ty + 26 = 0;
—2x9 + X3 — Ty — X5 = b
—x1 — 229 4+ 223 — x4 — T5 — g = 0.
VKazarh (yHIaMeHTaIbHYI0 CUCTEMY PEeNIeHU COOTBETCTBYIOMEH OIHOPO/I-
HOII CUCTEMbl YpaBHEHUI.

8. Jlansr ogmpoctpanctsa U w W ymmeiinoro nmpocrpancrsa R*, mopoxkien-
Hble JAHHBIMU CUCTEMaMK BEKTOPOB a1, Gg, a3 1 by, ba:

a; = (1,2,1,2), a5 = (2,-3,1,1), a3 = (1,—1,1,2);

by = (1,-1,-3,-3), bo = (1,-3,2,1).

Haiitu pazmeproctu u 6a3ucol nojmnpocrpancts U +W u U N W.
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9. HaiiTn »kop/ianoB 6a3uc u marpuity 2Kop/iana i JIMHEITHOrO onepaTopa,

10 00O

-1 0 010

3aJIAHHOI0 B HEKOTOpoM Oasuce matpuneit | —2 0 0 1 0
-3 1 -1 10

-1 0 001

10. Jokazarb, uto oTobpazkenue A : R?*? — R?*2 onpenenennoe pasen-
-3 4
CTBOMAX:C'-X—~XT-C’,F;1€C:( S

)
topoM. Haiitu ero marpuiy B 6a3uce

10 00 01 0 0
E11:(0 0>;E21:(1 0)7E12:(O 0)7E22:(0 1)

11. UzBecTHO, uTo JiHElHOE OTOOpazkeHue A mepeBoauT BeKTopbl a; = (—1, —1,2,—2), as =
(0,—5,-2,2), a3 = (—3,-3,4,4), ay = (4,4,—4, —5) B BekTOpBI b = (—15,—9, —6), by =
(17,3,14), b3y = (—9,—19,10), by = (9,20, —11). Haiitu 6a3uc obpasa u 6a3uc
sipa orobpazkenus A.

Haiitu ero marpuiyy B Tex 6asucax, B KOTOPBIX JAHBI KOOPJNHATEI BEKTOPOB.

Haiitu maTpuity orobpazkenust A B 6asucax e; = (1,0,0,0), es = (=3,1,0,0), e3 =
(—1,1,1,0), e, = (—=1,-1,-1,1) u f1 = (1,1,2), fo=1(0,1,4), f3=1(0,0,1).

-7 6 0
12. JIuneitnbrit onepatop A 3agan matpurieit | —9 8 0 |. Haittu xapakre-
-9 6 2
PHUCTHYECKUI MHOTOUJIEH X 4(Z), COOCTBEHHbIE 3HAYEHUsI U COOCTBEHHBIE BEKTOPDI
oneparopa A. dsnsgerca ma A omneparopom npoctoii crpykrypel? Ecim ma, To
3almcaTh ero MaTpuily B 6a3uce n3 cOOCTBEHHBIX BEKTOPOB.

), ABJISIETCA JINHEHBIM olepa-



Howmarmnee 3aganue N¢ 1 o jinneitHol aaredpe
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 15

-1 2 3 3 -4 2

3 3 2 -4 1 =2

1. Haittu panr matpunsr | —2 -3 2 -2 —1 —A4
7T 2 -6 -8 10 -2

1 10 -3 =7 8 2

2. HaiitTu kakyto-HHOY/Ib CUCTEMY JIMTHEWHBIX yPAaBHEHUIl, 3a/a0NLyI0 JINHEH-
HOE TOITPOCTPAHCTBO, MOPOKIEHHOE CHCTEMON BEKTOPOB

a; = (2,2,1,3,6), as = (3,3,1,—1,5), ag = (-8, —=5,-7,5,0).

3. Byner s cucrema BekTopos ay = (2,9,4,—-3,3), ay = (2,9,8,—1,6), a3 =
(4,0,8,—-4,7), ay = (—3,19, 1,3, —1) nuHeHHO 3aBUCHUMOIL?

4. YbeauThCs, 9TO MHOXKECTBO BCEX MHOI'OUJIEHOB Hal 1mojieM R crernenu, ne
MIPEBOCXOJISAIIEH 8, y KOTOPBIX KOI(DMUIIMEHTHI IIPU CTENEHSIX T ¢ TOKA3ATEISIMI
Buya 3k + 1 (k= 0,1,...) paBasl 0, OTHOCHTEIBHO JIMHEHHBIX Onepanuii o6pasy-
10T JIMHETHOe TTPOCTPAHCTBO HaJl mojieM R. YkKazaTh Kakoil-HUOY b 0a3UC 9TOrO
[IPOCTPAHCTBA U HANUTH €ro Pa3MepPHOCTb.

5. HaliTn panr m Kakyo-HUOY/Ib MAKCUMAJIbHYIO JIMTHEITHO HE3aBUCUMYIO 101
cHucTeMy CHCTeMbl BeKTOpoB a1 = (7,2,3,1,7), a2 = (7,4,5,4,—-3),a3 = (2,7, 2,5, 2),
as = (35,16,21,14,5), a5 = (8, —13, 16, —7, —12).

6. UccnemoBaTh cucteMy JTUHEHHBIX ypaBHEHUI B 3aBUCUMOCTH OT 3HAYCHUS

rnapamMeTpa v U HaillTu oOIlee peleHne Mpu BCeX 3HAYEHUAX (v, KOIJa OHa COB-

MeCTHa:
ary + 3ry + arg + 3ry + axs = 3a + 6;

3x1 + axy + 3x3 + axy + 35 = 200 + 9;
azry + o + 2ax3 + x4 + 3axs = 6o+ 2;
2y + bro + 3axrs + Sy + daxs = 200 + 3.

7. Haiitu BekTOpHYIO (hOpMY 3ammcu OOIIEro pemeHus CUCTEMbl JIMHEHHBIX

YPaBHEHU:
—X1 —2I2—ZE3+I4+[L’6 = —5,
r1 + 2o — 223 = —4;

—X1 + Lo — 2£E5 + 26 = —6;
—5x1 + x3 + x4 — 65 + 4 = —19.
Ykazarh QyHJIaMEHTAIbHYIO CUCTEMY DPeIleHnil COOTBETCTBYIOINIENH OHOPO/I-
HOII CUCTEMbl YpaBHEHUI.

8. Jlansr ogmpoctpanctsa U w W smmeiinoro nmpocrpancrsa R*, mopoxkien-
Hble JAHHBIMU CUCTEMaMH BEKTOPOB a1, Gg, a3 1 by, ba:

a; = (3,-2,—1,1), ap = (2,—1,3,2), ag = (2,—1,—2,2);

by =(2,1,-2,-2), by = (1,-2,0,2).

Haiitu pazmeproctu u 6a3ucol nojmpocrpancts U +W u U N W.
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9. HaiiTn »kop/ianoB 6a3uc u marpuity 2Kop/iana i JIMHEITHOrO onepaTopa,
0O 00 00O
1 -3 4 -3 4
3aJIAHHOIO0 B HEKOTOpPOM 0Oasuce martpuneit | 2 —4 5 —3 4
1 -3 3 -2 14
1 -2 2 -2 4
10. Jokazarb, uto oTobpazkenue A : R?*? — R?*2 onpenenennoe pasen-

CTBOMAX:C'-X—~XT-C’,F;1€C:( [

-3 5
topoM. Haiitu ero marpuiy B 6a3uce

10 00 01 0 0
E11:(0 0>;E21:(1 0)7E12:(O 0)7E22:(0 1)

11. MzBecTHO, uTo JiMHElHOE OTOOpazkeHue A mepeBoaut BeKTopbl a3 = (—2,1,0, —1), ag =
(—1,-1,2,-1), a3 = (1,-2,2,3), a4y = (0,—3,—3, —3) B BeKTOpBLI b = (—3,—13, —10), by =
(4,-9,—13), b3 = (1,10,9), by = (15,12, —3). Haiitu 6a3uc obpasza u 6a3uc sjipa
orobpazkenust A.

Haiitu ero maTpuiy B Tex 6a3ucax, B KOTOPBIX JQHBI KOOPJAUHATHI BEKTOPOB.

Haiitu maTpuity orobpazkenust A B 6asucax e; = (1,0,0,0), es = (2,1,0,0), e3 =
(1,-3,1,0), ea= (0,3, —2,1) u f1 = (1,2,3), fo=(0,1,3), f5 = (0,0,1).

), ABJISIETCA JINHEHBIM olepa-

-1 10
12. Jluneiinblit oneparop A 3aj1an MaTpuIei 0 0 1 |.Haittu xapak-
3 =30

TEePUCTUIECKUTT MHOTOUJIEH X 4 (), COOCTBEHHbIE 3HAUEHUS U COOCTBEHHBIE BEKTO-
pol oneparopa A. fApnserca am A oneparopom mpocroit crpykTyphi? Ecin na,
TO 3aIncaTh €ro MaTpuIly B 6a3uce n3 cOOCTBEHHBIX BEKTOPOB.



Howmarmnee 3aganue N¢ 1 o jinneitHol aaredpe
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 16

-3 3 -4 -1 -1 =2
-1 4 -3 1 -3 -1
1. Haittu panr matpunsr | —1 2 =2 2 2 1
6 -2 6 0 -8 0
2 3 0 1 =7 -1
2. Haiitu kakyto-HHOY/Ib CUCTEMY JIMHEHHBIX yPaBHEHUI, 3a/a0NLyI0 JINHEH-
HOE TOITPOCTPAHCTBO, MOPOKIEHHOE CHCTEMONl BEKTOPOB
a; = (1,7,5,7,-3), as = (3,3,1,-2,—-1), ag = (7,6,6, -9, 3).
3. Bymer s cucrema Bektopo a; = (7,4,—6,9,—5), ax = (5,4,7,3,—1),
as = (5,2,2,-4,7), ay = (19,13,12,15, —11) smHeiiro 3aBucUMOii?
4. Y6enuThcs, 9TO MHOYXKECTBO Bcex Marpuil HaJi mosieM R pazmepos 4 X 3,
y KOTOPBIX 3JIEMEHTBI a;; ¢ ungekcamn ¢ = 3k + 1, j = m+2 (k,m = 0,1,...)
paBHbI (), OTHOCUTEILHO JIMHEHHBIX olepalinii 00pa3yroT JUHEHOe TPOCTPAHCTBO
HaJ nosieM R. YkazaTh KakKoW-HUOYJbL 0A3WMC 9TOr0 MPOCTPAHCTBA U HAWTU €ro
Pa3MepHOCTb.

5. HaliTn panr m kKakyo-HUOY/Ib MAKCUMAJIbHYIO JIMTHEHTHO HE3aBUCUMYIO ITO]I-

cucTeMy cucTeMbl BeKTopoB a; = (7,4,5,5,7), a2 = (8,-7,3,3,—5),a3 = (7,-7,—3, =3, —8),

ag = (31,—17,14,14,-8), a5 = (—13,14,12,12,19).
6. UccnemoBaTh cucteMy JTUHEHHBIX yPaBHEHUI B 3aBUCUMOCTH OT 3HAYCHUS

napamMeTpa v U HaillTh oOIllee peleHne Mpu BceX 3HAYEHUAX (v, KOIJa OHa COB-
MeCTHa
ar] — To + ax3 — Ty + x5 = 3o + 2;
211 + axy + 223 + axy + 225 = 200 + 6;
azry + 2x9 + 2axs + 224 + 3axs = 6a + 4;
201 + 9 + 3axs + x4 + daxs = 2o + 3.
7. Haiitu BekTOpHYIO (hOpMY 3ammcu OOIIEro pemeHus CUCTEMbl JIMHEHHBIX
YPaBHEHU:
—25(]1 —2[)32 — X3+ Ts + Tg :O;
—T1 — Ty — T3+ Ty + Ts — 236 = 4;
To + 23 + x5 — 224 = 6
—3x1 — 229 + 23 — 3x4 + x5 + Tx6 = —6.
VKazarh (yHIaMeHTaIbHYI0 CUCTEMY PEeNIeHU COOTBETCTBYIOMEH OJIHOPO/I-
HOII CUCTEMbl YpaBHEHUI.

8. Jansr mogmpoctpanctsa U w W ymmeiinoro nmpocrpancrsa R*, mopoxien-
Hble JAHHBIMU CUCTEMaMH BEKTOPOB a1, Gg, a3 1 by, ba:

ap = (1,-3,-1,1), a0 = (2,3,2,1), a3 = (—1,1,1, 1);

by = (—1,2,-2,2), by = (4,1,2,3).

Haiitu pazmeproctu u 6a3ucol nojmpocrpancts U +W u U N W.
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9. HaiiTn »kop/ianoB 6a3uc u marpuity 2Kop/iana i JIMHEITHOrO onepaTopa,
1 -1 2 -1 0
0 -2 3 -3 4
3aJIAHHOI0 B HEKOTOpOM Oasuce martpureit | 0 —2 2 —2 4
1 -3 3 -2 14
1 -2 2 -2 4
10. Jokazarb, uto oTobpazkenue A : R?*? — R?*2 onpenenennoe pase-

CTBOMAX:C'X—~XT-07F;LQC:(7 —2

9 5
topoM. Haiitu ero marpuiy B 6a3uce

10 00 01 00
E11:(0 0>;E21:(1 0)7E12:(O 0)7E22:(0 1)

11. NzBecTHO, uTO JTMHElHOE OTOOpazkeHue A mepeBoauT BeKTopbl a; = (—2,1, =2, —3), as =
(3,-2,3,0), a3 = (4,3,5,4), ay = (—1,—3,—1, —2) B BekTOpBI by = (=5, —2,0), by =
(—1,3,0), bs = (1,1,0), by = (0, —1,0). Haiitu 6a3uc obpaza u 6a3uc sijapa orob-
paxkenust A.

Haiitu ero maTpuiy B Tex 6a3ucax, B KOTOPBIX JIAHBI KOOPJAUHATHI BEKTOPOB.

Haiitu maTpuity orobpazkenust A B 6asucax e; = (1,0,0,0), es = (1,1,0,0), ez =
(0,2,1,0), ea = (—1,2,0,1) w fi = (1,=3,4), fo = (0,1,3), f5 = (0,0,1).

), ABJISIETCA JINHEHBIM olepa-

5 =3 =3
12. Jluneiinsrit oneparop A 3aman marpureit | 6 —4 —6 |. Haiitu xapak-
0o 0 2

TEePUCTUIECKUTT MHOTOUIIEH X 4 (), COOCTBEHHbIE 3HAUEHUS U COOCTBEHHBIE BEKTO-
pol oneparopa A. fApnserca am A oneparopom mpocroit crpykTyphi? Ecin na,
TO 3aIucaTh €ro MaTpuIly B 6a3uce n3 cOOCTBEHHBIX BEKTOPOB.



Howmarmnee 3aganue N¢ 1 o jinneitHol aaredpe
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 17

-4 =2 2 4 -3 —4
2 -1 -4 1 -2 4
1. Haittu panr maTpuiibl 2 1 1 -3 -4 -4
4 -2 —-12 4 7 20
8§ 2 -9 —4 8 16
2. HaiitTu kakyto-HHOY/Ib CUCTEMY JIMTHEWHBIX yPAaBHEHUIl, 3a/a0NLyI0 JINHEH-
HOE TOITPOCTPAHCTBO, MOPOKIEHHOE CHCTEMON BEKTOPOB
a; = (1,6,8,1,—-6), ay = (3,—-1,0,—-2,-1), ag = (1,—2,-9, -3, =7).
3. Byaer s cucrema Bektopos a; = (5, —4,—5,5,3), ay = (4, —6,5, =5, =5),
as = (7,6,—5,4,-3), ay = (=10, 18,15, —13, 1) suHeiiro 3aBUCHMOii?
4. Y6enuThcs, 9TO MHOYXKECTBO BCcex Marpuil HaJi mosieM R pazmepos 4 X 4,
y KOTOPBIX 3JIEMEHTHI ¢;; ¢ uHgekcamu [i — j| > 1 pasust 0 (i,5 = 1,...,4),
U Qit1 = Qiy1,; OIpA ¢ = 1,2,3, OTHOCHTEJIBHO JHHEHHBIX olepaliuii o0pasyiorT
JIMHEIHOEe TTPOCTPAHCTBO Ha, L TosieM R. VKazarh Kakoi-HUOY/Ib 0A31C 9TOTO PO-
CTPAHCTBA U HAWTHU €ro Pa3sMEepPHOCTb.

5. HaliTn panr n Kakyo-HUOY/Ib MAKCUMAJIbHYIO JIMTHEITHO HE3aBUCUMYIO 101
cucreMy cucTeMbl BeKTOpoB a7 = (1,—1,4,1,7), as = (2,9,-8,-5,9), ag =
(1,-6,-2,8,1), as = (5,17, —12, -9, 25), a5 = (0,21, —4, —21,7).

6. UccnemoBaTh cucteMy JTUHEHHBIX yPaBHEHUI B 3aBUCUMOCTH OT 3HAYCHUS
napaMeTpa o U HaiiTu obllee pelleHne IpH BCeX 3HAYeHUSX (v, KOIJa OHa COB-

MeCTHa:
ary + 4xy + axs + 4ry + axrs = 3a + 2;

1+ axs + 23 + axy + x5 = 200 + 3;
ary + o + 2axs + x4 + 3axs = 6 + 2;
2ax1 + 519 + 3axs + dxy + daxs = 4o+ 1.
7. Haiitu BekTOpHYIO (hOpMY 3ammcu OOIIEro pemeHus CUCTEMbl JIMHEHHBIX
YPaBHEHU:
—I1 —2I2+!E3+I4+ZE5—JI6 :4;
—X3 — Xy — Ty — Tg = 1;
—2x9 — x3 — 215 — 216 = 3;
—x1 — 8%y + x3 + 4wy — 25 — 42 = 10.
VYKazarh (yHIaMeHTaIbHYIO CUCTEMY PEeNIeHU COOTBETCTBYIOMEH OJIHOPO/I-
HOII CUCTEMbl YpaBHEHUI.

8. Jlansr mogmpoctpanctsa U w W immeiinoro nmpocrpancrsa R*, mopoxkien-
Hble JAHHBIMU CUCTEMaMK BEKTOPOB a1, (g, a3 U by, ba:

a; = (1,-1,-2,1), ap = (1,3,3,3), a3 = (1,3, -2, 3);

by =(1,2,1,1), by = (5,2,5,—1).

Haiitu pazmeproctu u 6a3ucol nojmnpocrpancts U +W u U N W.
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9. HaiiTn »kop/ianoB 6a3uc u marpuity 2Kop/iana i JIMHEITHOrO onepaTopa,
1 -1 2 -1 0
0 -2 3 -2 2
3a/JaHHOIO0 B HEKOTOPOM Oasmce marpuieit | —1 —1 1 —1 2
-1 -1 1 -1 2
0O -1 1 -1 2
10. Jokazarb, uto oTobpazkenue A : R?*? — R?*2 onpenenennoe pasen-

CTBOMAX:C-X—-X-C,F;LeC:( [

-5 9
topoM. Haiitu ero marpuily B 6a3uce

10 00 01 0 0
E11:(0 0>;E21:(1 0)7E12:(O 0)7E22:(0 1)

11. YzBecTHO, uTo JinHEliHOE OTOOpazkenue A mepesoaut BekTopbl a; = (0,4,4, —2), as =
(3,0,—1,2), a3 = (0,1,4, —4), ay = (—3,4,3, —1) B BekTOpBI by = (—14,—22, —8), by =
(8,2,—6), by = (—16,—14,2), by = (—13,—19, —6). Haiitu 6a3uc obpasza u 6azuc
sipa orobpazkenus A.

Haiitu ero maTpuiy B Tex 6a3ucax, B KOTOPBIX JIQHBI KOOPJAUHATHI BEKTOPOB.

Haiitu maTpuity orobpazkenus A B 6asucax e; = (1,0,0,0), es = (=3,1,0,0), ez =
(0,1,1,0), es = (—=3,0,—2,1) u fi = (1,3,0), fo = (0,1, 1), f5 = (0,0,1).

), ABJISIETCS JINHENHBIM olepa-

2 -6 0
12. Jluneitabiit oneparop A 3ajan marpuneit 0 0 —1 |. Haiitu xa-
-3 9 0

paKTepUCTUIECKUIT MHOrOWIEH Y.4(%), cOOCTBEHHBbIE 3HAYEHUsI U COOCTBEHHBIE
BeKTOPHI oneparopa A. fsnsgercs i A oneparopom mpoctoit ctpyKTypbi? Ecim
Jla, TO 3aIlUCATh €ro MaTpuIly B 6a3uce m3 COOCTBEHHLIX BEKTOPOB.



Howmarmnee 3aganue N¢ 1 o jinneitHol aaredpe
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 18

3 -4 -3 4 -2 =2

-2 0 0 0 -1 3

1. Haittu panr marpuner | —1 —4 2 3 —1 0
-6 8 1 -7 1 8

-7 4 3 -4 0 8

2. Haiitu kakyto-HHOY/Ib CUCTEMY JIMHEWHBIX yPAaBHEHUI, 3a/a0NLyI0 JINHEH-
HOE TOITPOCTPAHCTBO, MOPOKJIEHHOE CHCTEMONl BEKTOPOB

a; = (7,-3,1,6,—4), ay = (6,—-8,—1,—-8,-9), ag = (5,4,8,—5,8).

3. Byzer sin cucrema BekTopoB ay = (6, —2, —3, —4,—2), as = (4,3,6, —1, =5),
as = (3,-1,8,—-1,-2), ay = (1,4,—2,0,7) nuneitro 3aBucumoii?

4. Y6enuThcs, 9TO MHOYXKECTBO Bcex Marpuil HaJi mosieM R pazmepos 4 X 4,
y KOTODBIX 9JIEMEHTHI a;; ¢ uugexcamu [i — j| > 1 pasuer 0 (4,5 = 1,...,5), u
@jj+1 = —Qijp1; IpU ¢ = 1,2, 3, OTHOCUTEILHO JIMHEHHBIX olepanuii oOpasyior
JIMHEIHOEe TTPOCTPAHCTBO Ha L TosieM R. VKazarTh Kakoi-HUOY/Ib 0A31C 9TOTO IPO-
CTPAHCTBA U HAWTHU €ro Pa3sMepPHOCTb.

5. Haiitu panr u kakyo-HUOY/Ib MAKCUMAJIBHYIO JTHHEHHO HE3aBUCUMYIO TIOT-
CHCTEMY CHCTEeMBI BEKTOpPOB a1 = (2,5, —4,8, —5), as = (7,—9,-8,8,—1), ag =
(9,2, —5,-2,5), as = (11,1, -16,24, —11), a5 = (5, —16, —11,18, —7).

6. NccnemoBath cucreMy JIMHEHHBIX YPaBHEHUN B 3aBUCUMOCTH OT 3HAUECHUSI
HapaMeTpa o U HaliTu obllee pelleHue IIpU BeeX 3HAYeHHdAX (v, KOIJa OHa COB-

MeCTHa:
ary + 2z + arg + 2x4 + axs = 3o+ 4;

211 + axy + 223 + axy + 225 = 20 + 6;
ary + 2xy + 2ax3 + 224 + 3azrs = 6 + 4;
2y + 4o + 3axs + 4y + daxs = 4o+ 1.
7. Haiitu BekTOpHYIO (hOpMY 3ammcu OOIIEro pemeHus CUCTEMbl JIMHEHHBIX
YPaBHEHU:
To + T4 + x5 — 226 = 1;
To + 25+ x5 = —1;
—21‘1 — 2.2132 — T3 — 2.2134 = —1;
—4x1 — 4wy — 213 — 214 — 66 = 2.
VYKazarh (yHIaMeHTaIbHYI0 CUCTEMY PEeNIeHU COOTBETCTBYIOMIEH OJIHOPO/I-
HOII CUCTEMbl YpaBHEHUI.

8. Jansr ogmpoctpanctsa U w W ymmeiinoro nmpocrpancrsa R*, mopoxien-
Hble JAHHBIMU CUCTEMaMH BEKTOPOB a1, (g, a3 1 by, ba:

a; = (1,3,3,1), as = (2,2,2,1), a3 = (3,2, -2,2);

by =(1,-1,—-1,1), by = (2,1,2,2).

Haiitu pazmeproctu u 6a3ucol nojmpocrpancts U +W u U N W.
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9. HaiiTn »kop/ianoB 6a3uc u marpuity 2Kop/iana i JIMHEITHOrO onepaTopa,
0 00 0O
0 -2 2 -1 2
3a/JaHHOIO0 B HEKOTOPOM Oasmce marpuieit | —1 —1 1 —1 2
-2 00 -1 2
0O -1 1 -1 2
10. Jokazarb, uto oTobpazkenue A : R?*? — R?*2 onpenenennoe pasen-

CTBOMAX:C-X—-X-C',F;:LeC:(_3 4

9 7
topoM. Haiitu ero marpuiy B 6a3uce

10 00 01 0 0
E11:(0 0>;E21:(1 0)7E12:(O 0)7E22:(0 1)

11. UzBecTHO, uTo JiHElHOE OTOGpazkeHue A mepeBoauT BeKTopel a; = (—2, —1,1,—2), as =
(0,-1,-2,3), a3 = (0,—3,—-2,1), ay = (0, —3,—1,1) B BekTOpBI b1 = (6,5,3), by =
(—4,—-4,-1), by = (—4,—12,—11), by = (—6,—10,—9). Haiitu 6a3uc obpasa u
6asuc siapa orobpazkenus A.

Haiitu ero maTpuily B Tex 6a3ucax, B KOTOPBIX JIQHBI KOOPJAUHATHI BEKTOPOB.

Haiitu maTpuity orobpazkenust A B 6asucax e; = (1,0,0,0), es = (—1,1,0,0), ez =
(—4,-4,1,0), ea = (=3, -2, ~1, ) u fi = (1,1,4), fo = (0,1,-2), f5 = (0,0,1).

), ABJISIETCS JINHENHBIM olepa-

-3 40
12. Jluneiinsrit oneparop A 3aman matpureit | —2 3 0 |. Haiitu xapak-
2 -1 2

TEePUCTUIECKUTT MHOTOUIIEH X 4 (), COOCTBEHHbIE 3HAYEHUS U COOCTBEHHBIE BEKTO-
pol oneparopa A. fApnserca jum A oneparopom mpocroit crpykTyphi? Ecin na,
TO 3alncaTh €ro MaTpuIly B 6a3uce n3 cOOCTBEHHBIX BEKTOPOB.



Howmarmnee 3aganue N¢ 1 o jinneitHol aaredpe
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 19

2 =10 0 2 —1
3 11 -4 -3 2
1. Haittu panr maTpuiibl 2 -4 1 -3 0 =3
0 11 0 -2 -8 11

-2 12 0 -2 —-10 12

2. HaiitTu kakyto-HHOY/Ib CUCTEMY JIMTHEWHBIX yPAaBHEHUIl, 3a/a0NLyI0 JINHEH-
HOE TOITPOCTPAHCTBO, MOPOKIEHHOE CHCTEMON BEKTOPOB

a; = (1,1,4,6,-2), ay = (4,1,2,3,-2), ag = (8,1,-7,2,3).

3. Byner ;m cucrema Bekropos ay = (1,6,—7,4,9), ay = (1,-7,9,—7,—2),
az = (5,—4,8,1,—-1), ay = (2,-1,2,-3,7), a5 = (—4,-3,1,—8,1) nuHeiiHo
3aBUCHMOT 7

4. YbeauTbcsi, 9TO MHOXKECTBO BCEX MaTpuIl HaJl 1ojieM R pasmepoB 5 X 5,
Yy KOTODBIX 3JIEMEHTBI @;; ¢ uHmekcamu [i —j| > 1 wm ¢ = j (4,7 = 1,...,5)
pasHbl 0, ¥ @41 = @41, 1pu ¢ = 1,2,3,4, OTHOCUTEILHO JIMHEHHBIX Ollepallnii
00pa3yroT JImHeiiHOe IMPOCTPaHCTBO HaJL mosieM R. VKazarh Kakoi-HuOy b Oasuc
9TOr0 MPOCTPAHCTBA U HAHTH €ro pa3MepHOCTb.

5. HaiitTu panr n Kakyo-HuOY/Ib MAKCUMAJIbHYIO JIMTHEHHO HE3aBUCUMYIO IO

cucremy cucreMbl BekTopoB a; = (1,1,4,6, —2),as = (4,1,2,3,—-2), a3 = (8,1,—7,2,3),

as = (13,4,10,15,-8), a5 = (—20,—2,23, —3, —11).
6. VccremoBaTh cucreMy JINHEHHBIX YPaBHEHU! B 3aBUCHMOCTHU OT 3HAUYEHUS

napaMeTpa @ U HaiTu oOIee peleHne Mpu BceX 3HAYCHUAX (v, KOrJa OHa COB-

MECTHa:
ary + 3ry + ars + 3ry + axs = 3a + 6;

3x1 + axy + 3x3 + axy + 35 = 20+ 9;
azry + 1o + 2ax3 + x4 + 3axs = 6o+ 2;
200y + 4x9 + 3axs + 4y + daxrs = 4o+ 1.

7. Haiitu BekTOpHYIO (hOpMY 3amucu OOIIEro pemeHus CUCTEMbl JTMHEHHBIX

YPaBHCHUIA:
—I2—$3—2I4+l’5 :6,
—2T1 — X+ Ty — X5 — Tg = —1;
Ty — 203 — T4 — 225 = —4;

25(?1 + 3%2 — 7$3 — 6.’174 - 4565 + 26 = —5.
VYkazarh QyHIaMEHTAIbHYIO CUCTEMY DPeIleHuil COOTBETCTBYIONIEH OTHOPO/I-
HOII CUCTEeMbl YpaBHEHUIL.

8. Jamnr nommpoctpanctsa U u W ymHeiinoro npocrpanctsa R*, mopoxien-
Hble JAHHBIMU CHCTEMaMM BEKTOPOB a1, (g, a3 1 by, ba:

a; = (2,2,-2,1), as = (2,-3,2,2), ag = (—2,-3,—1,1);

by = (1,1,1,2), by = (—6,-3,2,2).

Haiitu pazmeproctn n 6asucel noamapocrpancts U +W u U NW.
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9. HaiiTn »kop/ianoB 6a3uc u marpuity 2Kop/iana i JIMHEITHOrO onepaTopa,

00 000

-2 0 -1 10

3aJIAHHOI0 B HEKOTOpOM Oasuce matpuneit | —3 1 —2 1 0
-3 1 -1 00

-1 0 000

10. Jokazarb, uto oTobpazkenue A : R?*? — R?*2 onpenenennoe pasen-
ctBoM AX =C - X —-X-C, e C = ( ’

-5 1
topoM. Haiitu ero marpuily B 6a3uce

10 00 01 0 0
E11:(0 0>;E21:(1 0)7E12:(O 0)7E22:(0 1)

11. UzBecTHO, uTO JiMHElHOE OTOOpazkeHue A mepeBoauT BeKTopbl a; = (—3,2,1, —4), ay =
(=3,-3,—1,1), a3 = (—3,-3,5,3), ay = (—3,—4,3,1) BBexropbi by = (—1,11,0), by =
(—20,5,0), bg = (—8,15,0), by = (—15,21,0). Haiitu 6a3uc obpasza u 6a3uc sjipa
orobpazkenust A.

Haiitu ero maTpuily B Tex 6a3ucax, B KOTOPBIX JIAHBI KOOPJAUHATHI BEKTOPOB.

Haiitu maTpuity orobpazkenust A B 6asucax e; = (1,0,0,0), es = (—1,1,0,0), ez =
(2,1,1,0), es = (1,0, 4, 1) w fi = (1,3,0), fo = (0,1,0), f5 = (0,0,1).

), ABJISIETCS JINHENHBIM olepa-

01 -2
12. Jluneiinbrit oneparop A 3aman marpureit | —2 3 —2 |. Haiitu xapak-
00 2

TEePUCTUIECKUTT MHOTOUIIEH X 4 (), COOCTBEHHbIE 3HAYEHUS U COOCTBEHHBIE BEKTO-
pol oneparopa A. fApnserca m A oneparopom mpocroil crpykTyphi? Ecin na,
TO 3aIncaTh €ro MaTpuIly B 6a3uce n3 cOOCTBEHHBIX BEKTOPOB.



Howmarmnee 3aganue N¢ 1 o jinneitHol aaredpe
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 20

-2 =3 2 -4 —4

1 1 4 3 0

1. Haittu panr maTpuiibl 2 2 =2 0 4
4 6 6 14 4 -
1 3 4 11 0 -—-10

2. HaiitTu kakyto-HHOY/Ib CUCTEMY JIMTHEWHBIX yPAaBHEHUIl, 3a/a0NLyI0 JINHEH-
HOE TOITPOCTPAHCTBO, MOPOKIEHHOE CHCTEMON BEKTOPOB

a; = (3,4,1,5,-8), ay = (—2,-2,3,-3,-1), a3 = (5, —6,—1,8, 7).

3. Bymer s cucrema Bektopo a; = (7,6, —7,—4,4), ax = (2,1,-7,4,8),
az = (7,—2,—8,-5,-8), ay = (—17,8,10,23,40) suHeiiro 3aBuCUMOii?

4. Y6enuThcst, 9TO MHOYXKECTBO Bcex Marpuil HaJI mosieM R pasmepos 6 X 6,
Yy KOTODBIX 3JIEMEHTBI ¢;; ¢ uHjgekcamu [i —j| > 1l wm i = j (i,7 = 1,...,6)
pasHbl 0, 1 @11 = —Qijp1, npu i = 1,2,3,4,5, THOCUTEJIbHO JTMHEHHBIX OIlepaIiyii
00pa3yIoT JIMHeiHOe IMPOCTPAHCTBO HaJI nojieM R. YKazarTh Kakoi-HubOy b Oasuc
9TOTO MPOCTPAHCTBA U HAWTHU €ro Pa3sMepPHOCTb.

N W O N

5. HaliTn panr n Kakyo-HUOY/Ib MAKCUMAJIbHYIO JIMTHEITHO HE3aBUCUMYIO 101
cucremy cucteMbl BekTopos a; = (7,—3,1,6,—4), ay = (6, —8,—1,—-8,-9), ag =
(5,4,8,-5,8), as = (13, 11,0, -2, —13), a5 = (1, —12, 9, —3, —17).

6. UccnemoBaTh cucteMy JTUHEHHBIX yPaBHEHUI B 3aBUCUMOCTH OT 3HAYCHUS
napaMeTpa o U HaiiTu obllee pelleHne IpH BCeX 3HAYeHUSX (v, KOIJa OHa COB-

MeCTHa:
ary + o + ars + x4 + ars = 3o+ 2;

221 + axy + 223 + axg + 225 = 200 + 6;
azry + 2x9 + 2axs + 224 + 3axs = 6a + 4;
20x1 4 329 + 3axs + 3x4 + daxs = da + 1.
7. Haiitu BekTOpHYIO (hOpMY 3amucu OOIIEro pemeHus CUCTEMbl JIMHEHHBIX

YPaBHEHU:
—2x1 — 229+ T3 — T4 + 6 = —1;
—2r1 + T2 — XT3 — T4+ T5 + Te = —9;

Ty — Ty + 25 + 26 = 0
21’1 — 61‘2 + 5.1'3 — 2%5 = 13.
Ykazarh QyHIaMEHTAIbHYIO CUCTEMY DeIleHnil COOTBETCTBYIOINIENH OTHOPO/I-
HOII CUCTEMbl YpaBHEHUI.

8. Jansr mogmpoctpanctsa U w W ymmeiinoro nmpocrpancrsa R*, mopoxkien-
Hble JAHHBIMU CUCTEMaMH BEKTOPOB a1, (g, a3 U by, ba:

a; = (2,1,-2,1), a0 =(3,1,3,-1), a3 = (2,3, —1,2);

by =(2,1,—-1,1), by = (1,1,-2,0).

Haiitu pazmeproctu u 6a3ucol nojmnpocrpancts U +W u U N W.
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9. HaiiTn »kop/ianoB 6a3uc u marpuity 2Kop/iana i JIMHEITHOrO onepaTopa,
o 0 0 00
-1 -1 0 0 2
3aJIAHHOIO0 B HEKOTOpOM Oasuce martpureit | —2 0 —1 0 2
-2 0 0 -1 2
0O -1 1 -1 2
10. Jokazarnb, uto oTobpazkenue A : R?*? — R?*2 onpenenennoe pasen-

(:TBOMAX:C-X—-X-C',F;:LeC:(3 —2

7T 5
topoM. Haiitu ero marpuiy B 6a3uce

10 0 0 01 0 0
E11:(0 0>;E21:(1 0)7E12:(O 0)7E22:(0 1)

11. UzBecTHO, uTo JiHElHOE OTOOpazkenue A mepesoaut BeKTopbl a; = (0, —4, —2, —3), as =
(4,-5,0,1), a3 = (0,—4,3,—1), ay = (—4,—4,2,0) B BeKkTOpBI b1 = (=7, —6,0), by =
(2,—19,0), b3 = (6,10,0), by = (—6,16,0). Haiitu 6a3uc obpasa u 6a3uc sjpa
orobpazkenust A.

Haiitu ero maTpuily B Tex 6a3ucax, B KOTOPBIX JIAHBI KOOPJAUHATHI BEKTOPOB.

Haiitu maTpuity orobpazkenust A B 6asucax e; = (1,0,0,0), es = (0,1,0,0), e3 =
(—2, 27 1, 0), €4 = (4, —]., —4, ].) u f1 = (]_, —]_, —3>, fQ = (07 1, —1), f3 = (O, 0, 1)

), ABJISIETCS JINHENHBIM olepa-

2 =20
12. JIuneitnbrit onepatop A 3agan matpunieit [ 0 0 1 |. Haittu xapakre-
1 -1 0

PHUCTHYECKUI MHOTOUJIEH X 4(Z), COOCTBEHHbIE 3HAYEHUsI U COOCTBEHHBIE BEKTOPDI
oneparopa A. dAsnsierca ym A oneparopom mpocToit crpykrypbl! Ecim ga, To
3almcaTh ero MaTpuily B 6a3uce n3 cOOCTBEHHBIX BEKTOPOB.



Howmarmnee 3aganue N¢ 1 o jinneitHol aaredpe
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 21

1 0 2 3 -2 -1

-1 4 2 -3 0 -1

1. Haittu panr maTpuiibl 2 -4 -4 -4 -4 2
-6 12 8 2 10 —4

-4 8 12 —-12 4 0

2. Haiitu kakyto-HHOY/Ib CUCTEMY JIMHEHHBIX yPaBHEHUI, 3a/a0NLyI0 JINHEH-
HOE TOITPOCTPAHCTBO, MOPOKIEHHOE CHCTEMONl BEKTOPOB

a; = (2,5,—-4,8,-5), ay = (7,-9,-8,8,—1), ag = (9, —2, =5, —2,5).

3. Byzer sin cucrema BekTopoB ay = (6, —2, —3, —4,—2), as = (4,3,6, —1, =5),
az = (3,—-1,8,—-1,2), ay = (10,1,3,—=5,-7), a5 = (1,4, —2,0,7) nuneitro 3aBu-
CUMOIT?!

4. YbeauTbcsi, 9TO MHOXKECTBO BCEX MaTpull HaJ rojieM R pasmepoB 6 X 6,
y KOTODBIX 3JIEMEHTBI @;; ¢ mHuekcamu [i —j| > 1 wm ¢ = j (4,7 = 1,...,6)
pasubl 0, U ;41 = @1, 0pu ¢ = 1,2,3,4,5, THOCUTEJIBHO JTUHEHHBIX Ollepallnii
00pa3yroT JImHeiiHOe IMPOCTPaHCTBO HaJI mosieM R. VKazarh Kakoi-HuOy b Oasuc
9TOr0 MPOCTPAHCTBA U HAHTH €ro pa3MepHOCTb.

5. HaiitTu panr n Kakyo-HuOY/Ib MAKCUMAJIbHYIO JIMTHEHHO HE3aBUCUMYIO IO
cucreMy cHuCTeMbl BeKTOpoB a; = (1,7,5,7,—3), as = (3,3,1,—2,—1), ag =
(7,6,6,-9,3), ag = (10,16,8,1,—6), a5 = (—18, —15,—17, 25, —10).

6. UccnenoBarh cucreMy JIMHEHHBIX YPABHEHUN B 3aBHCUMOCTH OT 3HAYCHUST
napamerpa « u HailTu oblee peleHne Mpu BCeX 3HAYCHUAX (v, KOTJa OHa COB-

MECTHa:
ary + 3ry + ars + 3ry + axs = 3a + 2;

T1+ axo + T3 + axy + 5 = 200 + 3;
ar| — To + 2ax3 — x4 + 3axs = 6 + 2;
2001 + 2x9 + 3axs + 224 + daxs = 4o + 1.
7. Haiitu BekTOpHYIO (hOpMY 3amucu OOIIEro pemeHus CUCTEMbl JTMHEHHBIX
YPaBHCHUIA:
3ZL‘1 + 2o + 7I4 + 8ZE6 = 20,
—T1 4 229 + w3 — 314 + 215 — dag = 14;
—2x1 — 319 — 3x3 — 424 — 25 — 46 = 6;
45(?3 + x4 + 31‘5 — Tg = 14.
VKazarh (yHIaMeHTAIbHYIO CUCTEMY PENIeHU COOTBETCTBYIOMIEH OIHOPO/I-
HOII CUCTEeMbl YpaBHEHUIL.

8. Jamnr mommpoctpanctsa U u W ymHeiinoro npocrpanctsa R*, mopoxien-
Hble JAHHBIMU CHCTEMaMM BEKTOPOB a1, (g, a3 1 by, ba:

a; = (2,2,2,1), a2 = (2,3,2,3), ag = (1, 3,3, —2);

bl == (3, 2, 1, 3), bQ == (1, 2, 2, 1)

Haiitu pazmeproctn n 6asucel noamapocrpancts U +W u U NW.
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9. HaiiTn »kop/ianoB 6a3uc u marpuity 2Kop/iana i JIMHEITHOrO onepaTopa,
2 -1 2 -1 0
-2 11 0 =2
3aJIAHHOI0 B HEKOTOpOM bOasuce matpuneit | —2 0 1 0 0
-1 -1 1 0 2
-1 00 0 1

10. Jokazarb, uto oTobpazkenue A : R?*? — R?*2 onpenenennoe pasen-
1 2 -2
CTBOMAX:C-X+X-D,F,J;L6C':(_2 3>,D:<;) 1),HBJIHGTCH
JINHEHBIM ortepaTopoM. Haiitu ero marpuily B 6a3uce

10 0 0 01 0 0
E11:(0 0>;E21:(1 0)7E12:(O 0)7E22:(0 1)

11. NzBecTHO, uTO JTMHElHOE OTOOpazkeHue A mepeBoanuT BeKTopbl a; = (—3, —3,3, —2), as =
(3,—-1,0,—1), a3 = (6,—5,-3,3), as = (2,2,2,—3) BBekTOpBI b1 = (9,11,2), by =
(12,3,-9), by = (18, —223,—41), by = (7,18,11). Haiitu 6a3uc obpasza u 6a3uc
sipa orobpazkenus A.

Haiitu ero maTpuily B Tex 6a3ucax, B KOTOPBIX JIAHBI KOOPJAUHATHI BEKTOPOB.

Haiitu maTpuity orobpazkenust A B 6asucax e; = (1,0,0,0), es = (—2,1,0,0), ez =
(2,1,1,0), es = (3,2, -3, 1) u fr = (1,—4,2), fo = (0,1,0), fz = (0,0,1).

-1 0 2
12. Jluneiinsrit oneparop A 3aman marpureit | —1 —2 4 |. Haiitu xapak-
0 —2 2

TEePUCTUIECKUTT MHOTOUIIEH X 4 (), COOCTBEHHbIE 3HAUEHUS U COOCTBEHHBIE BEKTO-
pbl onieparopa A. dApnsiercsa jm A oneparopom mpocroit crpykTyphi? Ecin na,
TO 3alucaTh ero MaTpuIly B 6a3uce n3 cOOCTBEHHBIX BEKTOPOB.



Howmarmnee 3aganue N¢ 1 o jinneitHol aaredpe
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 22

-4 -3 -3 1 -1
-4 0 =2 2 1
0 1 -4 0
-2 3 0 5 2
1 0 3 1 1 2
2. HaiitTn kakyto-HHOY/Ib CUCTEMY JIMHEWHBIX yPaBHEHUIl, 3a/aI0MNLyI0 JINHE-
HOE IIOAIIPOCTPAHCTBO, HOPOXKJIEHHOE CUCTEMOUM BEKTOPOB
a; = (1,1,-6,4,—-1), ay = (0,2,—4,-2,7), ag = (5,7,—2,—-9,5).
3. Byner 5m cucrema Bexkropos ay = (6,5,7,6,—9), ax = (2,5, -8, —8, —4),
az = (6,5,—1,-5,—1), ay = (—14, =5, —13, —1, —5) JuHeiHO 3aBUCUMOIi?

1. Haiitu panr Marpuiibl

— o N =
[\V)

4. Y0eanTbcda, 9TO MHOXKECTBO BCeX MaTpHIl HaJ mojieM R pasmepoB 4 X 4

a b ¢ d

b ¢ d a . . .
BUIA e d a b |- OTHOCHTENBHO MAHEITHIX Omeparit 00pa3yoT JImHeiTHOe

d a b c

npocTpancTBO Hal rmojieM R. YkazaTh Kakoi-HUOY/Ib 0Aa31MC 3TOr0 IMPOCTPAHCTBA
U HAWTU €ro pa3MepHOCTb.

5. Haitu panr n kakyo-HuOyIb MAKCUMAJILHYIO JTMHEIHO HE3aBUCUMYIO II0/I-
CHCTEMY CHCTEMbI BEKTOPOB a1 = (3,—1,—9,—7,-3), ay = (5,—6,1,3,4), ag =
(5.3,5,-5,3), as = (16, —14, —16,—8,2), a5 = (0, —18, -8, 16,2).

6. MccienoBarh cucTeMy JMHEHHBIX YpABHEHHI B 3aBUCHMOCTH OT 3HAYCHUSI
napaMeTpa v U HailTu obllee pelleHne IpH BCeX 3HAUYCHUAX (v, KOIJa OHa COB-

MeCTHA!
ary + 2z + axrs + 2x4 + axs = 3a + 4;

2x1 + azry + 223 + ary + 225 = 2 + 6;
ary + 3ry + 2axs + 3x4 + 3axrs = 6a + 4;
20x1 4 bxe + 3axs + dxy + daxs = da + 1.
7. Haiitu BekTOpHYIO (hOpMY 3ammcu OOIIEro pemeHus CUCTEMbl JIMHEHHBIX
YPaBHEHU:
31 + 529 — 313 — 814 — X5 = —3;
211 + 3x9 — 4xy — x5 = 0;
T1+ 209 — 3v3 —4dxy + 25 = —3;
T1+ 29 +4x3 — x4 — 45 = 1.
VKazarh (byHIaMeHTaIbHYI0 CUCTEMY PENIeHU COOTBETCTBYIOMEH OIHOPO/I-
HOII cUCTEeMbl YpaBHEHUIL.
8. Jans! nogmpocrpanctsa U u W smmeitnoro npocrpancTsa R*, moposx ien-
HbIE JIAHHBIMUA CHCTE€MaMU BEKTOPOB a1, Gy, a3 U by, ba:
a; = (2,-2,—-1,-1), a2 = (2,2,2,-1), a3 = (2, 2,1, —-1);
by = (3,3,—-1,2), b = (3,1,1,-3).

Haiitu pazmepnoctu u 6a3ucst nojnpocrpaucts U +W u U NW.
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9. HaiiTn »kop/ianoB 6a3uc u marpuity 2Kop/iana i JIMHEITHOrO onepaTopa,
2 -1 2 -1 0
-2 11 =10
3a/JAHHOIO0 B HEKOTOPOM Oasmce marpuieit | —1 —1 2 —1 2
1 -3 3 -1 4
0 -1 1 -1 3
10. Jokazarb, uto oTobpazkenue A : R?*? — R?*2 onpenenennoe pasen-
4 —4
CTBOMAX:C-X—l—X-D,r);LeC':(_; 3>,D:<;) 3),HBJI$IQTCH
JINHEHBIM ortepaTopoM. Haiitu ero marpuily B 6a3uce

10 00 01 0 0
E11:(0 0>;E21:(1 0)7E12:(O 0)7E22:(0 1)

11. UzBecTHO, uTO JTMHElHOE OTOOpazkeHue A mepeBoauT BeKTopel a; = (—3,3, =3, —4), as =
4,-1,3,-2), a3 = (1,—1,3,-3), ay = (3,—4,0,4) B BekTOpBI b1 = (6,9, —3), by =
(—26,—14,—12), b3 = (—23,—5,—18), by = (6,—5,11). Haiitu 6a3uc obpasa u
6asuc sjpa orobparxkenus A.

Haiitu ero marpuiyy B Tex 6a3ucax, B KOTOPBIX JAHbI KOOPJNHATEI BEKTOPOB.

Haiitu maTpuity orobpazkenust A B 6asucax e; = (1,0,0,0), es = (3,1,0,0), ez =
(47 —3, 1,0), €4 = (]., 1,3, 1) u f1 = (1,3, —4), fg = (07 1, ].), f3 = (0,0, ].)

1 -3 1
12. Jluneitabiit oneparop A 3ajan marpuneit 1 =3 1 |. Haiitu xa-
—1 1 -1

paKTepUCTUIeCKUiT MHOrOWIEH Y. 4(%), cOOCTBEHHBbIE 3HAYEHUsI U COOCTBEHHBIE
BeKTOPHI oneparopa A. fsnsgercs jim A oneparopom mpoctoit ctpyKTypbi? Ecim
Jla, TO 3aIlUCATh €ro MaTpuIly B 6a3uce m3 COOCTBEHHLIX BEKTOPOB.



Howmarmnee 3aganue N¢ 1 o jinneitHol aaredpe
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 23

2 4 -1 -1 4 0
3 =3 3 -1 =3 1
1. Haiitu panr marpuner | —4 -1 —4 —4 3 —4
10 —12 16 8§ —20 10
6 —13 12 4 —17 6
2. HaiitTu Kakyto-HHOY/Ib CUCTEMY JIMHEWHBIX yPaBHEHUIl, 3a/aI0MLyI0 JINHE-
HOE TIOJIIPOCTPAHCTBO, IIOPOXKACHHOE JIAHHOU CUCTEMON BEKTOPOB
a; = (1,-1,4,1,7), ay = (2,9,-8,-5,9), ag = (1, —6,—2,8,1).
3. Byner s cucrema Bektopos a; = (5, —8, —1,7,—4), ay = (1,2,3, -8, —4),
az = (1,—4,-1,—-6,—4), ay = (7,—4,5,-9,—12), a5 = (—1,10, 5,4, 4) nuneii-
HO 3aBUCUMOI?!

4. YoenuThcsl, 9T0 MHOXKECTBO BceX MaTpuil HaJl 1ojieM R pasmepos 4 X 4 Bu-

a —b ¢ —d
b —c d —a . . .

na . d a L OTHOCHUTEJILHO JIMHEIHHBIX Ollepalinii 00pas3yoT JuHeiHOe
d —a b —c

npocTpancTBO Ha L rojieM R. YKazaTh Kakoi-HUOY/Ib 0a31C 9TOr0 IMPOCTPAHCTBA
1 HANTH €ero pa3MepHOCTb.

5. HaitTu panr n kakyo-HuOyIb MAKCUMAJILHYIO JIMHEIHO HEe3aBUCUMYIO II0/I-
CHCTEMY CHCTeMBI BeKTOpoB @y = (1,—8,7,8,6), as = (8,6,1,—1,-2), a3 =
(1,—7,-3,3,-3), as = (26,2,17,13,6), a5 = (13,33, 11, —11,5).

6. UccemoBaTh cucteMy JTMHEHHBIX ypaBHEHUI B 3aBUCUMOCTH OT 3HAYCHUS
napaMeTpa ¢ U HailTu obliee pelleHne IpH BeeX 3HaUYeHUAX (v, KOIJa OHa COB-

MECTHA:
ar, + 3z + axs + 34 + axs = 3a + 06;

3T1 + axg + 3x3 + axy + 35 = 200 + 9;
axy + To + 2ax3 + x4 + 3axs = 6 + 2;
200x1 + dxg + 3aws + dwy + daxs = 4o+ 1.
7. Haiitu BekTOpHYIO (pOpMY 3amucu OOIIEro pemeHns CUCTEMbl JTMHEHHBIX
YPaBHCHUIA:
211 — 8x3 + x4 + 45 = —5;
—x1 + 2o — 43+ dvy + das + x5 = —5;
3x1 — 9 —4dxs + x4 — 26 = 0
—41’1 + o + 4.733 + 3]34 + 71’5 + 21’6 = —1.
Ykazarb GyHIaMEHTAIbHYIO CUCTEMY DPeIleHuil COOTBETCTBYIONIEH OTHOPO/I-
HOI cUCTEeMbl YpaBHEHUI.

8. Janwl nogmpoctpanctsa U u W numneiinoro npocrpancrsa RY, mopox ien-
Hble JJAHHBIMU CUCTEMaMM BEKTOPOB @1, Gg, a3 U by, by:

a; = (—1,3,2,-1), a2 = (2,1,-2,-2), ag = (—2,3,-2,1);

by = (1,1,-1,3), by = (1, -2, -2, —2).
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Haiitu pazmeproctu u 6a3ucel nojmnpoctpancts U +W u U N W.
9. Haiitu >xopganoB 6a3uc u marpuily 2KopmaHa Jjisd JMHEHHOTO OllepaTopa,
1 00 00
0 -1 2 -1 2
3aJlaHHOI'0 B HEKOTOPOM Oazuce Marpuiiei 0 -2 3 -1 2
-1 -1 1 0 2
0 -1 1 -1 3
10. Jokazarn, uTo oTobpazkenue A : R?*?2 — R?*2 onpenenennoe pasen-
ctBoM AX =C - X+ XD, e C = ( _g Q2),>’ D = (g _g ), SIBJISI€TCSI
JINHEHBIM ortepaTopoM. Haiitu ero marpuily B 6a3uce

10 00 01 0 0
EH:(O O)’Eﬂ:(l O)’E12:<O 0)7E22=(0 1)-

11. NzBecTHO, uTO JiUHEiHOE OTOOpazkenue A nmepesonut BeKTopet a; = (1,0,3,1), as =
(=3,0,3,-2), a3 = (—1,2,8,—6), ay = (—4,3,—1,3) BBerTOpBI b = (17,1,16), by =
(—11,—-24,13), b3y = (—8,—-32,24), by = (—13,4,—17). Haiitu 6asuc obpasa u
bazuc aapa orobpazkenus A.

Haiitu ero marpuiy B Tex 6a3mcax, B KOTOPBIX JaHbI KOOPANHATHI BEKTOPOB.

Haiitu matpuity orobpazkenns A B 6asucax e; = (1,0,0,0), es = (2,1,0,0), e3 =
(—4,3,-1,0), es = (24,3, D) u fi = (1,—-2,3), fo = (0,1,0), fs = (0,0,1).

2 -3 1
12. Jluneitnslit oneparop A 3aj1an MaTpuriei 1 =2 1 |.Haiitu xapak-
-1 10

TEePUCTUIECKUT MHOTOUIIEH X 4 (), COOCTBEHHBIE 3HAUEHUST U COOCTBEHHBIE BEKTO-
pet onteparopa A. fAsnsgerca s A omepatopom mpocToit crpykTyphi! Ecaum ja,
TO 3alUcaTh ero MaTpuily B 0asuce m3 COOCTBEHHBIX BEKTOPOB.



Howmarmnee 3aganue N¢ 1 o jinneitHol aaredpe
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 24

-4 -3 -3 -1 -4 1

-4 -2 -3 0 2 0

1. Haittu panr maTpuiibl 0O 4 -3 1 -2 4
4 4 3 2 10 -2

4 8 6 1 12 —6

2. Haiitu kakyto-HHOY/Ib CUCTEMY JIMHEHHBIX yPAaBHEHUI, 3a/a0NLyI0 JINHE-
HOE IIOAIIPOCTPAHCTBO, HOPOXKJIEHHOE CUCTEMON BEKTOPOB

a1 = (7,4,5,5,7), ay = (8,=7,3,3,—=5), az = (7, —7,—3,—3, —8).

3. Byner s cucrema Bektopos ay = (5,6,7,—7,7), ay = (7,2,7,—6,8), a3 =
(5,=5,—7,—2,-8), ay = (—3,12,21, —2,24) quHEHHO 3aBUCUMOIi?

4. VoeauTbcsi, YTO MHOXKeCTBO Bcex marpull uHaJ nosem C pasmepoB 2 X 2

at+bi c+di .
BHJIA, . . OTHOCUTEJILHO OIEPAINii CIOKEHUSA W yMHOMKEHUS Ha
c+di e+ fi )’ p Y

JIECTBUTEIHHOE YUCI0 00pa3yloT JIMHeiiHOoe pocTpaHcTBO HaJ nojieM R. Vka-
3aTh KaKOH-HUOYIb Oa3uCc 3TOro MPOCTPAHCTBA U HANTH €ro pasMepHOCTb.

5. HaiiTu panr n Kakyo-HUOY/Ib MAKCUMAJIbHYIO JIMTHEHTHO HE3aBUCUMYIO ITOJI-
CHCTEMY CHCTeMbI BEKTOpOB a; = (8,5,—2,1,=5), as = (4,3,4,-9,6), ag =
(1,6,—7,—3,7), as = (24,16,4, —16,2), as = (6, —6,22, —12, —2).

6. VccremoBaTh cucTeMy JIMHEHHBIX YPaBHEHN! B 3aBUCHMOCTHU OT 3HAUEHUS
napaMeTpa o U HaiiTu obllee pelleHre IpU BCeX 3HAYeHUSX (v, KOIJIa OHa COB-

MECTHa:
QT] — Ty + Q3 — T4 + a5 = 3 + 2;

2@, + axy + 223 + axy 4+ 225 = 200+ 6;
ary + 2xy + 2ax3 + 224 + 3axs = 6a + 4;
2001 + 9 + 3axs + x4 + daxs = 4o+ 1.
7. Haiitu BekTOpHYIO (hOpMYy 3amucu OOIIEro pemeHusds CUCTEMbl JIMHEHHBIX
YPaBHEHU:
Ty — (X9 + 223 — 4y + 25 + 6 = 15;
—2x1 + 319 + 223 + 4y — 4y — 2204 = —13;
r1 + 4wy — dxs 4 325 + 16 = —2;5
41 + 8xy + 64 + 45 — 626 = 10.
VYKazarh (byHIaMeHTaIbHYI0 CUCTEMY PENIeHU COOTBETCTBYIOMIEH OHOPO/I-
HOI CUCTEMbl YpaBHEHUIL.

8. Jlansr ogmpoctpanctsa U u W smHeiinoro nmpocrpancrsa R*, mopoxien-
Hbl€ JAHHBIMU CUCTEMaMK BEKTOPOB a1, (g, a3 U by, ba:

a; = (4,-1,0,3), a2 = (2,-3,2,2), ag = (—2,—-3,—1,1);

by = (—5,-2,3,4), by = (—6,—3,2,2).

Haiitu pasmeprocTu n 6a3uce! noanpocrpancts U + W u U N W.
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9. HaiiTn »kop/ianoB 6a3uc u marpuity 2Kop/iana i JIMHEITHOrO onepaTopa,

20 000
-11 010
3aJIAHHOI0 B HEKOTOpoM Oasuce matpuneit | —2 0 1 1 0
-3 1 -1 20
-1 0 00 2
10. JokazaTb, uto oTobpakenue A : R?*2 —> R2%2, OHpe,ZLeJ'IeHHOG paBeH-
CTBOMAX:C-X+X-D,F,J;L6C':(_ > <; B ),HBJIHGTCH

JIMHENHBIM ortepaTopoM. Haiit ero matpuity B 6a3Hce

10 00 01 0 0
E11:(0 0>;E21:(1 0)7E12:(O 0)7E22:(0 1)

11. UzBectHo, uTo JinHeiiHOE oTOOpazkenue A nmepesoaut Bektopsl a3 = (0,3,2,3), a
(2,1,-3,3), a3 = (5,1,1,—1), ay = (1, —4,—3, —4) B BerTOpBI b = (20, —1,21), by =
(19,—2,21), b3 = (19,19,0), by = (—23,4, —27). Haiitu 6a3uc obpasa u 6azuc
sipa orobpazkenus A.

Haiitu ero maTpuily B Tex 6a3ucax, B KOTOPBIX JIQHBI KOOPJAUHATHI BEKTOPOB.

Haiitu maTpuity orobpazkenus A B 6asucax e; = (1,0,0,0), es = (—4,1,0,0), ez =
(1,-2,-1,0), es = (2,-3,4, 1) u fi = (1,3, ~1), fo=(0,1,2), f5 = (0,0,1).

-1 1 -1
12. JIuneiinsrit oneparop A 3aman marpureit | —3 3 —3 |. Haiitu xapak-
-1 1 -1

TEePUCTUIECKUTT MHOTOUJIEH X 4 (), COOCTBEHHbIE 3HAUEHUS U COOCTBEHHBIE BEKTO-
pol oneparopa A. fApnsierca m A oneparopom mpocroit crpykTyphi? Ecin na,
TO 3aIucaTh €ro MaTpuIly B 6a3uce n3 cOOCTBEHHBIX BEKTOPOB.



Howmarmnee 3aganue N¢ 1 o jinneitHol aaredpe
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 25

-1 2 3 3 -4 2
3 3 2 -4 1 =2
1. Haittu panr matpunsr | —2 -3 2 -2 —1 —A4
7T 2 -6 -8 10 -2
1 10 -3 =7 8 2
2. HaiitTu kakyto-HHOY/Ib CUCTEMY JIMTHEWHBIX yPAaBHEHUIl, 3a/a0NLyI0 JINHEH-
HOE TOITPOCTPAHCTBO, MOPOKIEHHOE CHCTEMON BEKTOPOB
a; = (3,-7,4,1,-8), ay = (—3,4,2,1,9), ag = (8, 3,6, -7, —2).
3. Byner qm cucrema Bekropos ay = (6,5, —7,—6,—1), ay = (6,7,0,0,—8),
as = (4,3,2,-8,3), ay = (2,4, —2,8,—11) suneitno 3aBucHMOii?
4. YoenuTbes, 9TO MHOXKeCTBO Beex Marputl HaJl mojiem C pa3zmepos 2 X 2 Bujia
( a+bi c+di
—c—di e+ fi
CTBUTEJILHOE YUCJIO 00Pa3yioT JIMHEfiHOe MPOCTpaHCcTBO HaJ mojeM R. Ykasarh
KaKO-HUOYIb 0a31C 3TOr0 MPOCTPAHCTBA U HANUTH €r0 Pa3MepPHOCTD.

>, OTHOCHTEJIBHO Ollepaluii CJIOXKEHUA U YMHOXKCHUA Ha Jeil-

5. Haittu panr n kakyo-HHOY/Ib MaAKCUMAJIbHYIO JTUHEHHO HE3aBUCUMYIO TIOT-
cucreMy cucTeMbl BeKTopoB a; = (7,—6, —8,2,—5), ag = (7,4,—5,—7,-3), ag =
(8,-6,4,8, —1), as = (35,0, —31, —17, —19), a5 = (—10,26, —22, —38, —3) .

6. UccnenoBarh cucreMy JIMHEHHBIX YPABHEHUN B 3aBHCUMOCTH OT 3HAYCHUST

ImapaMeTpa @ ¥ HaiTu oOlllee pelleHre IIPU BCeX 3HAYEHUHAX (v, KOTJIa OHA COB-
MECTHA:
QT] — Ty + QT3 — T4 + a5 = 3 + 2;
2x1 + azxy + 223 + axy + 225 = 200+ 6;
ary + 2xy + 2ax3 + 224 + 3axs = 6a + 4;
2001 + 9 + 3axs + x4 + daxs = da — 3.
7. Haiitu BekTOpHYIO (hOpMY 3amucu OOIIEro pemeHus CUCTEMbl JIMHEHHBIX
YPaBHEHU:
621 + 4xo — brg + 8x4 — 625 + 226 = —24;
211 + 2x9 — 223 + 4y — 325 + 41 = —19;
41 + 229 — 323 4+ 44 — 315 — 226 = —D;
—2x1 — X9 + 4x3 + 4y + x5 — 326 = 4.
VYKazarh (byHIaMeHTaIbHYI0 CUCTEMY PEeNIeHU COOTBETCTBYIOMIEH OHOPO/I-
HOI cUCTEMbl YpaBHEHUIL.

8. Jlansr ogmpoctpanctsa U u W smHeiinoro npocrpancrsa R*, mopoxien-
Hbl€ JAHHBIMU CUCTEMaMK BEKTOPOB a1, (g, a3 U by, ba:

a; = (5,2,1,0), as = (3,1,3,—-1), a3 = (2,3, -1, 2);

by = (2,1,—-1,1), by = (3,2,-3,1).

Haiitu pasmeprocTu n 6a3uce! noanpocrpancts U + W un U N W.
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9. HaiiTn »kop/ianoB 6a3uc u marpuity 2Kop/iana i JIMHEITHOrO onepaTopa,
1 00 00

1 -2 4 -3 4
3aJIAHHOIO0 B HEKOTOpPOM 0Oasuce martpuneit | 2 —4 6 —3 4
1 -3 3 -1 4
1 -2 2 -2 5
10. Jokazarb, uto oTobpazkenue A : R?*? — R?*3| onpenenennoe pasen-

4
crBom AX = C - X, rie C' = ( _g . ), SIBJIIETCST JIMHEHHBIM OIIEPATOPOM.

Haiitu ero matpuiy B 6a3uce

1 00 000 010
Ell_(o 0 O)aE21_(1 0 0)7E12_(0 0 0)7

000 0 0 1 000
E”_(o 1 0)’El3_<0 0 0)’E23_(0 0 1)'

11. UsBectHo, uTO STMHElHOE 0TOOpazkenue A mepeBoauT BeKTopbt a1 = (2,2,4, —2), ay =
(—1,1,4,1), a3 = (3,5,0,2), ag = (—3,—1,4,—1) B BexTOpBI b = (2,6,4), by =
(11,9,10), by = (—11,—18,—16), by = (13,23,22). Haiitu 6a3uc obpasza u 6a3uc
sjpa orobpazkenus A.

Haiitu ero matpuity B Tex 6asucax, B KOTOPBIX JaHbl KOOPAUHATHI BEKTOPOB.

Haiitu marpuity orobpazkenusi A B 6asucax e; = (1,0,0,0), e; = (3,1,0,0), e3 =
(37 _37 _170)7 €4 = (_2737 _37 1) u fl - (17 17 _3)7 f2 = (07 1a 1)7 fd = (ana 1)

3 =3 1
12. Jluneitnsriit onteparop A 3aan Marpurieit 1 —1 1 |.Haiiru xapak-
-1 11

TEPUCTUIECKUTT MHOTOUWIEH X 4 (), COOCTBEHHBIE 3HAUEHNUST U COOCTBEHHBIE BEKTO-
pol oneparopa A. fAsastercss m A omepatopom mpocToil crpykTyphi? Ecau aa,
TO 3aIUCATH €r0 MATPUIly B 6a3uce m3 COOCTBEHHBIX BEKTOPOB.



Howmarmnee 3aganue N¢ 1 o jinneitHol aaredpe
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 26

-3 3 -4 -1 -1 =2
-1 4 -3 1 -3 -1
1. Haittu panr matpunsr | —1 2 =2 2 2 1
6 -2 6 0 -8 0
2 3 0 1 =7 -1
2. Haiitu kakyto-HHOY/Ib CUCTEMY JIMHEHHBIX yPaBHEHUI, 3a/a0NLyI0 JINHEH-
HO€ TIOJIITPOCTPAHCTBO, MOPOXKJIEHHOE CUCTEMOIN BEKTOPOB
a; = (7,2,3,1,7), ay = (7,4,5,4,-3), a3 = (2,7,-2,5,2).
3. Byaer s cucrema Bektopos a; = (—8,0,—5,3, —6), ay = (—5,6,3,—1,1),
as = (—1,2,-3,4,—-1), ay = (—7,6,15, —14,5) JuHeiiHO 3aBUCAMOIi?!
4. VbeauTbcsi, 4YTO MHOXKeCTBO Bcex marpull uHaJ nosem C pasmepo 2 X 2

a+bi c+di .
BUJIA . . OTHOCHUTEJILHO OIlepalnii CJIOKeHUs N YMHOXKEHIA Ha
e+ fi g+hi )’ P Y

JIECTBUTEIHHOE YUCI0 00pa3yloT JIMHeiiHOoe pocTpaHcTBO HaJ mosieM R. Vka-
3aTh KaKOH-HUOY/Ib Oa3uCc 3TOro MPOCTPAHCTBA U HANTH €ro pasMepHOCTb.

5. HaiiTu panr n Kakyo-HUOY/Ib MAKCUMAJIbHYIO JIMTHEHTHO HE3aBUCUMYIO ITOJI-
CHCTEMY CHCTeMbI BEKTOpoB a1 = (8,3,3,6,—2), as = (8,—4,3,—6,1), ag =
(5,2,1,-8,9), as = (24,2,9,6,—3), a5 = (11, 10,5, —4, —7).

6. ccremoBaTh cucreMy JIMHEHHBIX YPaBHEHN! B 3aBUCHMOCTHU OT 3HAUEHUS

rnapaMeTpa v U HaiTH oOIlee pelieHne Mpu BeeX 3HAYCHUAX (v, KOIJa OHa COB-

MECTHa:
ary + 4z + arg + dry + axs = 3o+ 2;

T1+ axe + T3 + axy + 5 = 200 + 3;
ary + 1o + 2ax3 + x4 + 3axs = 6o+ 2;
2001 + dre + 3axs + dry + daxs = 4o — 3.
7. Haiitu BekTOpHYIO (pOpMY 3ammcu OOIIEro pemeHus CUCTEMbl JIMHEHHBIX
YPaBHEHU:
9x1 — 3xo + T3 — x4 + T5 = 23;
—x1 + 3272 — 31‘3 + 21‘4 — 21’5 — 3276 = —13;
—4x1 + 319 + 203 — 24 + 5 + 316 = —10;
T+ xo + 4x3 — 14 — 226 = 10.
VYKazarb (byHIaMeHTaIbHYI0 CUCTEMY PEeNIeHU COOTBETCTBYIOMIEH OHOPO/I-
HOI cUCTEMbl YpaBHEHUIL.

8. Jlansr ogmpoctpanctsa U u W smHeiinoro nmpocrpancrsa R*, mopoxien-
Hble JAHHBIMU CUCTEMaMH BEKTOPOB a1, (g, a3 U by, ba:

a; = (2,2,2,1), as = (3,6,5,1), ag = (1, 3,3, —2);

by = (3,2,1,3), ba = (4,4,3,4).

Haiitu pasmeprocTu n 6a3uce! noanpocrpancts U + W u U N W.

o1



9. HaiiTn »kop/ianoB 6a3uc u marpuity 2Kop/iana i JIMHEITHOrO onepaTopa,
2 -1 2 -1 0
0 -1 3 -3 4
3aJIAHHOI0 B HEKOTOpOM Oasuce martpuneit | 0 —2 3 —2 4
1 -3 3 -1 14
1 -2 2 -2 5

10. Hokazarh, aTo orobpazxkenne A : R**3 —s R2*3 ompejesieHHOe PaBEH-
b b

crBom AX = C - X, rie C' = ( _I g ), SIBJISIETCST JIMHEHHBIM OIIEPATOPOM.

Haiitu ero matpuiy B 6a3uce

1 00 000 010
Ell_(o 0 O)aE21_(1 0 0)7E12_(0 0 0)7

000 0 0 1 0 00
E22(0 1 0)’El3<0 0 0)’E23(0 0 1)'
11. UsBectHo, uro juneitnoe orobpazkenue A nepesoaut BeKTopsl a; = (3, —4, —4,3), ay =
(0,3,0,3), a3 = (—1,2,2,0), as = (4,3,3,—2) B Bexropst by = (31,0, —31), by =
(—9,3,12), by = (—14,0,14), by = (—23,0,23). Haiitu 6asuc obpaza u 6a3uc

sajpa orobpazkenus A.
Haiitu ero marpuimy B Tex 6a3mcax, B KOTOPBIX JaHbI KOOPANHATHI BEKTOPOB.

Haiitu marpuity orobpazkenusi A B 6asucax e; = (1,0,0,0), e; = (0,1,0,0), e3 =
(_37 _47 170)7 €4 = (0727 _47 1) n fl = (17 _373)7 f2 = (Oa 17 _1)7 fd = (0707 1)

4 -3 1
12. Jluneitnsriit oneparop A 3ajaH Mmarpurieit 1 0 1 |.Haiitu xapak-
-1 1 2

TEPUCTUIECKUTT MHOTOUWIEH X 4 (), COOCTBEHHBIE 3HAYEHNUST U COOCTBEHHBIE BEKTO-
poi orteparopa A. fAsnstercst m A omepatopoM mpocToil crpykTyphi? Ecau aa,
TO 3AIUCATH €r0 MATPUIly B 6a3uce m3 COOCTBEHHBIX BEKTOPOB.



Howmarmnee 3aganue N¢ 1 o jinneitHol aaredpe
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 27

-4 =2 2 4 -3 —4

2 -1 -4 1 =2 4

1. Haittu panr maTpuiibl 2 1 1 -3 -4 -4
4 -2 —-12 4 7 20

8§ 2 -9 —4 8 16

2. HaiitTu kakyto-HHOY/Ib CUCTEMY JIMTHEWHBIX yPAaBHEHUIl, 3a/a0NLyI0 JINHEH-
HOE TOITPOCTPAHCTBO, MOPOKIEHHOE CHCTEMON BEKTOPOB

a; = (5,6,2,4,5), ay = (—2,8,-5,-9,5), ag = (3,—-9,7,—8,2).

3. Byner s cucrema BekTopos ay = (3,5,5,—4,9), ay = (4,0,8,—-5,5), ag =
(8,2,-8,9,-8), ay = (11,5,21, —14, 19) suneiiHO 3aBUCUMOIL?

4. Y6enuTbesi, 9T0 MHOYKECTBO BCEX TocjienoBarebHocTeil {a,}3° ¢ s1emen-
TaMu U3 1oJid R, yI0BIETBOPAIOMNX YCJIOBUIO A = Qi3 ipu k = 1,2, ..., or-
HOCHUTEJILHO OllepaIuii CJIOYKEHHUS T0CJIe/IOBATEIbHOCTEN U YMHOXKEHUS TTOCTIE]T0-
BaTeJbHOCTH Ha JeHICTBUTEIHHOE YHCJIO 00PAa3yIOT JIMHEHHOE IMPOCTPAHCTBO HA/T
nostem R. Ykazarh Kakoil-HHOY/Ib 6a31C TOr0 MPOCTPAHCTBA U HANTHU €ro pas-
MEPHOCTb.

5. HaiiTu panr n Kakyo-HUOY/Ib MAKCUMAJIbHYIO JIMTHEHHO HE3aBUCUMYIO IO
CHCTEMY CHCTeMbl BEKTOpOB a1 = (6, —1,—6,—8,—3), as = (4,—4, —3,—4,-9),
a3 = (4,-2,3,4,3), ay = (10, -5, -9, —-12, —12), a5 = (0, -2, -6, —8, —12).

6. UccnenoBarh cucreMy JIMHEHHBIX YPABHEHUN B 3aBHCUMOCTH OT 3HAYCHUST
napamerpa « u HailTu oblee peleHne Mpu BCeX 3HAYCHUAX (v, KOTJa OHa COB-

MECTHa:
ary + 2z + arg + 2x4 + axs = 3o+ 4;

221 + azxy + 223 + axy + 225 = 200+ 6;
ary + 2xy + 2ax3 + 224 + 3axs = 6a + 4;
200y + 4x9 + 3axs + 4y + daxrs = 4o — 3.
7. Haiitu BekTOpHYIO (pOpMY 3amucu OOIIEro pemeHusd CUCTEMbl JTMHEHHBIX
YPaBHCHUIA:
6x1 + 20 + 3 + 225 — S = 9;
=311 — x3 — 214 — 275 + 216 = —0;
—31'1 — T2 + 21’3 — 433'4 + 3.1'6 = —3,
$2—4.’E3—35L’4+$5—4$6 = 3.
VKazarh (byHIaMeHTAIbHYI0 CUCTEMY PENIeHU COOTBETCTBYIOMIEH OIHOPO/I-
HOII CUCTEeMbl YpaBHEHUIL.

8. Jamnr nommpoctpanctsa U u W ymHeiinoro npocrpancrsa R*, mopoxien-
Hble JAHHBIMU CHCTEMaMM BEKTOPOB a1, (g, a3 1 by, ba:

a; = (4,-4,0,-2), as = (2,2,2,—-1), ag = (2,—-2,1, —-1);

by = (3,3,—1,2), by = (6,4,0,—1).

Haiitu pazmeproctu n 6asucel noamnpocrpancts U +W u U NW.
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9. HaiiTn »kop/ianoB 6a3uc u marpuity 2Kop/iana i JIMHEITHOrO onepaTopa,
2 -1 2 -1 0
0 -1 3 -2 2
3a/JAHHOIO0 B HEKOTOPOM Oasmce marpuieit | —1 —1 2 —1 2
-1 -1 1 0 2
0 -1 1 -1 3
10. Jlokazarnb, uto orobpaskenne A : R?*3 — R2*3 onpesenennoe pasen-
crBoM AX = C - X, re C = ( _(15 g ), SIBJISIETCSI JIMHEHHBIM OIIEPATOPOM.

Haiitu ero marpuiy B 6a3uce

1 00 000 010
Ell_(o 0 O)aE21_(1 0 0)7E12_(0 0 0)7

000 0 0 1 0 00
E22(0 1 0)’El3<0 0 0)’E23(0 0 1)'
11. UsBectHO, uTo uneiinoe orobpazxkenue A epesogut BekTopel a; = (—1, —1,2, —
(0,—5,—2.2), ag = (=3, —8,2,6), a5 — (4,4, —4, —5)  Bexropnt by — (—15, -9, 6)
(17,3,14), by = (8,—16,24), by = (9,20, —11). Haiitu 6a3uc obpasza u 6a3uc siji-

pa orobpaxkenus A.
Haiitu ero marpumy B Tex 6a3mcax, B KOTOPBIX JaHbl KOOPANHATHI BEKTOPOB.

Haiitu marpuiry OTO6pa}KeHI/I${ A B 6aszucax e; = (1,0,0,0), e; = (—3,1,0,0), e3 =
(—1,1,-1,0), e, = (—=1,1,-1, - u f1 = (1,1,2), fo=1(0,1,—4), f3=1(0,0,1).
3 =2 1
12. Jluneitnasrit oneparop A 3agan matpureit | 1 0 1 |. Haiitu xapakre-
0 0 2

PHUCTHYECKUI MHOTOUJIEH X 4(Z), COBCTBEHHbIE 3HAYEHHSI 1 COOCTBEHHBIE BEKTODDI
omneparopa A. fAsnserca sm A omeparopom mpoctoit crpykTypbi! Ecim ga, To
3alCaTh €ro MaTpuily B 6a3uce U3 cOOCTBEHHBIX BEKTOPOB.



Howmarmnee 3aganue N¢ 1 o jinneitHol aaredpe
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 28

3 -4 -3 4 -2 =2

-2 0 0 0 -1 3

1. Haittu panr marpuner | —1 —4 2 3 —1 0
-6 8 1 -7 1 8

-7 4 3 -4 0 8

2. Haiitu kakyto-HHOY/Ib CUCTEMY JIMHEWHBIX yPAaBHEHUI, 3a/a0NLyI0 JINHEH-
HO€ TIOJIITPOCTPAHCTBO, MOPOXKJIEHHOE CUCTEMOI BEKTOPOB

a; = (3,-5,1,8,—5), ag = (8,-3,5,—8,4), ag = (6, —8,5,1,1).

3. Byzaer st cucrema BekTopoB ay = (—4,6,6, —3,—8), as = (—5,1,9, —4, —4),
as = (—9,3,-7,10,9), ay = (—12,6,22, —13, —18) swmHeiiHO 3aBUCHMOIi?

4. Y6enuThbesi, 9TO0 MHOYKECTBO BCEX TocjienoBarebHocTeil {a,}3° ¢ s1emen-
TaMu U3 1oJisd R, yI0BIETBOPAIONMNX YCJIOBHUIO A = Gpiq Upu k = 1,2, ... or-
HOCHUTEIBHO OIEPAaIlnii CJIOXKEHUS TOCIe0BATEIbHOCTEN U YMHOXKEHNUS MOCJIE/T0-
BaTeJbHOCTH Ha JEHCTBUTEIHHOE YHCJIO 00PAa3yIOT JIMHEHHOE IMPOCTPAHCTBO HA/T
nostem R. Ykazarh Kakoil-HHOY/Ib 6a31C 3TOr0 MPOCTPAHCTBA U HANTHU €ro pas-
MEPHOCTb.

5. HaliTu panr n Kakyo-HUOY/Ib MAKCUMAJIbHYIO JIMTHEHHO HE3aBUCUMYIO IO
CHCTEMY CHCTeMbl BEKTOpoB a; = (8, —8,4,85), as = (9,6,8,—4,-7), ag =
(5,—7,—-9,5,4), ay = (34, —4,24,8,—4), a5 = (8,26, 34, —18, —22).

6. UccnenoBarh cucreMy JIMHEHHBIX YPABHEHUN B 3aBHCUMOCTH OT 3HAYCHUST
napamerpa « u HailTu oblree peleHne Mpu BCeX 3HAYCHUAX (v, KOTJIa OHa COB-

MECTHa:
ary + 3ry + ars + 3ry + axs = 3a + 6;

3x1 + axy + 3x3 + axry + 35 = 20+ 9;
ary + 1o + 2ax3 + x4 + 3axs = 6a + 2;
200y + 4x9 + 3axs + 4y + daxs = 4o — 3.
7. Haiitu BekTOpHYIO (pOpMY 3amucu OOIIEro pemeHus CUCTEMbl JTMHEHHBIX
YPaBHCHUIA:
3ZL‘1 — 41‘2 — X3 — 51‘4 + 7l‘5 + 81‘6 = 7;
—2x1 + 4w + x5 + 4y — da5 — 46 = —10;
—x1 + x4 — 35 — dzg = 3;
41’1 — 4I2 + 21‘3 — Ty — 41‘5 + 26 = 14.
VKazarh (byHIaMeHTaIbHYI0 CUCTEMY PENIeHUl COOTBETCTBYIOMIEH OIHOPO/I-
HOII CUCTEeMbl YpaBHEHUIL.

8. Jamnr nommpoctpanctsa U u W ymHeiinoro npocrpancrsa R*, mopoxien-
Hble JAHHBIMU CHCTEMaMM BEKTOPOB a1, (g, a3 1 by, ba:

a; = (—1,3,2,-1), a2 = (2,1,-2,-2), ag = (—1,2,0,0);

by = (2,-1,-3,1), by = (1,—-2,-2,-2).

Haiitu pazmepnoctu n 6asucel noamapocrpancts U +W u U NW.

25



9. HaiiTn »kop/ianoB 6a3uc u marpuity 2Kop/iana i JIMHEITHOrO onepaTopa,
1 00 00

0 -1 2 -1 2
3a/JAHHOIO0 B HEKOTOPOM Oasmce marpuieit | —1 —1 2 —1 2
-2 00 0 2
0 -1 1 -1 3
10. Jokazarb, uto oTobpazkenue A : R?*? — R?*3| onpenenennoe pasen-

1
crBom AX = C - X, rie C' = ( 5 2 ), SIBJIIETCST JIMHEHHBIM OIIEPATOPOM.

Haiitu ero marpuiy B 6a3uce

1 00 000 010
Ell_(o 0 O)aE21_(1 0 0)7E12_(0 0 0)7

000 0 01 000
E”_(o 1 0)’El3_<0 0 0)’E23_(0 0 1)'

11. UsBectHo, uro suHeiiHOE 0ToOpazkenue A nepeBogut BekTopbl a; = (—2,1,0,—1), ay =
(—1,-1,2,-1), a3 = (0,-3,4,2), a4 = (0, —3,—3, —3) B BeKTOpBLI b = (—3,—13, —10), by =
(4,-9,—13), by = (5,1, —4), by = (15,12, —3). Haiitu 6a3uc obpasza u 6asuc sij-
pa orobpaxkenus A.

Haiitu ero marpuiry B Tex 6a3ucax, B KOTOPBIX JAHbI KOOPAUHATEI BEKTOPOB.

Haiitu marpuity orobpazkenusi A B 6asucax e; = (1,0,0,0), e; = (2,1,0,0), e3 =
(1,-3,1,0), es = (0,-3,2, ) u f, = (1,2, -3), fo=(0,1,3), f3 = (0,0,1).

4 -3 1
12. Jluneitnsriit onteparop A 3ajan Mmarpurieit 1 0 1 |.Haiitu xapak-
-1 1 2

TEPUCTUIECKUTT MHOTOUWIEH X 4 (), COOCTBEHHBIE 3HAYEHNUST U COOCTBEHHBIE BEKTO-
pol oneparopa A. fAsastercst m A omeparopom mpocToil crpykTyphi? Ecau aa,
TO 3aIUCATH €r0 MATPUIly B Oa3uce m3 COOCTBEHHBIX BEKTOPOB.



Howmarmnee 3aganue N¢ 1 o jinneitHol aaredpe
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 29

2 =10 0 2 —1
3 11 -4 -3 2
1. Haittu panr maTpuiibl 2 -4 1 -3 0 =3
0 11 0 -2 -8 11

-2 12 0 -2 —-10 12

2. HaiitTu kakyto-HHOY/Ib CUCTEMY JIMTHEWHBIX yPAaBHEHUIl, 3a/a0NLyI0 JINHEH-
HOE TOITPOCTPAHCTBO, MOPOKIEHHOE CHCTEMON BEKTOPOB

a; = (1,8,-1,8,3), a; = (5,5,—1,9,6), ag = (2,1,6,5, —2).

3. Byner s cucrema BekTopos ay = (3,5,5,4, —9), ay = (4,0,8,5,—5), az =
(8,2,-8,-9,8), ay = (11,5,21, 14, —19) suneiiHO 3aBUCUMOIL?

4. Y6enuThbesi, 9T0 MHOYKECTBO BCeX TocjenoBarebHocTeil {a,}3° ¢ s1emen-
TaMu U3 1oJisd R, yI0BIETBOPAIONMNX YCJIOBHUIO A = Gpi5 Ipu k = 1,2, ..., or-
HOCHUTEJILHO OllepaIuii CJIOYKEHHUS T0CJIe/IOBATEIbHOCTEN U YMHOXKEHUS TTOCTIE]T0-
BaTeJbHOCTH Ha JeHICTBUTEIHHOE YHCJIO 00PAa3yIOT JIMHEHHOE IMPOCTPAHCTBO HA/T
nostem R. Ykazarh Kakoil-HHOY/Ib 6a31C TOr0 MPOCTPAHCTBA U HANTHU €ro pas-
MEPHOCTb.

5. HaiiTu panr n Kakyo-HUOY/Ib MAKCUMAJIbHYIO JIMTHEHHO HE3aBUCUMYIO IO

cucTemy cucTeMbl BeKTopoB a; = (5,2,3,1,6), a3 = (2,-9,7,6,—3), a3 = (1,—4,—-3,2,—4),

as = (12,-5,13,8,9), a5 = (3, —14,17,10, —2).
6. VccremoBaTh cucreMy JIMHEHHBIX YPaBHEHU! B 3aBUCHMOCTHU OT 3HAUEHUS

ImapaMeTpa « ¥ HaiTu oOllee pelleHre IIPU BCeX 3HAYEHUSAX (v, KOTJIa OHA COB-
MECTHA.:
ary + Ty + axs + x4 + ars = 3o + 2;
2x1 + azxy + 223 + axy + 225 = 200+ 6;
ary + 2xy + 2ax3 + 224 + 3axs = 6o + 4;
200y + 3x9 + 3axs + 3x4 + daxs = 4o — 3.
7. Haiitu BekTOpHYIO (pOpMY 3amucu OOIIEro pemeHusds CUCTEMbl JTMHEHHBIX
YPaBHCHUIA:
621 + 319 — 223 — by — 4w + 626 = 0]
31 + To — 23 — x4 — 3x5 + 226 = —2;
311 + 229 — 4xy — 35 + 46 = 25
25(?1 + 29 — 4133 + x4+ 2$5 + 2]}6 =-T7.
VKazarh (yHIaMeHTaIbHYI0 CUCTEMY PENIeHU COOTBETCTBYIOMIEH OIHOPO/I-
HOI CUCTEeMbl YpaBHEHUIL.

8. anbl nogmnpoctpancrsa U u W nuneiinoro npocrpancrsa R, mopox ien-
Hbl€ JAHHBIMU CHCTEMaMM BEKTOPOB a1, (g, a3 1 by, ba:

a; = (6,1,2,3,-3), ay = (6,—4,5,—8,—6), ag = (2, —6,4,1, =7);

by = (3,—2,—4,—4,4), by = (14, —18,11, —4, —32).

Haiitu paszmepnoctu n 6asucel noamapocrpancts U +W u U NW.

o7



9. HaiiTn »kop/ianoB 6a3uc u marpuity 2Kop/iana i JIMHEITHOrO onepaTopa,

10 00O

-2 1 -1 10

3aJIAHHOI0 B HEKOTOpoM Oasuce matpuneit | —3 1 —1 1 0
-3 1 -1 10

-1 0 001

10. Jokazarb, uto oTobpazkenue A : R?*? — R?*3| onpenenennoe pasen-
7
crBom AX = C - X, rne C = (

-2
Haiitu ero marpuiy B 6a3uce

1 00 000 010
Ell_(o 0 O)aE21_(1 0 0)7E12_(0 0 0)7

000 0 01 000
E”_(o 1 0)’El3_<0 0 0)’E23_(0 0 1)'

11. UsBectHo, uTo uHeiiHOE 0TOOpazkenue A nepeBoguT BeKTopbl a; = (—2,1, -2, —3), ag =
(3,-2,3,0), a3 = (7,1,8,4), ay = (—1,—3,—1, —2) B BeKTOpBI b = (=5, —2,0), by =
(—1,3,0), b =(0,4,0), by = (0,—1,0). Haiitu 6a3uc obpasa u 6a3uc sapa orod-
paxkenus A.

Haiitu ero marpuiyy B Tex 6asucax, B KOTOPBIX JAHBI KOOPAUHATEHI BEKTOPOB.

Haiitu marpuity orobpazkenusi A B 6asucax e; = (1,0,0,0), e; = (1,1,0,0), e3 =
(47 -2, 170)7 €4 = <_17 2,0, 1) u fy = (17 -3, _4)7 fa= (Oa L, _3)7 J3= (ana 1)

—4
5 ) ABJIFETCS JIMHENHBIM OIIEPATOPOM.

-1 0 2
12. Jluneitasiii oneparop A 3ajan marpuneit | —1 —2 4 |. Haiitu xapak-
0 -2 2

TEPUCTUIECKUTT MHOTOUWIEH X 4 (), COOCTBEHHBIE 3HAUEHNUST U COOCTBEHHBIE BEKTO-
poi oneparopa A. fAsastercss m A omepatopoM mpocToil crpykTyphl? Ecau aa,
TO 3aIUCATH €0 MATPUIly B Oa3uce m3 COOCTBEHHBIX BEKTOPOB.



Howmarmnee 3aganue N¢ 1 o jinneitHol aaredpe
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 30

-2 =3 2 -4 —4

1 1 4 3 0

1. Haittu panr maTpuiibl 2 2 =2 0 4
4 6 6 14 4 -
1 3 4 11 0 -—-10

2. HaiitTu kakyto-HHOY/Ib CUCTEMY JIMTHEWHBIX yPAaBHEHUIl, 3a/a0NLyI0 JINHEH-
HOE IIOAIIPOCTPAHCTBO, HOPOXKJIEHHOE CUCTEMON BEKTOPOB

ar = (5,2,-8,2,1), ap = (7,3,2,—6,—=7), az = (2,—8,9,8,3).

3. Byner s cucrema Bektopos ay = (1,8,3,—4,2), ay = (1,8,7,-2,5), ag =
(3,—1,7,-3,6), ay = (—4,18,0,2, —2) auHEHHO 3aBUCUMOI !

4. y6e,LLI/ITbCH, 9TO MHOXKECTBO BCE€X MHOI'OYJIECHOB Ha/Jl ITOJIEM R CTEIICHU, He

N W O N

npeBocxojsieit 20, y KOTOpbix KOI(MMUIINEHTHI P CTEIEHIX T C TTOKA3ATEISIMI
Buya 4k + 1 (k= 0,1,...) paBasl 0, OTHOCHTEIBHO JIMHEHHBIX oepanuii o6pasy-
10T JIMHETHOe TTPOCTPAHCTBO HaJl mojieM R. YkazaTh Kakoi-HUOY b 0a3UC 9TOro
[IPOCTPAHCTBA U HANTH €ro pa3MepHOCTb.

5. HaliTn panr m Kakyo-HUOY/Ib MAKCUMAJIbHYIO JIMTHEITHO HE3aBUCUMYIO 101
cucreMy cucreMbl BeKTOpoB a7 = (2,0,—13,6,—4), as = (4,3,6,2,-2), a3 =
(4,1,1,-5,6), as = (18,12, 11, 14, —12).

6. UccnemoBaTh cucteMy JTUHEHHBIX yPaBHEHUI B 3aBUCUMOCTH OT 3HAYCHUS
napaMeTpa o U HaiiTu obllee pelleHne IpH BCeX 3HAYeHUSX (v, KOIJa OHa COB-

MeCTHa:
ary + o + ars + x4 + ars = 3o + 2;

1+ axs + 23 + axy + x5 = 200 + 3;
ary + o + 2axs + x4 + 3axs = 6 + 2;
2ax1 + 229 + 3axs + 224 + daxs = o+ 1.
7. Haiitu BekTOpHYIO (hOpMY 3ammcu OOIIEro pemeHus CUCTEMbl JIMHEHHBIX
YPaBHEHU:
To+ X3 — 204 + 25 — 16 = 3;
—2x1 + 19 — 223 — 225 — 226 = —O0;
—331—|—332—2£E3+$4+£E5 = —5;
4o + x3 — 4wy + Tx5 — 26 = D.
VYKazarh (yHIaMeHTaIbHYI0 CUCTEMY PEeNIeHU COOTBETCTBYIOMIEH OJIHOPO/I-
HOII CUCTEMbl YpaBHEHUI.

8. Hann! nogmnpocrpanctsa U u W smneiinoro npocrpancTsa R®, mopozK ien-
Hble JAHHBIMU CUCTEMaMH BEKTOPOB a1, Gg, a3 U by, ba:

a; = (14,9,2,3,13), ay = (7,9,4,2,-3), a3 = (4, -3, —4,2,9);

by =(1,2,1,2,2), by = (1,3,1,—1,5).

Haiitu pazmeproctu n 6a3ucol nojmpocrpancts U +W u U N W.

29



9. HaiiTn »kop/ianoB 6a3uc u marpuity 2Kop/iana i JIMHEITHOrO onepaTopa,
1 00 00

-1 00 0 2
3aJIAHHOI0 B HEKOTOpOM bOasuce matpuneit | —2 0 0 0 2
-2 00 0 2

0 -1 1 -1 3

10. Hokazarh, ato orobpazkenne A : R**3 —s R2*3 ompejesieHHoe paBeH-
b b

crBom AX = C - X, rie C' = ( _? 2 ), SIBJIIETCST JIMHEHHBIM OIIEPATOPOM.

Haiitu ero marpuiy B 6a3uce

1 00 000 010
Ell_(o 0 O)aE21_(1 0 0)7E12_(0 0 0)7

000 0 0 1 0 00
E”_(o 1 0)’El3_<0 0 0)’E23_(0 0 1)'

11. UsBectHo, uTo SuiHeiiHOE 0TOOpazkenue A nepesoaut BekTopbt a1 = (—3,3,4,2), ay =
(0,-2,0,-2), a3 = (=3,—1,1,1), ay = (—3,0,—2,2) B BekTOpBL by = (—7,—9,2), by =
(0,-2,2), b3 = (5,—4,9), by = (14,3,11). Haiitu 6a3uc obpasa u 6a3uc sjpa
orobpazkenus A.

Haiitu ero marpuimy B Tex 6a3mcax, B KOTOPBIX JaHbI KOOPANHATHI BEKTOPOB.

Haiitu marpuity orobpazkenusi A B 6asucax e; = (1,0,0,0), e; = (—4,1,0,0), e3 =
(_4727 170)7 €4 = <_470a 17 1) u fl = (170? _2)a f2 = (07 17 _2)7 f3 = (anv 1)

-2 2 0
12. Jluneitueiit oneparop A 3ajaH MaTpuiei 0 0 —1 |. Haitru xa-
3 =3 0

pPaKTePUCTHIECKUiT MHOTOWIEH Y .4(%), COOCTBEHHBbIE 3HAYEHHsI U COOCTBEHHBIE
BeKTOpHI onepatopa A. fpmsiercs n A omepaTopoM mpocToit ctpyKTypbl? Eciu
Jla, TO 3aIlMCaTh ero MaTpully B 6asuce u3 cOOCTBEHHBIX BEKTOPOB.



Howmarmnee 3aganue N¢ 1 o jinneitHol aaredpe
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 31

1 0 2 3 -2 -1

-1 4 2 -3 0 -1

1. Haittu panr maTpuiibl 2 -4 -4 -4 -4 2
-6 12 8 2 10 —4

-4 8 12 —-12 4 0

2. Haiitu kakyto-HHOY/Ib CUCTEMY JIMHEHHBIX yPaBHEHUI, 3a/a0NLyI0 JINHEH-
HOE TIOAIIPOCTPAHCTBO, IIOPOXKACHHOE JIAHHOU CUCTEMON BEKTOPOB

a; = (2,2,5,—6,-5), as = (3,-9,3,7,2), a3 = (1,-9,7,—2,7).

3. Bymer s cucrema BektopoB a; = (6,3,—7,8,—6), ax = (4,3,6,2,-2),
as = (4,1,1,-5,6), ay = (18,12,11, 14, —12) smHeiiro 3aBUCHMOii?

4. YbenuTbcs, 9TO MHOXKECTBO BceX MaTpull HaJL rojieM R pasmepos 5 X 2, y
KOTOPBIX 3JIEMEHTEI @;; ¢ uugexcamu ¢ = 4k + 1, j = 3m + 2 (k,m = 0,1,...)
paBHbI (), OTHOCUTEILHO JIMHEHHBIX olepalinii 00pa3yroT JUHEHOe TPOCTPAHCTBO
HaJ nosieM R. YkazaTh KakKoW-HUOYJbL 0A3WMC 9TOr0 MPOCTPAHCTBA U HAWTU €ro
Pa3MepHOCTb.

5. HaliTn panr m kKakyo-HUOY/Ib MAKCUMAJIbHYIO JIMTHEHTHO HE3aBUCUMYIO ITO]I-
cucremy cucTeMbl BekTopoB a1 = (1,8,3,—4,2), a5 = (1,8,7,-2,5), a3 = (4,7,14, =5, 11),
as = (—4,18,0,2, —2).

6. UccnemoBaTh cucteMy JTUHEHHBIX yPaBHEHU B 3aBUCUMOCTH OT 3HAYCHUS
napaMeTpa o U HaiiTu obllee pelleHne IpH BCeX 3HAYeHUSX (v, KOIJa OHa COB-

MeCTHa:
ary + 2z + arg + 214 + axs = 3o+ 4;

2x1 + axy + 223 + axs + 225 = 200 + 6;
azry + 2x9 + 2axs + 224 + 3axs = 6a + 4;
2y + 4o + 3axs + vy 4+ daxs = a+ 1.

7. Haiitu BekTOpHYIO (hOpMY 3amucu OOIIEro pemeHus CUCTEMbl JIMHEHHBIX

YPaBHEHU:
Ty — Ty — T5 = 1;
T — Ty — 2x3 = —1;

1 — X9 + 2w3 + x4 — 4x5 — 226 = 0
2x1 — 229 + 314 — 85 — 66 = —7.
Ykazarh QyHJIaMEHTAIbHYIO CUCTEMY DPeIleHnil COOTBETCTBYIOINIENH OTHOPO/I-
HOII CUCTEMbl YpaBHEHUI.

8. Jann! noanpocrpanctsa U u W smneiinoro npocrpancTsa R®, mopozxK ien-
Hble JAHHBIMU CUCTEMaMK BEKTOPOB a1, Gg, a3 1 by, ba:

a; = (6,—5,—-8,-8,3), ay = (3,7,9,—5,-3), a3 = (9, —3,—5,2, —6);

by = (6,—1,—6,6,4), by = (18, -2, -8, —11, —12).

Haiitu pazmeproctu u 6a3ucol nojmnpocrpancts U +W u U N W.
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9. HaiiTn »kop/ianoB 6a3uc u marpuity 2Kop/iana i JIMHEITHOrO onepaTopa,
3 -1 2 -1 0
-2 21 0 =2
3aJIAHHOI0 B HEKOTOpOM 0Oasuce matpuneit | —2 0 2 0 0
-1 -1 1 1 2
-1 00 0 2

10. Jokazarb, uto oTobpazkenue A : R?*? — R?*2 onpenenennoe pasen-
1 2 3 =2
ctrBoM AX =C-X-D,rne C = ( _9 3 ), D= < 5 1 >, SIBJISIETCSI JIHET-
HBbIM orepaTopom. Haiitu ero marpuity B 6a3uce

10 00 01 00
E11:(0 0>;E21:(1 0)7E12:(O 0)7E22:(0 1)

11. UzBecTHO, uTo JiMHElHOE OTOOpazkenue A mepeBoauT BeKTopbl a; = (5,1, —3,2), as =
(1,0,-3,4), a3 = (3,3,4,4), ay = (—1,3,1,0) B BekTOpBI b1 = (—20, =9, —11), by =
(=7,—6,—1), by = (1,—47,48), by = (—4,—11,7). Haiitu 6a3uc obpasa u 6azuc
sapa orobpazkenns A.

Haiitu ero marpuiy B Tex 6a3ucax, B KOTOPBIX JAHBI KOOPJNHATEI BEKTOPOB.

Haiitu matpuity orobpazkenust A B 6asucax e; = (1,0,0,0), es = (3,1,0,0), e3 =
(—1,4,1,0), e, = (1,0,4, 1) u f1 = (1,—4,-3), fo=1(0,1,2), f3=1(0,0,1).

-1 1 0
12. JIuneiinbrit orepatop A 3a71an MaTpurieit 0 0 1 |.Haiiru xapakTte-
—4 4 0
PHUCTHYECKUI MHOTOUJIEH X 4(Z), COOCTBEHHbIE 3HAYEHUsI U COOCTBEHHBIE BEKTOPDI
oneparopa A. dsnsgerca ma A omeparopom npoctoii crpykrypel? Ecim ma, To
3almcaTh ero MaTpuily B 6a3uce n3 cOOCTBEHHBIX BEKTOPOB.



Howmarmnee 3aganue N¢ 1 o jinneitHol aaredpe
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 32

-4 -3 -3 1 -1
-4 0 -2 2 1
0 1 -4 0

-2 3 0 5 2
10 3 1 1 2

2. Haiitu kakyto-HHOY/Ib CUCTEMY JIMHEWHBIX yPAaBHEHUI, 3a/a0NLyI0 JINHEH-
HOE TIOJIITPOCTPAHCTBO, MTOPOXKJIECHHOE CUCTEMON BEKTOPOB

a; = (7,-5,3,-5,-8), as = (5,—9,—1,6,-3), ag = (3,—4,7,1, -2).

3. Byner s cucrema Bektopos a; = (5, —4,—5,5, —3), ay = (4, —6,5,—5,5),
as = (7,6,—5,4,3), ay = (=10, —18,15, —13, —1) smHeiiro 3aBUCHMOIi?

4. YbeauThcs, 9TO MHOXKECTBO BCEX MHOI'OUJIEHOB Hal 1ojieM R crernenu, ne
npeBocxosiieit 10, y KoTopbix K03(hMUINEHTHI P CTEIEHIX T C TTOKA3ATEISIMI
Buya 3k + 1 (k=0,1,...) paasl 0, OTHOCHTEIBHO JIMHEHHBIX Onepanuii o6pasy-
10T JIMHETHOe TTPOCTPAHCTBO HaJl mojieM R. YkazaTh Kakoi-HUOY b 0a3UC 9TOro
[IPOCTPAHCTBA U HANUTH €ro Pa3MepPHOCTb.

1. Haittu panr maTpuiibl

— O N
[\

5. Haiitu panr u kakyo-HUOY/Ib MAKCUMAJIBHYIO JTUHEHHO HE3aBUCUMYIO TIOT-
cucreMy cucreMbl BeKTOpoB a1 = (5, —4,—5,5,-3), as = (4,—6,5,—5,5), ag =
(11,0,0,—1,8), as = (—10,-18,15, —13, —1).

6. NccnemoBaTh cucreMy JIMHEHHBIX YPaBHEHUN B 3aBUCUMOCTH OT 3HAUCHUSI
napaMeTpa o U HaliTu oblllee pelleHue IIpU BeeX 3HAYeHHdAX (v, KOIJa OHa COB-

MeCTHa:
ary + 3ry + arg + 3ry + axs = 3a + 6;

311 + axy + 33 + axy + 35 = 200+ 9;
ary + o + 2axs + x4 + 3axs = 6 + 25
2ax1 + 4o + 3axs + 4y + daxs = o+ 1.
7. Haiitu BekTOpHYIO (hOpMY 3ammcu OOIIEro pemeHus CUCTEMbl JIMHEHHBIX
YPaBHEHU:
=211 — 209 — 23 — 224 = 4;
T1+ X9 — 204 — x5 — x5 = 4
—X1 — X9 — 2X3 — X4 — Ty = —2;
—8x1 — 819 — T3+ 14 + 316 = —14.
VKazarh (yHIaMeHTaIbHYI0 CUCTEMY PEeNIeHU COOTBETCTBYIOMIEH OJIHOPO/I-
HOII CUCTEMbl YpaBHEHUI.

8. Hann! noamnpocrpanctsa U u W smneiinoro npocrpancTsa R®, mopok ien-
Hble JAHHBIMU CUCTEMaMH BEKTOPOB a1, Gg, a3 1 by, ba:

a; =(1,0,1,0,1), as = (1,4,-1,7,—-7), a3 = (9,8,4,—2,6);

by = (8,4,-8,6,1), by = (10, 12,6,10, —1).

Haiitu pazmeproctu u 6a3ucol nojmpocrpancts U +W u U N W.
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9. HaiiTn »kop/ianoB 6a3uc u marpuity 2Kop/iana i JIMHEITHOrO onepaTopa,
3 -1 2 -1 0
-2 21 =10
3aJIAHHOI0 B HEKOTOpOM bOasuce martpuneit | —1 —1 3 —1 2
1 -3 3 04
0O -1 1 -1 4
10. Jlokazarnb, uto orobpaskenne A : R?*? — R?*2 onpesesiennoe paBe-
4 —4
ctrBoM AX =C- XD, rne C = ( _;) 3 ), D= < g 3 >, SIBJISIETCSI JIHET-
HbIM ortepaTopoM. HaiiTu ero marpuily B 6asuce

10 00 01 0 0
E11:(0 0>;E21:(1 0)7E12:(O 0)7E22:(0 1)

11. UsBectHO, uTo JmHeitHOE 0TOOparkenue A nepesogut Bektopst a; = (0, —3,—3,0), ay =

(—=2,-5,2,-3), a3 = (—4,1,—1,-1), ay = (—2,2,—1,0) B BexTOpBI b1 = (0,12,0), by =
(13,—-19,0), b3 = (0,—14,0), by = (—3,—5,0). Haiitu 6a3uc obpasa u 6a3uc sij-
pa orobpakenus A.
Haiitu ero maTpuily B Tex 6a3ucax, B KOTOPBIX JIAHBI KOOPJAUHATHI BEKTOPOB.
Haiitu maTpuity orobpazkenust A B 6asucax e; = (1,0,0,0), es = (3,1,0,0), e3 =
(3,0,1,0), e = (—4,4,1,1) u fi = (1,-2,~1), fo = (0,1,~2), fs = (0,0,1).

-3 2 4
12. Jluneiinbrit oneparop A 3aman marpureit | —4 3 8 |. Haiitu xapak-
0 0 —1

TEePUCTUIECKUTT MHOTOUJIEH X 4 (), COOCTBEHHbIE 3HAUEHUS U COOCTBEHHBIE BEKTO-
pbl oneparopa A. fApnserca jau A oneparopom mpocroit crpykTyphi? Ecin na,
TO 3aIucaTh €ro MaTpuIly B 6a3uce n3 cOOCTBEHHBIX BEKTOPOB.



Howmarmnee 3aganue N¢ 1 o jinneitHol aaredpe
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 33

2 4 -1 —1 4 0

3 -3 3 -1 -3 1

1. Haittu panr marpunsr | —4 -1 —4 —4 3 —4
10 —-12 16 8 —-20 10

6 —13 12 4 —-17 6

2. Haiitu kakyto-HHOY/Ib CUCTEMY JIMHEHHBIX yPAaBHEHUI, 3a/a0NLyI0 JINHE-
HOE TOITPOCTPAHCTBO, MOPOKIEHHOE CHCTEMOI BEKTOPOB

a; = (5,2,3,1,6), ay = (2,-9,7,6,-3), ag = (1, —4, 3,2, —4).

3. Byner ;m cucrema Bekropos ay = (6,—2,—3,—4,2), ay = (4,3,6,—1,5),
as = (3,-1,8,—-1,-2), ay = (1,4,—2,0,7) nuneitro 3aBucumoii?

4. YbeauThcs, 9TO MHOXKECTBO Bcex MaTpuil HaJI mojieM R pasmepos 10 X 5,
y KOTODPBIX 9JIEMEHTHI a;; ¢ ungekcamu ¢ =2k +1, j =5m+2 (k,m =0,1,...)
paBHbI (), OTHOCUTEILHO JIMHEHHBIX OTepaliiii 00pa3yroT JUHEHOe TTPOCTPAHCTBO
HaJ nojieM R. YkazaTh KakoW-HUOYJL 0A3WMC 9TOr0 MPOCTPAHCTBA U HAWTU €ro
Pa3MepHOCTb.

5. HaliTn panr m Kakyo-HUOY/Ib MAKCUMAJIbHYIO JIMTHEHTHO HE3aBUCUMYIO 101
CHCTEMY CHCTeMbI BEKTOpOB a; = (6,—2,—3,—4,2), ay = (7,2,14,—-2,3), a3 =
(3,—-1,8,—1,-2), as = (1,4, —2,0,7).

6. UccnemoBaTh cucteMy JTUHEHHBIX yPaBHEHUI B 3aBUCUMOCTH OT 3HAYCHUS

ImapaMeTpa « ¥ HaiTu oOlllee pellleHre IIPU BCeX 3HAYEHUSAX (v, KOTJla OHa COB-
MeCTHA.:

ary + o + ars + x4 + ars = 3o+ 2;

221 + axy + 223 + axs + 225 = 200+ 6;

ary + 2xy + 2ax3 + 224 + 3axrs = 6o + 4;

200y + 3x9 + 3axs + 3xy + daxs = o + 1.

7. Haiitu BekTOpHYIO (hOpMY 3amucu OOIIEro pemeHus CUCTEMbl JIMHEHHBIX

YPaBHEHU:
T1+ Ty — 203 — x4 + x5 = 1
—2x1 + X9 — Ty — T5 + T = —O;
—333—|—334—356 = —1;

611 — Tx3 + 314 + 45 — D6 = 9.
Ykazarh QyHIaMEHTAIbHYIO CUCTEMY DeIleHnil COOTBETCTBYIOINIENH OTHOPO/I-
HOII CUCTEMbl YpaBHEHUI.

8. Jlansr mogmpoctpanctsa U w W smmeiinoro nmpocrpancrsa R*, mopoxien-
Hble JAHHBIMU CUCTEMaMK BEKTOPOB a1, (g, a3 U by, ba:

a; = (1,2,-3,-3), as = (2,-3,2,-3), ag = (1,2, -2, 1);

by = (—1,1,-2,2), by = (2, -3, -5, —2).

Haiitu pazmeproctu u 6a3ucol nojmnpocrpancts U +W u U N W.
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9. HaiiTn »kop/ianoB 6a3uc u marpuity 2Kop/iana i JIMHEITHOrO onepaTopa,
2 00 00O
0O 0 2 -1 2
3aJIAHHOIO0 B HEKOTOPOM Oas3uce MaTpurieit 0 -2 4 -1 2
-1 -1 1 1 2
0O -1 1 -1 4
10. Jokazarb, uto oTobpazkenue A : R?*? — R?*2 onpenenennoe pasen-
2 -2
ctrBoM AX =C- XD, rne C = ( _g 3 ), D= < g 5 >, SIBJISIETCSI JIHET-
HbIM ortepaTopoM. HaiiTu ero marpuily B 6asuce

10 00 01 0 0
E11:(0 0>;E21:(1 0)7E12:(O 0)7E22:(0 1)

11. UzBecTHO, uTo JimHEiiHOE OTOOpazkenue A mepesoaut BekTopel a; = (1,1,0,3), as =
(0,1,4,-1), a3 = (2,0,—2,3), ay = (—1,3,—3,—2) B BerTOpBI by = (0, —1,1), by =
(8,—1,9), b3 = (—5,-5,0), by = (8,2,6). Haiitu 6asuc obpaza u Gasuc sijpa
orobpazkenust A.

Haiitu ero maTpuily B Tex 6a3ucax, B KOTOPBIX JIAHBI KOOPJAUHATHI BEKTOPOB.

Haiitu maTpuity orobpazkenust A B 6asucax e; = (1,0,0,0), es = (—1,1,0,0), ez =
(0,4,1,0), es = (0,3, —4,1) w fi = (1,1,0), fo = (0,1,4), fs = (0,0,1).

5 30
12. JIuneiinsrit oneparop A 3aman marpureit | —6 —4 0 |. Haiitu xapak-
2 11

TEePUCTUIECKUTT MHOTOUIIEH X 4 (), COOCTBEHHbIE 3HAYEHUS U COOCTBEHHBIE BEKTO-
pbl onieparopa A. fApnserca jm A oneparopom mpocroit crpykTyphi? Ecin na,
TO 3aIncaTh ero MaTpuIly B 6a3uce n3 cOOCTBEHHBIX BEKTOPOB.



Howmarmnee 3aganue N¢ 1 o jinneitHol aaredpe
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 34

-4 -3 -3 -1 -4 1

-4 -2 -3 0 2 0

1. Haittu panr maTpuiibl 0O 4 -3 1 -2 4
4 4 3 2 10 -2

4 8 6 1 12 —6

2. Haiitu kakyto-HHOY/Ib CUCTEMY JIMHEHHBIX yPAaBHEHUI, 3a/a0NLyI0 JINHE-
HOE TOITPOCTPAHCTBO, MOPOKIEHHOE CHCTEMOI BEKTOPOB

a; = (2,-5,3,8,9), ay = (7,-2,2,4,-2), a3 = (4,1,7,-9, —1).

3. Byner ;m cucrema Bekropos ay = (1,6,—7,4,-9), ay = (1,-7,9,—7,2),
az = (5,—4,8,1,1), ay = (2,-1,2,-3,-7), a5 = (—4,-3,1,—8,1) nuneiino
3aBUCHMOT 7

4. Yb6euThCsI, 9YTO MHOYXKECTBO BCEX MHOI'OYJIEHOB HaJi mojieM R cremneHu, He
MIPEBOCXOAIIEH 8, y KOTOPBIX KOI(MDMUITMEHTHI IIPU CTENEHAX X ¢ TOKa3aTeIaMu
Buja bk + 1 (k= 0,1,...) paBusl 0, OTHOCHTEIBHO JIHHEHHBIX oneparnuii o6pasy-
10T JIMHETHOe TPOCTPAaHCTBO Ha l mojieM R. YkazaTh Kakoi-HUOY b Oa3MC 9TOro
[IPOCTPAHCTBA U HAHTH €ro pa3MepHOCTb.

5. HaiiTu panr n Kakyo-HUOY/Ib MAKCUMAJIbHYIO JIMTHEHHO HE3aBUCUMYIO IO
cucreMy cucreMbl BeKTopoB a; = (1,6, —7,4,-9), ay = (1,-7,9,-7,2), ag =
(6,—11,17,—6,3), ay = (2,—1,2, -3, =7), a5 = (—4,—-3,1, -8, 1).

6. UccnenoBarh cucreMy JIMHEHHBIX YPABHEHUN B 3aBHCUMOCTH OT 3HAYCHUST
napamMerpa « u HailTu obIee peleHne Mpu BCeX 3HAYCHUAX (v, KOTJIa OHa COB-

MECTHa:
ary + 3xy + ars + 3ry + axs = 3a + 2;

T1+ axo + T3 + axy + x5 = 200 + 3;
ar| — To + 2ax3 — x4 + 3axs = 6a + 2;
2001 + 2x9 + 3axs + 224 + daxs = 2a0 + 1.
7. Haiitu BekTOpHYIO (pOpMY 3amucu OOIIEro pemeHus CUCTEMbl JTMHEHHBIX
YPaBHCHUIA:
—2x1 — X9+ x4 = —2;
—21‘1 — Xy — 21‘5 — 2.2136 = 2;
—X9 + X3 — T4 — 205 = 3;
—4:61 — 61’2 + 31‘3 + x4 — 4.755 + 21’6 = 1.
VYKazarh (yHIaMeHTaIbHYI0 CUCTEMY PENIeHU COOTBETCTBYIOMIEH OIHOPO/I-
HOII CUCTEeMbl YpaBHEHUIL.

8. Jamnr mommpoctpanctsa U u W ymHeiinoro npocrpanctsa R*, mopoxien-
Hbl€ JAHHBIMU CHCTEMaMM BEKTOPOB a1, (g, a3 1 by, ba:

a; = (1,-2,—-1,1), as = (1, —1,-2,-2), ag = (1, -3, 1,2);

by = (1,-2,-2,—-1), by = (3,—4,2,-3).

Haiitu pazmepnoctu n 6asucel noamapocrpancts U +W u U NW.
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9. HaiiTn »kop/ianoB 6a3uc u marpuity 2Kop/iana i JIMHEITHOrO onepaTopa,

30 000
-1 2 010
3aJIAHHOI0 B HEKOTOpOM Oasuce matpuneit | —2 0 2 1 0
-3 1 -1 3 0
-1 0 00 3
10. Jokazarb, uto oTobpazkenue A : R?*? — R?*2 onpenenennoe pasen-
ctrBoM AX =C- XD, rne C = ( _;) ;l ), D= < g > SIBJISIETCSI JIHET-

HbIM oniepaTopoM. Haiitu ero marpuily B Oasuce

10 00 01 0 0
E11:(0 0>;E21:(1 0)7E12:(O 0)7E22:(0 1)

11. MzBecTHO, uTo JiMHElHOE OTOOpazkeHue A mepeBoauT BeKTopbl a = (—4,2,—3,3), ag =

(0,4,—-1,0), a3 = (3,2,-3,0), ay = (—2,4,3, —1) B BekTOpBI by = (31, —32,63), by =
(13,—-7,20), b3 = (—3,—2,—1), by = (15,2, 13). Haiitu 6a3uc obpasza u 6a3uc sij-
pa orobpakenus A.
Haiitu ero maTpuiy B Tex 6a3ucax, B KOTOPBIX JIAHBI KOOPJAUHATHI BEKTOPOB.
Haiitu maTpuity orobpazkenust A B 6asucax e; = (1,0,0,0), es = (4,1,0,0), ez =
(4,-4,1,0), ea = (2,3,3,1) w fi = (1,3,1), fo = (0,1, —4), f5 = (0,0,1).

5 —6 0
12. Jluneiinblit oneparop A 3aj1an MaTpuIei 3 —4 0 |.Haiitu xapak-
-3 51

TEePUCTUIECKUTT MHOTOUJIEH X 4 (), COOCTBEHHbIE 3HAUEHUS U COOCTBEHHBIE BEKTO-
pbl oneparopa A. dApnserca au A oneparopom mpocroit crpykTyphi? Ecin na,
TO 3aIncaTh €ro MaTpuIly B 6a3uce n3 cOOCTBEHHBIX BEKTOPOB.



Howmarmnee 3aganue N¢ 1 o jinneitHol aaredpe
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 35

-1 2 3 3 —4 2

3 3 2 -4 1 =2

1. Haittu panr matpunsr | —2 -3 2 -2 —1 —A4
7T 2 -6 -8 10 -2

1 10 -3 =7 8 2

2. HaiitTu kakyto-HHOY/Ib CUCTEMY JIMTHEWHBIX yPAaBHEHUIl, 3a/a0NLyI0 JINHEH-
HOE TOITPOCTPAHCTBO, MOPOKIEHHOE CHCTEMON BEKTOPOB

a; = (8,-8,4,8,5), ap = (9,6,8, —4,-7), ag = (5, —7,—9,5,4).

3. Byaer sm cucrema Bektopos ay = (7,6, =7, —4, —4), ay = (2,1, -7,4, —8),
az = (7,—2,—-8,-5,8), ay = (—17,8, 10,23, —40) suHeiiHo 3aBUCHMOIi?

4. YbenuTbcs, 9TO MHOXKECTBO BceX MarTpull HaJL rojieM R pasmepos 4 X 5, y
KOTOPBIX 3JIEMEHTEI @;; ¢ ungekcamu ¢ = 2k + 1, j = 4m +2 (k,m = 0,1,...)
paBHbI (), OTHOCUTEILHO JIMHEHHBIX ollepalinii 00pa3yroT JTUHEHOe TPOCTPAHCTBO
Haj nojieM R. YkazaTh KakoW-HUOYJbL 0A3WMC 9TOr0 IMPOCTPAHCTBA U HAWTU €ro
Pa3MepHOCTb.

5. HaliTu panr n Kakyo-HUOY/Ib MAKCUMAJIbHYIO JIMTHEITHO HE3aBUCUMYIO 101
cucreMy cucreMbl BeKTOpoB a1 = (7,6, —7,—4,—4), ay = (9,—1,—15,—1,0),
as = (7,—-2,—8,-5,8), as = (—17,8, 10,23, —40).

6. UccnemoBaTh cucteMy JTUHEHHBIX ypPaBHEHUI B 3aBUCUMOCTH OT 3HAYCHUS

napamMeTpa v U HaillTh oOIlee peleHne IMpu BCeX 3HAYEHUAX (v, KOIJa OHa COB-

MeCTHa:
ary + 2z + arg + 2x4 + axs = 3o+ 4;

221 + axy + 223 + axs + 225 = 200+ 6;
azry + 3zy + 2axs + 3x4 + 3axs = 6a + 4;
2y + bro + 3axrs + Sy + daxs = 20+ 1.

7. Haiitu BekTOpHYIO (hOpMY 3amucu OOIIEro pemeHus CUCTEMbl JIMHEHHBIX

YPaBHEHU:
—25(]1 — L9 = —3,
l‘2+1‘3‘|‘l'4—l‘5 = —3;
—X9 + 13 — 205 — g = —1;

—2x1 — Txy — 314 — 35 — 316 = 3.
Ykazarh QyHJIaMEHTAIbHYIO CUCTEMY DPeIleHnil COOTBETCTBYIOINIENH OHOPO/I-
HOII CUCTEMbl YpaBHEHUI.

8. Jansr mogmpoctpanctsa U w W smmeiinoro nmpocrpancrsa R*, mopoxkien-
Hble JAHHBIMU CUCTEMaMK BEKTOPOB a1, (g, a3 1 by, ba:

a; = (1,-2,-2,1), a, = (1,3,3,1), a3 = (1,1, =2, 2);

by =(2,-2,—-2,-1), b = (1,2,-1,1).

Haiitu pazmeproctu u 6a3ucol nojmnpocrpancts U +W u U N W.
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9. HaiiTn »kop/ianoB 6a3uc u marpuity 2Kop/iana i JIMHEITHOrO onepaTopa,
2 00 00O

1 -1 4 -3 4
3aJIAHHOIO0 B HEKOTOpPOM Oasuce martpuneit | 2 —4 7 —3 4
1 -3 3 04
1 -2 2 -2 6
10. Jokazarnb, uto oTobpazkenue A : R?*? — R?*2 onpenenennoe pasen-

CTBOMAX:C'X'CT,F;LGC:( s

-2 7
Haiitu ero marpuiy B 6a3uce

10 00 01 00
E11:(0 0>;E21:(1 0)7E12:(O 0)7E22:(0 1)

11. MzBecTHO, uTo JinHElHOE OTOOpazkenue A mepeBoaut BeKTopbl a; = (—3,1,2,0), as =
(4,2,1,2), ag = (0,1,3,—-1), agy = (—2,—2,2,—3) B BekTOpHl b; = (1,8,0), by =
(—13,-19,0), b3 = (1,—6,0), by = (12,7,0). Haiitu 6a3uc obpasa u 6asuc sijpa
orobpazkenust A.

Haiitu ero maTpuiy B Tex 6a3ucax, B KOTOPBIX JQHBI KOOPJAUHATHI BEKTOPOB.

Haiitu maTpuity orobpazkenust A B 6asucax e; = (1,0,0,0), es = (4,1,0,0), ez =
(=3,0,1,0), es = (—4,1,-3,1) u fi = (1,1, —4), fo = (0,1,2), fs = (0,0,1).

) , ABJAETCA JIMHEHHBIM ONIEPATOPOM.

2 =20
12. Jluneiinblit oneparop A 3aj1an MaTpuIei 0 0 1 |.Haittu xapak-
-3 30

TEePUCTUIECKUTT MHOTOUJIEH X 4 (), COOCTBEHHbIE 3HAUEHUS U COOCTBEHHBIE BEKTO-
pol oneparopa A. fApnserca m A oneparopom mpocroit crpykTyphi? Ecin na,
TO 3alncaTh €ro MaTpuIly B 6a3uce n3 cOOCTBEHHBIX BEKTOPOB.



Howmarmnee 3aganue N¢ 1 o jinneitHol aaredpe
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 36

-3 3 -4 -1 -1 =2
-1 4 -3 1 -3 -1
1. Haittu panr matpunsr | —1 2 =2 2 2 1

6 -2 6 0 -8 0
2 3 0 1 =7 -1

2. Haiitu kakyto-HHOY/Ib CUCTEMY JIMHEHHBIX yPaBHEHUI, 3a/a0NLyI0 JINHEH-
HOE TOITPOCTPAHCTBO, MOPOKIEHHOE CHCTEMONl BEKTOPOB

a; = (6,—1,—6,—-8,-3), as = (4, —4,-3,—4,-9), a3 = (4,—2, 3,4, 3).

3. Byner ;m cucrema BekropoB ay = (6,—2,—3,—4,2), ay = (4,3,6,—1,5),
az = (3,—-1,8,—1,-2), ay = (10,1,3,-5,7), a5 = (1,4, —2,0,7) nuneitno 3aBu-
CUMOIT?!

4. Yb6euThCsI, 9YTO MHOYXKECTBO BCEX MHOI'OYJIEHOB HaJi mojieM R cremneHu, He
npeBocxodIeit 9, y KOTopbiX KO3(MD@MUITUEHTHI IIPU CTENEHAX & ¢ TOKa3aTeIaMu
Buja bk + 1 (k=0,1,...) paBasl 0, OTHOCHTEIBHO JIUHEHHBIX Oneparnuii o6pasy-
10T JIMHETHOe TPOCTPAaHCTBO Ha l mojieM R. YkazaTh Kakoi-HUOY b O0a3UC 9TOro
[IPOCTPAHCTBA U HAHTH €ro pa3MepHOCTb.

5. HaiiTu panr n Kakyo-HuOY/Ib MAKCUMAJIbHYIO JIMTHEHHO HE3aBUCUMYIO IO
cUCTeMy CHCTeMbl BeKTOpoB a; = (6,—2,—3,—4,2), ay = (4,3,6,—1,5), ag =
(7,2,14,-2,3), aqg = (10,1,3,=5,7), a5 = (1,4,—2,0,7).

6. UccnenoBarh cucreMy JIMHEHHBIX YPABHEHUN B 3aBHCUMOCTH OT 3HAYCHUST
napamMerpa « u HailTu oblee peleHne Mpu BCeX 3HAYCHUAX (v, KOTJa OHa, COB-

MECTHa:
ary + 3ry + ars + 3ry + axs = 3a + 6;

3x1 + axy + 3r3 + axry + 35 = 20+ 9;
azry + 1o + 2ax3 + x4 + 3axs = 6o + 2;
2001 + D9 + 3axs + dry + daxrs = 2a0 + 1.

7. Haiitu BekTOpHYIO (hOpMY 3amucu OOIIEro pemeHusds CUCTEMbl JTMHEHHBIX

YPaBHCHUIA:
T + 23 — 14 — 224 = 10;
—21‘1 — X3 — Ty — Ty + Tg = —8;

—$2+x3+$5+x6:4;
611 — 319 + Tx3 + das — 316 = 48.
VYkazarh QyHIaMEHTAJIbHYIO CUCTEMY DPeIleHUil COOTBETCTBYIONIEH OTHOPO/I-
HOII CUCTEeMbl YpaBHEHUIL.

8. Jamnr nommpoctpanctsa U u W ymHeiinoro npocrpancrsa R*, mopoxien-
Hble JAHHBIMU CHCTEMaMM BEKTOPOB a1, (g, a3 1 by, ba:

a; = (2,-2,-3,-1), a2 = (1,2,2,2), ag = (1,2, -2, 2);

by = (1,-1,2,-1), by = (2,2,0,3).

Haiitu pazmepnoctn n 6asucel noamapocrpancts U +W u U NW.
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9. HaiiTn »kop/ianoB 6a3uc u marpuity 2Kop/iana i JIMHEITHOrO onepaTopa,
3 -1 2 -1 0
0O 03 -3 4
3aJIAHHOI0 B HEKOTOpOM Oasuce matpuneit | 0 —2 4 -2 4
1 -3 3 04
1 -2 2 -2 6
10. Jokazarnb, uto oTobpazkenue A : R?*? — R?*2 onpenenennoe pasen-

CTBOMAX:C-X~C’T,F;1€C':<3

6 5
Haiitu ero matpuiy B 6a3uce

10 00 0 1 00
E11:(0 0>;E21:(1 0)7E12:(O 0)7E22:(0 1)

11. YzBecTHO, uTo JimHElHOE OTOOpazkenue A mepeoaut BeKTopbl a; = (5,1, —2,0), as =
(3,3,3,—1), a3 = (—3,4,1,-2), ay = (2,0,—1, —3) B BeKTOpBI b = (—20, —3, —17), by =
(—11,—6,—5), b3 = (—11,10,—21), by = (—13,—11, —2). Haiitu 6a3uc obpa3a u
6asuc siapa orobpazkenus A.

Haiitu ero maTpuiy B Tex 6a3ucax, B KOTOPBIX JIAHBI KOOPJAUHATHI BEKTOPOB.

Haiitu maTpuity orobpazkenust A B 6asucax e; = (1,0,0,0), es = (0,1,0,0), e3 =
(4,4,1,0), es = (=1, -2, 1, 1) u f = (1,-3,3), fo=(0,1,—4), f5 = (0,0, 1).

), ABJIAETCS JIMHEWHHBIM OIIEPATOPOM.

4 =2 0
12. Jluneitnsrit oneparop A 3agan matpureit [ 0 0 1
6 -3 0

Haiitu xapakTepucTiaeckuii MHOTOUIEH X 4 (), cCODCTBEHHBIE 3HAYEHUS U COO-
CTBEHHBIE BEKTOPHBI ornepatopa A. fpisercs m A omepaTropomM MmpocToii cTpyK-
Typbl? Eciu ma, To 3amnmcaTth €ro MaTpuily B 6a3uce n3 cOOCTBEHHBIX BEKTOPOB.



Howmarmnee 3aganue N¢ 1 o jinneitHol aaredpe
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 37

-4 =2 2 4 -3 —4

2 -1 -4 1 -2 4

1. Haittu panr maTpuiibl 2 1 1 -3 -4 -4
4 -2 —-12 4 7 20

8§ 2 -9 —4 8 16

2. HaiitTu kakyto-HHOY/Ib CUCTEMY JIMTHEWHBIX yPAaBHEHUIl, 3a/a0NLyI0 JINHEH-
HOE TOITPOCTPAHCTBO, MOPOKIEHHOE CHCTEMON BEKTOPOB

a; = (1,-5,-9,-1,-2), ay = (7,1,3,4,6), ag = (1, —1,5,—4, =7).

3. Byner ;m cucrema Bekropos ay = (6,5,7,—6,—9), as = (2,5, 8,8, —4),
az = (6,5,—1,5,—1), ay = (—14, =5, —13,1, —5) JuHeiiHO 3aBUCHMOIi?

4. YbeauTbcs, 9TO MHOXKECTBO BceX MarTpuil HaJL rojieM R pasmepos 5 X 3,y
KOTOPBIX 9JIEMEHTEI @;; ¢ uugekcamu ¢ = 7k + 1, j = bm + 2 (k,m = 0,1,...)
paBHbI (), OTHOCUTEILHO JIMHEHHBIX ollepalinii 00pa3yroT JTUHEHOe TPOCTPAHCTBO
Haj nojieM R. YkazaTh KakoW-HUOY/JbL 0A3WMC 9TOr0 MPOCTPAHCTBA U HAWTU €ro
Pa3MepHOCTb.

5. Haittu panr u kakyo-HUOY/Ib MAKCUMAJIBHYIO JTUHEHHO HE3aBUCUMYIO TIOT-
cucreMy cucTeMbl BeKTOpoB a; = (6,5,7,—6,—9), ay = (2,5,—8,8,—4), ag =
(6,5,—1,5,—1), as = (—14, —5,—13,1, —5).

6. NccnemoBath cucreMy JIMHEHHBIX YPaBHEHUN B 3aBUCHMOCTH OT 3HAYCHUSI
HapaMeTpa o U HallTu oblllee pelleHue IIpU BeeX 3HAYeHHAX (v, KOIJa OHa COB-

MeCTHa:
aT] — Ty + Q3 — Ty + a5 = 3o + 2;

221 + axy + 223 + axy + 225 = 200+ 6;
azry + 2x9 + 2axs + 224 + 3axs = 6a + 4;
201 + o9 + 3axs + x4 + daxs = 20+ 1.

7. Haiitu BekTOpHYIO (hOpMY 3ammcu OOIIEro pemeHus CUCTEMbl JIMHEHHBIX

YPaBHEHU:
—x1+ Xy — 223 + T4 — 226 = —3;
T1 — Xo — 203+ T4 — 205 + 16 = —4;
—2T1 — x5 — Tg = —2;

—61'1 —+ 21'2 — 5£C6 = —3.
Ykazarh QyHIaMEHTAIbHYIO CUCTEMY DeIleHnil COOTBETCTBYIOINIENH OTHOPO/I-
HOII CUCTEMbl YpaBHEHUI.

8. Jansr ogmpoctpanctsa U w W smmeiinoro nmpocrpancrsa R*, mopoxien-
Hble JAHHBIMU CUCTEMaMK BEKTOPOB a1, (g, a3 U by, ba:

a; =(2,—-1,3,2), ay = (2,2, -2,—1), a3 = (2,2,1, —2);

by = (—1,2,-2,1), by = (3,3,2,—2).

Haiitu pazmeproctu u 6a3ucol nojmnpocrpancts U +W u U N W.
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9. HaiiTn »kop/ianoB 6a3uc u marpuity 2Kop/iana i JIMHEITHOrO onepaTopa,
3 -1 2 -1 0
0 03 -2 2
3aJIAHHOI0 B HEKOTOpOM bOasuce martpuneit | —1 —1 3 —1 2
-1 -1 1 1 2
0O -1 1 -1 4
10. Jokazarb, uto oTobpazkenue A : R?*? — R?*2 onpenenennoe pasen-

CTBOMAX:C'X'CT,F;LGC:( 2

-3 5
Haiitu ero marpuiy B 6a3uce

10 00 01 0 0
E11:(0 0>;E21:(1 0)7E12:(O 0)7E22:(0 1)

11. UzBecTHO, uTO JTMHElHOE OTOOpazkeHue A mepeBoauT BeKTopbl a; = (—3, —3,3, —2), as =
(3,—1,0,—1), a3 = (3,—4,-3,4), ay = (2,2,2,—3) BBekTOpBI b1 = (9,11,2), by =
(12,3,-9), by = (6,—26,—32), by = (7,18, 11). Haiitu 6a3uc obpasa u 6a3uc sij-
pa orobpakenus A.

Haiitu ero maTpuiy B Tex 6a3ucax, B KOTOPBIX JIAHBI KOOPJAUHATHI BEKTOPOB.

Haiitu maTpuity orobpazkenust A B 6asucax e; = (1,0,0,0), es = (—2,1,0,0), ez =
(3,1,1,0), es = (=3, -2,—3,1) u f = (1,4, -2), f»=(0,1,0), f5 = (0,0, 1).

) , ABJAETCA JIMHEHHBIM ONIEPATOPOM.

2 -1 0
12. JIuneiinsrit oneparop A 3aman matpureit | 0 0 —1 |. Haiitu xapak-
2 -1 0

TEePUCTUIECKUTT MHOTOUJIEH X 4 (), COOCTBEHHbIE 3HAUEHUS U COOCTBEHHBIE BEKTO-
pol oneparopa A. fApnserca jau A oneparopom mpocroit crpykTyphi? Ecin na,
TO 3aIucaTh ero MaTpuIly B 6a3uce n3 cOOCTBEHHBIX BEKTOPOB.



Howmarmnee 3aganue N¢ 1 o jinneitHol aaredpe
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 38

3 -4 -3 4 -2 =2

-2 0 0 0 -1 3

1. Haittu panr marpuner | —1 —4 2 3 —1 0
-6 8 1 -7 1 8

-7 4 3 -4 0 8

2. Haiitu kakyto-HHOY/Ib CUCTEMY JIMHEWHBIX yPAaBHEHUI, 3a/a0NLyI0 JINHEH-
HOE TOITPOCTPAHCTBO, MOPOKJIEHHOE CHCTEMONl BEKTOPOB

a; = (8,3,3,6,—2), ay = (8,—4,3,—6,1), ag = (5,2,1,—-8,9).

3. Byaer s cucrema Bektopos ap = (5, —8,1,7, —4), ay = (1,2, -3, -8, —4),
az = (1,—4,1,—6,—4), ay = (7,—-4,—-5,-9,—12), a5 = (—1,10, 5,4, 4) suneii-
HO 3aBUCUMOI?!

4. Yb6euThCsI, 9YTO MHOYKECTBO BCEX MHOI'OYJIEHOB HaJi mojieM R cremnenu, He
npeBocxodIIeil 9, y KOTopbiX KOI(MDMUITUEHTHI IIPU CTENEHAX & ¢ TOKa3aTe aMu
Buia 7k +2 (k=0,1,...) paBasl 0, OTHOCHTEILHO JIMHEHHBIX onepanuii o6pasy-
10T JIMHETHOe TPOCTPaHCTBO Ha i mojieM R. YkazaTh Kakoi-HUOY b O0a3uC 9TOro
[IPOCTPAHCTBA U HAHTH €ro pa3MepHOCTb.

5. HaiiTu panr n Kakyo-HUOY/Ib MAKCUMAJIbHYIO JIMTHEHHO HE3aBUCUMYIO IO
cucreMy cucreMbl BeKTOpoB a1 = (5, —8,1,7,—4), as = (1,2, —-3,—-8,—4), ag =
(1,-4,1,—-6,—4), a4y = (6,6, —10, —5, —8), a5 = (—1,10,—5,4,4).

6. UccnenoBarh cucreMy JIMHEHHBIX YPABHEHUN B 3aBHCUMOCTH OT 3HAYCHUST
napamerpa « W HailTu oblee peleHne Mpu BCeX 3HAYCHUAX (v, KOTJIa OHa COB-

MeCTHA.:
ary + o + axs + x4 + ars = 3o + 2;
T1+ axo + T3 + axy + x5 = 200 + 3;
azry + 1o + 2ax3 + x4 + 3axs = 6o+ 2;
200y + 2x9 + 3axs + 224 + daxs = o + 3.

7. Haiitu BekTOpHYIO (pOpMY 3ammcu OOIIEro pemeHus CUCTEMbl JTMHEHHBIX

YPaBHCHUIA:
—211 — xy + x4+ 25 = —1;
T1+ X9 — 203 + 14 — 225 + x5 = —8;
—T1 — 2.1’3 — Xy — Tg — —5,

—8x1 — 31y — 4wz + 14 + 15 — 426 = —9.
Ykazarh GyHIaMEHTAIbHYIO CUCTEMY DPeIleHuil COOTBETCTBYIONIEH OTHOPO/I-
HOII cUCTEeMbl YpaBHEHUIL.

8. Jannr nommpoctpanctsa U u W ymHeiinoro npocrpancrsa R*, mopoxien-
Hbl€ JAHHBIMU CHCTEMaMM BEKTOPOB a1, (g, a3 1 by, ba:

a; = (2,-3,1,1), a2 = (1,1,2,2), a3 = (2,2, -1, —2);

by = (2,1,-2,2), by = (5,0,5,2).

Haiitu paszmepnoctn n 6asucel noamapocrpancts U +W u U NW.
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9. HaiiTn »kop/ianoB 6a3uc u marpuity 2Kop/iana i JIMHEITHOrO onepaTopa,
2 00 00O
0O 02 —1 2
3aJIAHHOI0 B HEKOTOpOM bOasuce martpuneit | —1 —1 3 —1 2
-2 00 1 2
0O -1 1 -1 4
10. Jokazarb, uto oTobpazkenue A : R?*? — R?*2 onpenenennoe pasen-

crBoM AX =C-X-CT, e C = ( 3 7

6 5
Haiitu ero marpuiy B 6a3uce

10 00 01 0 0
E11:(0 0>;E21:(1 0)7E12:(O 0)7E22:(0 1)

11. UzBecTHO, uTo JiHElHOE OTOOpazkeHue A mepeBoauT BeKTopbl a; = (—3,3, =3, —4), as =
4,-1,3,-2), a3 = (—3,0,0,—1), ay = (3,—4,0,4) B BeKkTOpPBI b1 = (6,9, —3), by =
(—26,—14,—12), b3 = (3,9,—6), by = (6, —5,11). Haiitu 6a3uc obpasza u H6azuc
sipa orobpazkenus A.

Haiitu ero maTpuiy B Tex 6a3ucax, B KOTOPBIX JIAHBI KOOPJAUHATHI BEKTOPOB.

Haiitu maTpuity orobpazkenust A B 6asucax e; = (1,0,0,0), es = (3,1,0,0), e3 =
(4,3,1,0), ea = (1,1, =3, 1) w fi = (1,4, —4), fo = (0,1,1), f5 = (0,0,1).

) , ABJAETCA JIMHEHHBIM ONIEPATOPOM.

2 =20
12. Jluneiinblit oneparop A 3aj1an MaTpuIei 0 0 2 |.Haiitu xapak-
-3 30

TEePUCTUIECKUTT MHOTOUJIEH X 4 (), COOCTBEHHbIE 3HAUEHUS U COOCTBEHHBIE BEKTO-
pol onieparopa A. fApnsiercs m A oneparopom mpocroit crpykTyphi? Ecin na,
TO 3aIucaTh €ro MaTpuIly B 6a3uce n3 cOOCTBEHHBIX BEKTOPOB.



Howmarmnee 3aganue N¢ 1 o jinneitHol aaredpe
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 39

2 =10 0 2 —1
3 11 -4 -3 2
1. Haittu panr maTpuiibl 2 -4 1 -3 0 =3
0 11 0 -2 -8 11

-2 12 0 -2 —10 12

2. HaiitTu kakyto-HHOY/Ib CUCTEMY JIMTHEWHBIX yPAaBHEHUIl, 3a/a0NLyI0 JINHEH-
HOE TIOAIIPOCTPAHCTBO, IMIOPOXKACHHOE JIAHHOU CUCTEMON BEKTOPOB

a; = (4,2,9,6,-3), a; = (—1,6,—2,—-8,-3), ag = (3,0, —3,—7,—9).

3. Byner ;m cucrema Bexkropos ay = (5,6,7,—7,—7), ay = (7,2,7,—6,—8),
az = (5,—5,-7,-2,8), ay = (—3,12,21, —2, —24) JuHEHHO 3aBUCHMOIi?!

4. YbenuTbcs, 9TO MHOXKECTBO BceX MarTpull HaJI rojieM R pasmepos 4 X 5, y
KOTOPBIX 3JIEMEHTEI a;; ¢ ungekcamu ¢ = 3k + 1, j =4m +1 (k,m = 0,1,...)
paBHbI (), OTHOCUTEILHO JIMHEHHBIX ollepalinii 00pa3yroT JTUHEHOe TPOCTPAHCTBO
Haj nojieM R. YkazaTh KakoW-HUOYJbL 0A3WMC 9TOr0 IMPOCTPAHCTBA U HAWTU €ro
Pa3MepHOCTb.

5. HaliTu panr n Kakyo-HUOY/Ib MAKCUMAJIbHYIO JIMTHEITHO HE3aBUCUMYIO 101
cucreMy cucteMbl BeKTOpoB a1 = (5, —8,1,7,—4), as = (1,2, —-3,—8,—4), ag =
(7,2, -9, 11, -12), as = (6,6, —10, -5, —8), as = (—1,10, —5,4, 4).

6. UccnemoBaTh cucteMy JTUHEHHBIX ypPaBHEHUI B 3aBUCUMOCTH OT 3HAYCHUS
napaMeTpa o U HaiiTu obllee pelleHne IpH BCeX 3HAYeHUSX (v, KOIJa OHa COB-

MeCTHa:
ary + 2z + arg + 2x4 + axs = 3o+ 4;

211 + axy + 223 + axy + 225 = 20 + 6;
ary + 2xy + 2ax3 + 224 + 3azrs = 6 + 4;
2ax1 + 4o + 3axs + 4z + daxs = o + 3.
7. Haiitu BekTOpHYIO (hOpMY 3amucu OOIIEro pemeHus CUCTEMbl JIMHEHHBIX
YPaBHEHU:
T1 — 229 — T3 + x5 = 6;
T+ Ty — T3 — 224 — 224 = 6;
To + T3 — Ty + T3 :4;
—51‘2 + T3+ 31’4 + 3.’[5 + 41‘6 =4.
VKazarb (yH1aMeHTaIbHYI0 CUCTEMY PEeNIeHU COOTBETCTBYIOMIEH OJIHOPO/I-
HOII CUCTEMbl YpaBHEHUI.

8. Jlansr ogmpoctpanctsa U w W smmeiinoro nmpocrpancrsa R*, mopoxien-
Hble JAHHBIMU CUCTEMaMH BEKTOPOB a1, (g, a3 U by, ba:

ap = (1,-1,-1,1), a0 = (1,-1,1,-1), a3 = (1,1, -1, —2);

by = (1,2,-2,—-1), by = (3, —6,—2,—4).

Haiitu pazmeproctu u 6a3ucol nojmpocrpancts U +W u U N W.
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9. HaiiTn »kop/ianoB 6a3uc u marpuity 2Kop/iana i JIMHEITHOrO onepaTopa,

20 000

-2 2 -1 10

3aJIAHHOI0 B HEKOTOpoM Oasuce matpuneit | —3 1 0 1 0
-3 1 -1 20

-1 0 00 2

10. Jokazarb, uto oTobpazkenue A : R?*? — R?*2 onpenenennoe pasen-
1 2
crBoM AX =C-X-D, e C' = ( _9 3 ),D = ( ; z >,HBJIH€TCH JIMHEHHBIM
orreparopoM. Haiitu ero marpuity B 6asuce

10 00 01 0 0
E11:(0 0>;E21:(1 0)7E12:(O 0)7E22:(0 1)

11. UzBecTHO, uTo JiHElHOE OTOOpazkenue A mepesoaut BekTopbl a; = (1,0,3,1), as =
(=3,0,3,-2), a3 = (2,2,5,—4), ay = (—4,3,—1,3) B BexTOpBI b1 = (17,1,16), by =
(—11,—24,13), b3 = (3,—8,11), by = (—13,4, —17). Haiitu 6a3uc obpasza u Ga-
31C gjpa orobpaxkenus A.

Haiitu ero maTpuiy B Tex 6a3ucax, B KOTOPBIX JIAHBI KOOPJAUHATHI BEKTOPOB.

Haiitu maTpuity orobpazkenust A B 6asucax e; = (1,0,0,0), es = (2,1,0,0), e3 =
(—4,3,1,0), ea = (=2,4,3, 1) u f = (1,—1,3), fo = (0,1,0), fz = (0,0,1).

5 6 —6
12. Jluneitasbiit oneparop A 3aman marpuneit [ —4 —5 4 |. Haiitu xa-
0 0 -1

paKTepUCTUIeCKUiT MHOrOWIEH Y. 4(%), COOCTBEHHBbIE 3HAYEHUsI U COOCTBEHHBIE
BeKTOPBI oneparopa A. fsnsgercs jim A oneparopom mpoctoit ctpyKTypbi? Ecim
Jla, TO 3aIlUCaTh €ro MaTpuIly B 6a3uce m3 COOCTBEHHLIX BEKTOPOB.



Howmarmnee 3aganue N¢ 1 o jinneitHol aaredpe
Cemectp II, mar-mex dakysbTeT, JHEBHOE OT/IEIEHUE

Bapuant Ne 40

-2 =3 2 -4 —4

1 1 4 3 0

1. Haittu panr maTpuiibl 2 2 =2 0 4
4 6 6 14 4 -
1 3 4 11 0 -—-10

2. HaiitTu kakyto-HHOY/Ib CUCTEMY JIMTHEWHBIX yPAaBHEHUIl, 3a/a0NLyI0 JINHEH-
HOE IIOAIIPOCTPAHCTBO, HOPOXKJIEHHOE CUCTEMON BEKTOPOB

a1 = (7,-5,3,—5,—8), as = (5,—9,—1,6,—3), as = (3,—4,7,0, —2).

3. Byzaer st cucrema BekTopos ay = (6, —5, —7,—6,—1), as = (6, —7,0,0, —8),
as = (4,-3,2,-8,3), ay = (2,—4,—2,8,—11) suneitro 3aBucumoii?

N W O N

4. YoeauThcs, 9TO MHOXKECTBO BCeX MHOIOUIEHOB HaJl rojieM R crernenu, He
npeBocxosiei 11, y KoTopbix K03 MOUINEHTHI P CTEIEHIX T C TTOKA3ATEISIMI
Buya 3k +2 (k= 0,1,...) paasl 0, OTHOCHTEIBHO JINHEHHBIX onepanuii o6pasy-
10T JIMHETHOe TTPOCTPAHCTBO HaJl mojieM R. YkazaTh Kakoi-HuOy b 0a3uC 9TOro
[IPOCTPAHCTBA U HANTH €ro pPa3MepHOCTb.

5. Haiitu panr u kakyo-HUOY/Ib MAKCUMAJIBHYIO JTUHEHHO HE3aBUCUMYIO TIOT-
CHCTEMY CHCTeMbI BeKTOpOB a1 = (2,2, —1,1,6), a2 = (5,7,3,1,—1), a3 = (5,6,4,7,=7),
as = (12,16,5,3,4), as = (=5, —5, —5, —13,13).

6. NccnemoBath cucreMy JIMHEHHBIX YPaBHEHUN B 3aBUCUMOCTH OT 3HAYCHUSI
HapaMeTpa o U HallTu oblllee pelleHue IIpU BeeX 3HAYeHHAX (v, KOIJa OHa COB-

MeCTHa:
ary + 3ry + ars + 3ry + axs = 3a + 6;

311 + axy + 33 + axry + 315 = 200+ 9;
ary + o + 2axs + x4 + 3axs = 6o + 2;
2ax1 + 4o + 3axs + 4z + daxs = o + 3.
7. Haiitu BekTOpHYIO (hOpMY 3amucu OOIIEro pemeHus CUCTEMbl JIMHEHHBIX
YPaBHEHU:
T3 — 2T4 — Ty — 226 = 8;
—X9 — 204 — 205 = 4;
Ty — 2x9 + 23 — T4 + x5 — 206 = 14;
Ty + T9 + 4xs — x4 + 45 — 86 = 26.
VYKazarh (yHIaMeHTaIbHYI0 CUCTEMY PEeNIeHU COOTBETCTBYIOMEH OJIHOPO/I-
HOII CUCTEMbl YpaBHEHUI.

8. Jlansr ogmpoctpanctsa U w W immeiinoro nmpocrpancrsa R*, mopoxien-
Hble JAHHBIMU CUCTEMaMK BEKTOPOB a1, Gg, a3 1 by, ba:

a; = (1,2,1,-3), ay = (2,1,3,-2), ag = (-3, -3, -2, —2);

by =(2,1,3,2), by = (5,2, -8,4).

Haiitu pazmeproctu u 6a3ucol nojmnpocrpancts U +W u U N W.
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9. HaiiTn »kop/ianoB 6a3uc u marpuity 2Kop/iana i JIMHEITHOrO onepaTopa,
2 00 00O

-1 1 0 0 2

3aJIAHHOI0 B HEKOTOpOM bOasuce matpuneit | —2 0 1 0 2
-2 00 1 2

0 -1 1 -1 4

10. Jokazarb, uto oTobpazkenue A : R?*? — R?*2 onpenenennoe pasen-
3 4 5 8
ctrBoM AX =C- XD, rne C = ( _9 3 ), D= < 5 3 >, SIBJISIETCSI JIHET-
HbIM orepaTopom. Haiitu ero marpuity B 6a3uce

10 00 01 0 0
E11:(0 0>;E21:(1 0)7E12:(O 0)7E22:(0 1)

11. UzBecTHO, uTo JiuHeiiHOE OTOOpazkenue A nmepesoaut BekTopet a; = (0,3,2,3), as =
(2,1,-3,3), a3 = (3,0,4, —4), a4 = (1,—4,—3, —4) B BekTOpBI b = (20, —1,21), by =
(19, —2,21), b3 = (0,21, —-21), by = (—23,4, —27). Haiitu 6a3uc obpasa u H6azuc
sipa orobpazkenus A.

Haiitu ero maTpuily B Tex 6a3ucax, B KOTOPBIX JIAHBI KOOPJAUHATHI BEKTOPOB.

Haiitu maTpuity orobpazkenust A B 6asucax e; = (1,0,0,0), es = (—4,1,0,0), ez =
(1,-2,1,0), ea = (2, 4,4, 1) u fr = (1,—3,=1), fo=(0,1,-2), f5 = (0,0, 1).

-7 60
12. JIuneiinsrit oneparop A 3aman marpureit | —9 8 0 |. Haiitu xapak-
9 -7 1

TEePUCTUIECKUTT MHOTOUIIEH X 4 (), COOCTBEHHbIE 3HAYEHUS U COOCTBEHHBIE BEKTO-
pbl onieparopa A. fApnserca jm A oneparopom mpocroit crpykTyphi? Ecin na,
TO 3aIncaTh ero MaTpuIly B 6a3uce n3 cOOCTBEHHBIX BEKTOPOB.



